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�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�Ä���í���ý���$�’�æ�­�$�Í�í�ß�Ï���
�Ï�§�’�ß�ß�%�$�’�­�­���³�����Ï�æ�Ä
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�� �³�³�æ
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�Ï�ß�ß�$�Ï���$�’
���³�Ã���Ä�³�$�Ã�í���$�§�Ï�
�Ï�+�³�æ���$�í�Ã�$�� �’���§�³�ß�í�æ�’���$�¦���
�$�å�’�æ�%
�
�í�����Ï���
���$�Ã���í�å�$�K�í���
�Í�³���æ�$�!�����í�ý�³�$�Ú�í�Ï�æ�³�­�$�’���$�’
���³�����ß�
�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�Ä���í�� �Ï�æ�Ä�$�³�’���³�$�í�Ã�$�Ã�ß�%�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�
�í
�� �’���§�³�ß�í�æ�’���$�� �������³�æ�
�ß�%�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�Í�’���$���í�å�³
�ó�ñ���ð�ð�ð�$�Ï�æ�Í�’�¦�Ï�
�’�æ�
���$�’�æ�­�$�’�$�­�³�æ���Ï�
�%�$���’�ß���³�$�í�Ã
�÷�ñ�ò���ð�$�Ï�æ�Í�’�¦�Ï�
�’�æ�
�����Ü�å�t�$�Ï�æ�$�ô�ó���÷�ð�$�Ü�å���$�� �Ï�
�Í
�í�¦���Ï�í�����ß�%�$�’�$�ß�’���Ä�³�$�­�Ï�Ã�Ã�³���³�æ�§�³�$�Ï�æ�$�í�§�§���ý�’�æ�§�%
�¦�³�
�� �³�³�æ�$�
�Í�³�$�����å�å�³���$�’�æ�­�$�
�Í�³�$�� �Ï�æ�
�³���$�ý�³���Ï�í�­��
�m�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�’�ß���í�$�’�
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���’�§�
���$�å�’�æ�%�$�í�æ�³���­�’�%�����Ï���Ï�
�í������
�5�
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�ß�Ï�Ã�³�$�’�æ�­�$�
�Í�³
�C�/ �� �m�c�$�Ã���Ï�³�æ�­�ß�Ï�æ�³�������$

�h�Ï�
�Ä�³���$�Í�’���$�³�$�ý�³���Ï�³�æ�§�³�­�$�
�Í�³�$�Ã�’���
�³���
�$�Ä���í�� �Ï�æ�Ä
���’�
�³�$�í�Ã�$�’�æ�æ���’�ß�$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�ý�³���Ï�í�­�$�í�Ã
�ò�ð�ñ�õ���ò�ð�ò�ð���$�� �§�§�í���­�Ï�æ�Ä�ß�%���$�’�ß�å�í���
�$�÷�õ�I �$�í�Ã�$�
�Í�³
�Í�í�����³���$�Í�’���³�$�¦�³�³�æ�$�¦���Ï�ß�
�$���h�
�’�
�Ï���
�Ï�§�’�ß�$�5�æ���
�Ï�
���
�³
�í�Ã�$�� �’�
�’�ß�í�æ�Ï�’���$�ò�ð�ò�ó���$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�ß�’���
�$�õ�ð�$�%�³�’�������$�m�Í�³
�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ�$�Í�’���$�Ä���í�� �æ�$�í���³���$�
�Ï�å�³�$�Ã���í�å�$�
�Í�³
�’���³�’�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�Í�Ï���
�í���Ï�§�$�§�³�æ�
���³�$�Ï�æ�
�í�$�
�Í�³�$�����¦�’�æ
�’���³�’���$�í�Ã�$�³�$�ý�’�æ���Ï�í�æ�$�ß�í�§�’�
�³�­�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�æ�í���
�Í���³�’���

�’�æ�­�$�� �³���
�$�’���³�’����

�h�Ï�
�Ä�³���$�³�§�í�æ�í�å�%�$�Ï���$�å�’�Ï�æ�ß�%�$�¦�’���³�­�$�í�æ�$�
�í�����Ï���å��
�� �Ï�
�Í�$�Í�Ï�Ä�Í�³���
�$�
�����æ�í���³���$�Ï�æ�$�� ���Ä�����
���$�h�Ï�
�Ä�³���$�Ï��
�æ�í�� �$�
�Í�³�$�
�Í�Ï���­�$�� �’�
�’�ß�’�æ�$�
�í�� �æ�$�� �Ï�
�Í�$�
�Í�³�$�Í�Ï�Ä�Í�³���

�Ï�æ�§�í�å�³�$�’�æ�­�$�ñ�ô�
�Í�$�Ï�æ�$�h�ý�’�Ï�æ�$���� �5�!�h�5�K���$�ò�ð�ò�ò�����$
�m�Í�³�$�Ã�’�§�
�$�
�Í�’�
�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�Ï���$���í�$�­�³�ý�³�æ�­�³�æ�
�$�í�æ
�
�í�����Ï���å���$�’�ß���í�$�ß�³�’�­���$�
�í�$�����ß�æ�³���’�¦�Ï�ß�Ï�
�%���$�5�Ã�$�
�Í�Ï��
�³�§�í�æ�í�å�%�$�Ï���$�’�
�$���Ï���Ü���$�
�Í�³�$�³�Ã�Ã�³�§�
�$�Ï���$�Í���Ä�³�$�í�æ�$�
�Í�³
�§�Ï�
�%��

�C�í�í�Ü�Ï�æ�Ä�$�’�
�$�
�Í�³�$�ß�’�æ�­�$�����³���$�Ã���í�å�$�
�Í�³�$�Í�Ï���
�í���Ï�§
�
�í�� �æ�$ �§�³�æ�
���³���$ �
�Í�³�$ �§�Ï�
�%�$ �Í�’���$ �³�$�ý�’�æ�­�³�­��
���ý���³�’�­�Ï�æ�Ä�$ �Ï�æ�
�³�æ���Ï���³�ß�%�$ �
�í�� �³���$ �’�æ�­�$ �Ï�æ���ß�Ï�æ�³
�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä���$���æ�
�Ï�ß�$�
�Í�³�$�/ �’�����’�Ã�$�ý�’���Ü�$�í�æ�$�
�Í�³�$�³�’���

���Ï�­�³�$�’�æ�­�$�ý�����Í�Ï�æ�Ä�$�
�í�� �’���­���$�
�Í�³�$�Ä���³�³�æ�$�’���³�’��
�¦�í�
�Í�$�’�
�$�æ�í���
�Í�$���� �Ï�Ä���’�­�í�ß�§�$�­�Ï���
���Ï�§�
�$�’�æ�­�$�
�Í�³�$�æ�³��
�­�³���³�ß�í�ý�Ï�æ�Ä�$�’���³�’���$�³���³�æ�$�Ï�Ã�$�ß�í�� �$�¦���Ï�ß�
���$�’�æ�­�$�� �³���

���Ï�­�³�����$�m�Í�³�$�Ä�í�ß�Ã�$�§�í�����
���$�§�’�å�ý�Ï�æ�Ä�����$�¦���æ�Ä�’�ß�í�� ��
�’�æ�­�$�ý�’���Ü�Ï�æ�Ä���$�ß�í�§�’�
�³�­�$�Ï�æ�$�m�³�����’�å�’���$���
�í�ý�ý�³�­
�
�Í�³�$���ý���’�� �ß�Ï�æ�Ä�$�í�Ã�$���Ï�ß�ß�’�����$���³���í���
�����$�’�æ�­�$���Ï�æ�Ä�ß�³
�Í�í�����³���$�
�%�ý�Ï�§�’�ß�ß�%�$�¦���Ï�ß�
�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�í�æ���í�ß�Ï�­�’�
�³�­
�’���³�’���$�m�Í�Ï���$���í���§�’�ß�ß�³�­�$�����¦�’�æ�$���ý���’�� �ß�$�Í�’���$�ß�³�­�$�
�í
�’�$���³�­���§�
�Ï�í�æ�$�Ï�æ�$�Ã�í���³���
�$�’���³�’�$�’�æ�­�$�Ä���³�³�æ�$�’���³�’����
�m�Í�Ï���$�§�’�����³�­�$�’�$�ß�í�����$�í�Ã�$�Í�’�¦�Ï�
�’�
�$�Ã�í���$�å�’�æ�%�$�’�æ�Ï�å�’�ß
�’�æ�­�$�ý�ß�’�æ�
�$���ý�³�§�Ï�³�����$�’���$�� �³�ß�ß�$�’���$�’�$���³�­���§�
�Ï�í�æ�$�Ï�æ
�
�Í�³�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�æ�Ä�$�³�Ã�Ã�³�§�
�$�í�Ã�$�Ä���³�³�æ�³���%���$
�C�í�í�Ü�Ï�æ�Ä�$�’�
�$�Ä�í���³���æ�’�æ�§�³�$�’�æ�­�$�Ã�Ï�æ�’�æ�§�³���$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%
�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³���$�Ï���$�å�’�Ï�æ�ß�%�$�Ã�í�§�����³�­�$�í�æ�$�­�³�ß�Ï���³���Ï�æ�Ä
�Ä�í�í�­�$���³�����Ï�§�³���$�
�í�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�Ï�+�³�æ���$�’�æ�­�$���Ï���Ï�
�í�������$�’��
���Í�í�� ���$�
�Í�³�$�’�æ�æ���’�ß�$�¦���­�Ä�³�
�$�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³���$�Ã�í���$�ò�ð�ò�ó
�� �Ï�
�Í�$�å�’�Ï�æ�$�§�í���
���$�Ã�í���$�ý�³�����í�æ�æ�³�ß�$�’�æ�­�$�Ã�í���$�Ä�í�í�­��
�’�æ�­�$���³�����Ï�§�³�����$�K�³�$�
�$�Ä�í���³���æ�’�æ�§�³�$�ß�³���³�ß�$�Ï���$�
�Í�³
���³�Ä�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�/ �’�����’�Ã���$�����ý�ý�í���
�Ï�æ�Ä�$�Ï�
���$�§�Ï�
�Ï�³���$�’�æ�­
���Ï�ß�ß�’�Ä�³�����$�¦���
�$�’�ß���í�$�§�í�í���­�Ï�æ�’�
�Ï�æ�Ä�$���í�å�³�$�ý���í�Ú�³�§�
���$
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�Í�³�$�� �Í�í�ß�³
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�Í�³�$�
�í�ý�Ï�§�$�í�Ã�$�
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�ý�í�ß�Ï�§�%�$���
���’�
�³�Ä�%���$�m�Í�³�$�í�
�Í�³���$�å�í���
�$���³�ß�³���’�æ�

�ý�í�ß�Ï�§�%�$�Ï���$�æ�’�å�³�­�ÿ�$�!�� �h�� �� �� �� �ó�ð���$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�í�æ
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�Í�³�$�Ï�æ�
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�§�Í�’�æ�Ä�³���$�����§�Í�$�’���$�
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�m�Í�³�$�§�Ï�
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�Ä�³���$�Í�’���$�Ï�
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�¦���­�Ä�³�
�$�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³�����$�Ã���í�å�$�� �’�
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�’�æ�§�³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�
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�%�$�§�í���ß�­�$�����³�$�’�æ
�Ï�æ���³���
�å�³�æ�
�$�
�í�$�Ï�
���$�’�­���’�æ�
�’�Ä�³���$�ý�í���Ï�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä
�Ï�
���³�ß�Ã�$�’���$�’�æ�$�Ï�æ�æ�í���’�
�Ï���³�$�§�Ï�
�%�$�’�æ�
�Ï�§�Ï�ý�’�
�Ï�æ�Ä
�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³�����$�� �í�í�ý�³���’�
�Ï�æ�Ä�$�� �Ï�
�Í�Ï�æ�$�
�Í�³
�/ �’�����’�Ã�$ ���³�Ä�Ï�í�æ���$ �¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$ ���ý�í�æ�$ �ý���³���Ï�í����
�³�$�ý�³���Ï�³�æ�§�³�����$�’�ý�ý�ß�Ï�§�’�
�Ï�í�æ���$�Ã�í���$�!�r�$�Ã���æ�­���$�§�í���ß�­
�¦�³�$ �§�í�æ���Ï�­�³���³�­���$ �.�Ï�æ�’�ß�ß�%���$ �� �’�
�’�ß���æ�%�’�$ �Í�’��
�í�ý�
�Ï�í�æ���$�
�í�$�Ã�Ï�æ�’�æ�§�Ï�’�ß�ß�%�$�§�í�æ�
���Ï�¦���
�³�$�
�Í���í���Ä�Í�$�
�Í�³
�’�§�
�Ï�í�æ�$�ý�ß�’�æ��

�ò�õ



�8�B�7

�0�- �� �� �I�� �� �� �4�)

�$
�1�

$

�� ���$�’�$�J �³�­�Ï�
�³�����’�æ�³�’�æ�$�§�í�’���
�’�ß�$�
�í�� �æ�$�Ï�æ�$�/ �’�����’�Ã
�’���³�’���$�h�Ï�
�Ä�³���"�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�’�æ�$�¦�³�$�­�³�Ã�Ï�æ�³�­�$�’���$�’
�Í���å�Ï�­�$ �����¦�
���í�ý�Ï�§�’�ß�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$ ���!�æ�§�%�§�ß�í�ý�³�­�Ï�’
�� ���Ï�
�’�æ�æ�Ï�§�’���
�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³���$�’�æ�­�$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ�$�’���³
�Í�Ï�Ä�Í�ß�%�$�Ï�æ�Ã�ß���³�æ�§�³�­�$�¦�%�$�ý���³�§�Ï�ý�Ï�
�’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�Ï�
��
�ß�í�§�’�
�Ï�í�æ�$�§�ß�í���³�$�
�í�$�
�Í�³�$���³�’���$

�� �ý�’���
�$�Ã���í�å�$�Í�³�’�
�$���
���³�����³�����$�h�Ï�
�Ä�³���$�Í�’���$�Ã�’�§�³�­
�Ã�ß�í�í�­���$�’�æ�­�$�Ï�æ�§���³�’���Ï�æ�Ä�$�­�’�å�’�Ä�³���$�Ã���í�å�$�§�í�’���
�’�ß
�³���í���Ï�í�æ�$���Ï���Ü�����$�m�Í�³�$�Ã�í�ß�ß�í�� �Ï�æ�Ä�$�å�’�ý�$���Í�í�� ���$�
�Í�³
�Ã�ß�í�í�­�³�­�$���
���³�³�
���$�­���³�$�
�í�$���
�í���å�$�/ �ß�í���Ï�’�$�ò�ð�ò�ð�ÿ
�
�Í�³�$�§�’�å�ý�Ï�æ�Ä�$�’���³�’�$�§�’�æ�æ�í�
�$�’�­�³�ÿ���’�
�³�ß�%�$���³�
�’�Ï�æ
���’�Ï�æ�� �’�
�³�����$�’���$���í�å�³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$���
���³�³�
���$�
�Í�’�

�§���í�����³���$�¦�í�
�Í�$�
�Í�³�$�Í�Ï���
�í���Ï�§�’�ß�$�§�³�æ�
���³�$�’�æ�­�$�
�Í�³
�§�í�æ���í�ß�Ï�­�’�
�³�­�$�’���³�’���$

�ó���ò�$�3�!���m�$���K���C�ˆ�h�5�h

���5�•�5�C�$�a�d�S�m�!���m�5�S�K�$�a�C���K�$�����m���C�r�K�ˆ��

�ò�ö

�$
�1�

��
/�

-�
$�

I�+
� 

��
��

�-
�(

��



�8�B�7

�0�- �� �� �I�� �� �� �4�)

�$
�1�

$

�m�í�$�¦�³�
�
�³���$���æ�­�³�����
�’�æ�­�$�
�Í�³�$�å�³�’�æ�Ï�æ�Ä�$�í�Ã�$�
�Í�³
�å�’�ý���$�¦�³�ß�í�� ���$�
�Í���³�³�$�­�Ï�Ã�Ã�³���³�æ�
�$�§�í�æ�§�³�ý�
���$���Í�í���ß�­
�¦�³�$�Ï�æ�
���í�­���§�³�­�ÿ
���m�Í�³�$�J �³�’�æ�$�d�’�­�Ï�’�æ�
�$�m�³�å�ý�³���’�
�����³�$���m�J �d�m���$�Ï��
�����³�­�$�
�í�$�ÿ���’�æ�
�Ï�Ã�%�$�
�Í�³�$�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³�$�í�Ã�$���’�­�Ï�’�æ�

�Í�³�’�
�$ �¦�³�
�� �³�³�æ�$ �’�$ �Í���å�’�æ�$ �’�æ�­�$ �
�Í�³�Ï��
���������í���æ�­�Ï�æ�Ä�$�³�æ���Ï���í�æ�å�³�æ�
���$�� �Ï�
�Í�$�’�$���Ï�³�� �$�
�í
���æ�­�³�����
�’�æ�­�Ï�æ�Ä�$ �
�Í�³�$ �Ï�æ�Ã�ß���³�æ�§�³�$ �í�Ã�$ �������Ã�’�§�³
�
�³�å�ý�³���’�
�����³���$�í�æ�$�ý�³�����í�æ�’�ß�$�§�í�å�Ã�í���
���$�J �³�’�æ
���’�­�Ï�’�æ�
�$ �
�³�å�ý�³���’�
�����³�$ �Í�’���$ �¦�³�³�æ�$ �¦�í�
�Í
�ÿ���’�ß�Ï�
�’�
�Ï���³�ß�%�$ �­�³�Ã�Ï�æ�³�­�$ �’�æ�­�$ �ÿ���’�æ�
�Ï�
�’�
�Ï���³�ß�%
�³���’�ß���’�
�³�­�$�Ã�í���$�¦�í�
�Í�$�Ï�æ�­�í�í���$�’�æ�­�$�í���
�­�í�í��
�³�æ���Ï���í�æ�å�³�æ�
��
���m�Í�³�$�’�Ï�å�$�í�Ã�$�r�æ�Ï���³�����’�ß�$�m�Í�³���å�’�ß�$�� �ß�Ï�å�’�
�³
�5�æ�­�³�$�$���r�m�� �5���$�� �’���$�
�í�$�§�Í�’���’�§�
�³���Ï���³�$�
�Í�³�$�
�Í�³���å�’�ß
���
���³�����$�­�³�Ã�Ï�æ�³�­�$�¦�%�$�
�Í�³�$�§�í�å�¦�Ï�æ�³�­�$�Ï�æ�Ã�ß���³�æ�§�³�$�í�Ã
�’�Ï���$�
�³�å�ý�³���’�
�����³���$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ���$�Í���å�Ï�­�Ï�
�%���$�’�æ�­
�� �Ï�æ�­�$�í�æ�$�’�æ�$�³�ÿ���Ï���’�ß�³�æ�
�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$���§�’�ß�³
���� ���ô�­�³�$�³�
�$�’�ß���$�ò�ð�ñ�ò��
���$�� �$�d�³�ý���³���³�æ�
�’�
�Ï���³�$�� �í�æ�§�³�æ�
���’�
�Ï�í�æ�$�a�’�
�Í�� �’�%
���d�� �a���$�Ï���$�’�$�Ä���³�³�æ�Í�í�����³�$�Ä�’���$�§�í�æ�§�³�æ�
���’�
�Ï�í�æ�$���æ�í�

�³�å�Ï�����Ï�í�æ�����$�
���’�Ú�³�§�
�í���%�$�’�­�í�ý�
�³�­�$�¦�%�$�
�Í�³�$�5�a�� ��
���5�a�� �� ���ò�ð�ñ�ô�����$�� �ß�
�Í�í���Ä�Í�$���³���³���’�ß�$�ý�’�
�Í�� �’�%���$�’���³
�Ï�­�³�æ�
�Ï�Ã�Ï�³�­���$�
�Í�³�$�å�í���
�$�� �Ï�­�³�ß�%�$�����³�­�$�í�æ�³���$�’���³�$�ô���õ
�’�æ�­�$�ø���õ���$�� �Í�Ï�§�Í�$�­�³���§���Ï�¦�³���$���³���ý�³�§�
�Ï���³�ß�%���$�’
���§�³�æ�’���Ï�í�$�Ï�æ�$�� �Í�Ï�§�Í�$�å�’�æ�%�$�í�Ã�$�
�Í�³�$���
���’�
�³�Ä�Ï�³���$�’���³
�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�³�­�$�’�æ�­�$�í�æ�³�$�Ï�æ�$�� �Í�Ï�§�Í�$�æ�í�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ
���
���’�
�³�Ä�%�$�Ï���$�’�­�í�ý�
�³�­��
�m�Í�³�$�’�æ�’�ß�%���Ï���$�å�’�­�³�$�¦�%�$�c�/ �5�h�$���í�Ã�
�� �’���³�$���Í�í�� ��
�
�Í�’�
�$�
�Í�³�$�’���³�’���$�å�í���
�$�’�Ã�Ã�³�§�
�³�­�$�¦�%�$�Í�³�’�
�$���
���³����
�’���³�$�
�Í�³�$�Í�Ï���
�í���Ï�§�$�§�³�æ�
���³���$�
�Í�³�$�æ�í���
�Í���� �³���
�$�’���³�’��
�
�Í�³�$�æ�³�� �$�³�$�ý�’�æ���Ï�í�æ�$�’���³�’���$�’�æ�­�$�
�Í�³�$�� �’�
�³���Ã���í�æ�
��
�h�í���$�� �³�$�§�Í�í���³�$�
�í�$�å�í�­�³�ß�$���ý�³�§�Ï�Ã�Ï�§�’�ß�ß�%�$�
�Í�í���³
���’�å�ý�ß�³�$�’���³�’���$�
�í�$�¦�³�
�
�³���$�­�³�Ã�Ï�æ�³�$�
�Í�³�Ï���$�ý�í�����Ï�¦�ß�³
�Ã���
�����³�$�¦�³�Í�’���Ï�í�����$�’���$���
���­�%���§�’���³���$�Ã�í���$�
�Í�³
�� �Í�í�ß�³�$�§�Ï�
�%��

�ò�÷

�m�Í�³�$�Ã�í�ß�ß�í�� �Ï�æ�Ä�$�Ä���’�ý�Í���$�’�æ�’�ß�%���³�$�¦�í�
�Í�$�
�Í�³�$�­�’�Ï�ß�%
�’���³���’�Ä�³�$ �
�³�å�ý�³���’�
�����³�$ �’�æ�­�$ �å�’�$�Ï�å���å
�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$���Ï�æ�$���³�­�$���§�’�ß�³�����$�ý���³�­�Ï�§�
�³�­�$�Ã�í���$�ò
�ý���å�����$�’���$�
�Í�³�$�æ�Ï�Ä�Í�
���
�Ï�å�³�$�’���³���’�Ä�³�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³
���Ï�æ�$ �¦�ß���³���$ �’�æ�­�$ �å�Ï�æ�Ï�å���å�$ �
�³�å�ý�³���’�
�����³
�§�’�ß�§���ß�’�
�³�­�$�����Ï�æ�Ä�$�c�/ �5�h�$���í�Ã�
�� �’���³���$

�m�Í�³�$�ò�ð�õ�ð�$���§�³�æ�’���Ï�í�$�’�æ�’�ß�%���Ï���$���Í�í�� ���$�
�Í�’�
�$�
�Í�³
���Ï�
���’�
�Ï�í�æ�$�Ï���$�Ï�æ�§���³�’���Ï�æ�Ä�ß�%�$���æ�­�³���$�ý���³���������³�$�Ã���í�å
�
�Í�³�$�§�í�æ���³�ÿ���³�æ�§�³���$�í�Ã�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³���$�m�Í�³
���³�����ß�
���$�­�³�ý�Ï�§�
�$�’�$���Ï���Ï�¦�ß�³�$�§���Ï�
�Ï�§�’�ß�$�+�í�æ�³�$�­���³�$�
�í
�
�Í�³�$���ý���³�’�­�$�í�Ã�$�Í�Ï�Ä�Í�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³�����$�
�í�$�¦�³�$���³�³�æ
�’���$�’�$���³�­�$�Ã�ß�’�Ä�$�Ã�í���$�Í�³�’�
�$���Ï���Ü���$���³�ß�’�
�³�­�$�
�í�$�
�Í�³
�Ã���
�����³�$�ß�Ï���’�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ���$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�’���³�’��

�$
�1�

��
/�

-�
$�

I�+
� 

��
��

�-
�(

��



�8�B�7

�0�- �� �� �I�� �� �� �4�)

�$
�1�

$

�.���í�å�$ �
�Í�³�$ �í���³���ß�’�%�$ �í�Ã�$ �
�Í�³�$ �ý���³���Ï�í�����ß�%
�Ï�ß�ß�����
���’�
�³�­�$�’�æ�’�ß�%���³�����$�Ã�í�����$���Ï�Ä�æ�Ï�Ã�Ï�§�’�æ�
�$�’���³�’��
�� �³���³�$�Ï�­�³�æ�
�Ï�Ã�Ï�³�­�$�í�æ�$�� �Í�Ï�§�Í�$���í�ß�� �³�Ï�Ä�$�’�æ�’�ß�%���³��
�� �³���³�$�
�Í�³�æ�$�­�í�æ�³���$

�m�� �í�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�Ã�í�����$�’�æ�’�ß�%���³���$�’���³�$�Ä�Ï���³�æ�$�¦�³�ß�í�� �$�Ã�í��
�Ï�ß�ß�����
���’�
�Ï���³�$�ý�����ý�í���³���ÿ

�ò�ø

�$
�1�

��
/�

-�
$�

I�+
� 

��
��

�-
�(

��



�8�B�8

�+�1���1�� �- �� �$�I�! �� �#�� �1�+
�1�!

��
��

�1�
 

��

�� �’�§�Ü�Ä���í���æ�­�$
�.�í���$�
�Í�³�$�h�Ï�
�Ä�³���$�3�³�’�
�$�d�³���Ï�ß�Ï�³�æ�§�³�$�h�
���’�
�³�Ä�%���$�
�Í�³
�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�’�
�Ï�í�æ�$ �
�³�’�å�$ �§�í�æ�­���§�
�³�­�$ �ò�ô
�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� ���$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³���$�Ï�æ�§�ß���­�Ï�æ�Ä�$���í�å�³�$�� �Ï�
�Í
�å���ß�
�Ï�ý�ß�³�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�����$�m�Í�³�$�ý�����ý�í���³�$�í�Ã�$�
�Í�³
�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �$�� �’���$�
�í�$�³�æ�Ä�’�Ä�³�$���³���Ï�­�³�æ�
���$�’�æ�­
���Ï���Ï�
�í�����$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³���$�’�æ�­�$�
�í�$�Ä�’�Ï�æ�$�’�æ�$�’�­�­�Ï�
�Ï�í�æ�’�ß
�Ï�æ���Ï�­�³���$�ý�³�����ý�³�§�
�Ï���³�$�í�æ�$���í�ß���
�Ï�í�æ���$���³�Ä�’���­�Ï�æ�Ä
�Í�³�’�
���$�m�Í�³�$�
�³�’�å�$�’�ß���í�$���’�Ï���³�­�$�’�� �’���³�æ�³�����$�í�Ã
�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³�$�
�Í���í���Ä�Í�$�
�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �����$�m�Í�³
�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� ���$�� �³���³�$�§�í�æ�­���§�
�³�­�$�Ï�æ�$�å���ß�
�Ï�ý�ß�³�$�’���³�’��
���’�æ�Ä�Ï�æ�Ä�$�Ã���í�å�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�§�³�æ�
���³���$�­�³�æ���³�$�����¦�’�æ
�’���³�’�����$�
�Í�³�$�¦�³�’�§�Í�$�’�æ�­�$�æ�³�’���$�Ã���
�����³�$�§�ß�Ï�å�’�
�³
���Í�³�ß�
�³�������$�$

�J �³�
�Í�í�­�í�ß�í�Ä�%�$
�m�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� ���$�Ï�æ�§�ß���­�³�­�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ���$�Ã�í���$�
�Í�³
�ý�����ý�í���³�$ �í�Ã�$ �Ä�’�Ï�æ�Ï�æ�Ä�$ �ÿ���’�ß�Ï�
�’�
�Ï���³�$ �’�æ�­
�ÿ���’�æ�
�Ï�
�’�
�Ï���³�$���³�����ß�
�����$�m�Í�Ï���$�å�³�
�Í�í�­�$�� �’���$�����Ï�
�³�­
�Ã�í���$���æ�§�í���³���Ï�æ�Ä�$�’�$�� �Ï�­�³�$���’�æ�Ä�³�$�í�Ã�$���Ï�³�� ����
�³�$�ý�³���Ï�³�æ�§�³���$�’�æ�­�$�í�ý�Ï�æ�Ï�í�æ���$�
�Í�’�
�$�å�’�%�$�³�$�Ï���
�$�Ï�æ�$�’
�§�³���
�’�Ï�æ�$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�m�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� ���$�� �³���³
�§�í�æ�­���§�
�³�­�$�¦�%�$�í�æ�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³���$�’�
�$�’�$�
�Ï�å�³��
�m�Í�³���³�$�� �³���³�$�
�Í���³�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³�����$�’���’�Ï�ß�’�¦�ß�³�$�� �Ï�
�Í
�!�æ�Ä�ß�Ï���Í���$�h�ý�’�æ�Ï���Í�$�’�æ�­�$�� �’�
�’�ß�’�æ�$�ß�’�æ�Ä���’�Ä�³�$���Ü�Ï�ß�ß����
�
�í�$�§���³�’�
�³�$�’�$���
�����§�
�����³�­�$�§�í�æ���³�����’�
�Ï�í�æ�$�� �Ï�
�Í�$�
�Í�³
�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�����$�m�Í�³�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$�Í�’�­�$�
�Í�³�$�§�Í�í�Ï�§�³
�
�í�$�Ã�Ï�ß�ß�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �$�í�æ�ß�Ï�æ�³�$�í���$�
�Í���í���Ä�Í�$�
�Í�³
�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³���$�Ï�æ�$�’�ß�ß�$�
�Í���³�³�$�ß�’�æ�Ä���’�Ä�³�����$

�� ���$���³�³�æ�$�Ï�æ�$�.�Ï�Ä�����³�$�ñ���$�Ã�í���$�
�Í�³�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
����
�� �Í�í�$�� �Ï���Í�³�­�$�
�í�$�Ã�Ï�ß�ß�$�í�æ�ß�Ï�æ�³�$�� �Ï�
�Í�$�
�Í�³�Ï���$�ý�Í�í�æ�³��
�� �³���³�$�’�¦�ß�³�$�
�í�$���§�’�æ�$�
�Í�³�$�c�d�$�§�í�­�³�$�Ï�æ�$�
�Í�³
�ß�’�æ�Ä���’�Ä�³�$ �í�Ã�$ �
�Í�³�Ï���$ �§�Í�í�Ï�§�³���$ �m�Í�³�$ �
�Í���³�³
�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³�����$�� �³���³�$�’�ß���í�$�ý���³���³�æ�
�$�Ã�í���$�
�Í�í���³�$�� �Í�í
�� �³���³�$�� �Ï�ß�ß�Ï�æ�Ä�$�
�í�$�³�æ�Ä�’�Ä�³�$�Ï�æ�$�ý�³�����í�æ�$�’�æ�­�$�Ï�æ�$�
�Í�Ï��
���§�³�æ�’���Ï�í�$�
�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³�����$�Í�’�­�$�
�í�$�� ���Ï�
�³�$�­�í�� �æ
�
�Í�³�Ï���$�’�æ���� �³�����$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�í�æ�ß�Ï�æ�³�$�í�ý�
�Ï�í�æ�$�Ã�í���$�
�Í�³
���³�����ß�
���$�
�í�$�¦�³�$�’���’�Ï�ß�’�¦�ß�³�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$���’�å�³�$�Ã�í���å�’�
��
�m�Í�³�$���’�å�³�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ���$�� �³���³�$�’���Ü�³�­�$�Ï�æ�$�¦�í�
�Í
�’���’�Ï�ß�’�¦�ß�³�$�í�ý�
�Ï�í�æ�����$

�5�æ�
�³�����Ï�³�� �$�a�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$
�5�æ�
�³�����Ï�³�� �$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$���’�æ�Ä�³�­�$�Ã���í�å�$�’�Ä�³���$�ñ�ø��
�ø�ô�$�Ã�í���$�’�$�� �Ï�­�³���$�’�æ�­�$�­�Ï���³�����³�$�ý�³�����ý�³�§�
�Ï���³�$�Ã���í�å
���³���Ï�­�³�æ�
���$ �’�æ�­�$ ���Ï���Ï�
�í�����$ �Ï�æ�$ �h�Ï�
�Ä�³�����$ �m�Í�³
�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� ���$ �§�í�æ�­���§�
�³�­�$ �
�í�í�Ü�$ �Ï�æ�
�í
�§�í�æ���Ï�­�³���’�
�Ï�í�æ�$�
�Í�³�$�Ï�­�³�æ�
�Ï�Ã�Ï�³�­�$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ�$�
�Í�’�

�Ï���$�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�
�í�$�Í�³�’�
�$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³�����$�����§�Í�$�ý�³�í�ý�ß�³
�� �Ï�
�Í�$ �­�Ï���’�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$ �í���$ �å�³�­�Ï�§�’�ß�$ �§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ����
�ý���³�Ä�æ�’�æ�
�$ �� �í�å�³�æ���$ �³�ß�­�³���ß�%���$ �ß�í�� �$ �Ï�æ�§�í�å�³
�§�í�å�å���æ�Ï�
�Ï�³�����$�§�Í�Ï�ß�­���³�æ���$�í���
�­�í�í���$�� �í���Ü�³�����$�’�æ�­
�ý�³�
�����$�m�Í�³�$�Ä�í�’�ß�$�� �’���$�
�í�$�§�í�æ�­���§�
�$�ò�ð�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� ��
�����Ï�æ�Ä�$�c�d�$�§�í�­�³�$�Ã�í���$�
�Í�³�$�í�æ�ß�Ï�æ�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³��
�å�³�
�Í�í�­���$�¦���
�$�
�Í�³�$���³�����ß�
�$�³�æ�­�³�­�$���ý�$�¦�³�Ï�æ�Ä�$�ò�ô
�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �����$�� �Ï�
�Í�$�í�æ�ß�%�$�
�Í���³�³�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$�
�Í�’�

�����³�­�$�
�Í�³�$�í�æ�ß�Ï�æ�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �$�å�³�
�Í�í�­���$�m�Í�³�$���³���

�� �³���³�$�§�í�æ�­���§�
�³�­�$�� �Ï�
�Í�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³�������$�h�
�����§�
�����³
�Q�$�C�³�æ�Ä�
�Í�$

�m�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �$�§�í�æ���Ï���
�³�­�$�í�Ã�$�ñ�ù�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ���$�� �Ï�
�Í
�í�ý�³�æ�$�³�æ�­�³�­�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ�����$�å���ß�
�Ï�ý�ß�³�$�§�Í�í�Ï�§�³���$�%�³��
�Q�$�æ�í�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$���’�
�Ï�æ�Ä���$�ÿ���³���
�Ï�í�æ���$�¦�’���³�­
�í�æ�$���’�
�Ï���Ã�’�§�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�Ã���³�ÿ���³�æ�§�%�$�í�Ã�$�Í�³�’�
�$���³�ß�’�
�³�­
�Ï�������³�����$

�ó���ó�$���5�m�5�Ž�!�K�h�$�a���d�m�5���5�a���m�5�S�K�h

�.�5�/�r�d�!�$�ñ�ÿ�$�h�5�m�/�!�h�$�S�K�C�5�K�!�$�h�r�d�•�!�ˆ���5�K�m�!�d�•�5�!�‚�$�$

�ò�ù

�$
�1�

��
/�

-�
$�

I�+
� 

��
��

�-
�(

��



�8�B�8

�+�1���1�� �- �� �$�I�! �� �#�� �1�+
�1�!

��
��

�1�
 

��

�m�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³�����$�� �³���³�$�Ï�æ���
�����§�
�³�­�$�
�í�$�Ã�í�ß�ß�í��
�
�Í�³�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ���$�’���$���
�’�
�³�­�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�ß�Ï���
�$�’�æ�­�$�’�ß���í
�� �³���³�$�³�æ�§�í�����’�Ä�³�­�$�
�í�$�§�ß�’���Ï�Ã�%�$�
�Í�³�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ�$�Ï�Ã
�
�Í�³�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�$�­�Ï�­�$�æ�í�
�$�Ã���ß�ß�%�$���æ�­�³�����
�’�æ�­���$�m�Í�³
�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³�����$�� �³���³�$�­�Ï���§�í�����’�Ä�³�­�$�Ï�æ�$�����Ä�Ä�³���
�Ï�æ�Ä
�ý�í�����Ï�¦�ß�³�$ �’�æ���� �³�������$ �m�Í�³�$ �’�ý�ý���í�$�Ï�å�’�
�³
�³���
�Ï�å�’�
�³�­�$�
�Ï�å�³�$�Ã�í���$�
�Í�Ï���$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �$�� �’���$�ñ�ð
�å�Ï�æ���
�³�����$�¦���
�$�
�Í�³�$�å�’�Ú�í���Ï�
�%�$�í�Ã�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� ��
���’�æ�Ä�³�­�$ �¦�³�
�� �³�³�æ�$ �ñ�õ���ò�ð�$ �å�Ï�æ���
�³����
�5�æ�
�³�����Ï�³�� �³�����$�� �³���³�$�³�æ�§�í�����’�Ä�³�­�$�
�í�$�����³�$�’��
�å���§�Í�$�
�Ï�å�³�$�
�í�$�Í�³�ß�ý�$�
�Í�³�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�$�§�í�å�ý�ß�³�
�³
�’�ß�ß�$�
�Í�³�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ�����$�$

�J �³�
�Í�í�­�$�ß�Ï�å�Ï�
�’�
�Ï�í�æ���$
�C�Ï�å�Ï�
�’�
�Ï�í�æ���$�í�Ã�$�ÿ���’�ß�Ï�
�’�
�Ï���³�$�’�æ�­�$�ÿ���’�æ�
�Ï�
�’�
�Ï���³
�­�’�
�’�$�’���³�$�
�Í�’�
�$�
�Í�³�%�$�’�ß�ß�í�� �$�Ï�æ���Ï�Ä�Í�
�$�¦���
�$�
�Í�³�%�$�­�í
�æ�í�
�$ �ý���í���Ï�­�³�$ �­�’�
�’�$ �
�Í�’�
�$ �Ï���$ ���
�’�
�Ï���
�Ï�§�’�ß�ß�%
���³�ý���³���³�æ�
�’�
�Ï���³�$�í�Ã�$�’�$�ß�’���Ä�³���$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�� �$�­�’�
�’
�ß�Ï�å�Ï�
�’�
�Ï�í�æ�$�
�í�$�Í�Ï�Ä�Í�ß�Ï�Ä�Í�
�$�Ï���$�
�Í�’�
�$�æ�í�
�$�³���³���%�$���Ï�æ�Ä�ß�³
�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�Ä���í���ý�$�� �’���$�’�¦�ß�³�$�
�í�$�¦�³�$�Ï�æ�§�ß���­�³�­�$�Ï�æ
�
�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �$�����§�Í�$�’���$�ý���³�Ä�æ�’�æ�
�$�� �í�å�³�æ�$�’�æ�­
�ý�³�í�ý�ß�³�$�� �Ï�
�Í�$�­�Ï���’�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�í���$�å�³�­�Ï�§�’�ß�$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ��
�
�Í�Ï���$�­���³�$�
�í�$�h�Ï�
�Ä�³���$�¦�³�Ï�æ�Ä�$�’�$���å�’�ß�ß�$�§�Ï�
�%�$�’�æ�­
�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³�����$�Í�’���Ï�æ�Ä�$�í�æ�³�$�­�’�%�$�
�í�$�§�í�æ�­���§�
�$�’�ß�ß
�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �����$�m�Í�³�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$�Ú�í�Ï�æ�³�­�$�¦�’���³�­�$�í�æ
�� �Ï�ß�ß�Ï�æ�Ä�æ�³�����$�
�í�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�
�³�$�æ�í�
�$�æ�³�§�³�����’���Ï�ß�%�$�í�æ
�
�Í�³�Ï���$�¦�’�§�Ü�Ä���í���æ�­�$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³���$�í���$���³�ß�’�
�Ï�í�æ�$�
�í
�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�Ä���í���ý�����$�� �ß���í�$�
�Í�³�$�ß�Ï���
�$�í�Ã�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ��
�­�Ï�­�$�æ�í�
�$�’���Ü�$�’�æ�%�$�Ã�³�å�’�ß�³�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�$�Ï�Ã�$�
�Í�³�%
�� �³���³�$�ý���³�Ä�æ�’�æ�
�$�í���$�Ï�Ã�$�
�Í�³�%�$�� �³���³�$�­�í�Ä�$�í�� �æ�³����
�� �Í�Ï�§�Í�$�� �’���$�’�$�ß�Ï�å�Ï�
�’�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ���$�Ï�æ
�
�Í�Ï���$ �ß�Ï���
���$ �m�Í�³�$ �í�æ�ß�%�$ �����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$ �Ä���í���ý
�’�­�­���³�����³�­�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�ß�Ï���
�$�í�Ã�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ���$�� �³���³
�ý�³�í�ý�ß�³�$�� �Ï�
�Í�$�­�Ï���’�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�í���$�å�³�­�Ï�§�’�ß�$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ
�¦���
�$�
�Í�³�$�å�’�Ú�í���Ï�
�%�$�í�Ã�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$���³���ý�í�æ�­�³�­
�� �Ï�
�Í�$�æ�í���$�$
�� �æ�í�
�Í�³���$ �ß�Ï�å�Ï�
�’�
�Ï�í�æ�$ �� �’���$ �Ã�í���$ �Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³����
�� ���Ï�
�Ï�æ�Ä�$�­�í�� �æ�$�Ï�æ�Ã�í���å�’�
�Ï�í�æ�$�
�Í�’�
�$�� �’���$�¦�³�Ï�æ�Ä
�Ä�Ï���³�æ�$ �Ã�í���$ �í�ý�³�æ�$ �³�æ�­�³�­�$ �ÿ���³���
�Ï�í�æ���$ �� �Í�Ï�ß�³
�§�í�æ�­���§�
�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� ���$�m�Í�Ï���$�� �’���$�’�$���Ï���Ü
�¦�³�§�’�����³�$�
�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �³���$�§�í���ß�­�$�����å�å�’���Ï���³
�
�Í�³�$���³���ý�í�æ���³���$�í�Ã�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�����$�
�í�$�’���Ü�$�Ã�����
�Í�³��
�ÿ���³���
�Ï�í�æ�����$�5�
�$�§�í���ß�­�$�’�ß���í�$�§�’�����³�$�­�Ï���
�����¦�’�æ�§�³�$�Ï�æ
�Ã�ß�í�� �$�í�Ã�$�­�Ï���§�������Ï�í�æ�$�Ï�æ�$�§�í�æ���³�����’�
�Ï�í�æ���$
�m�Í�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� ���$�Ï�æ�§�ß���­�³�­�$�
�í�����Ï���
�����$�Ï�
�$�Ï���$�æ�í�

�Ã���ß�ß�%�$�’�§�§�����’�
�³�$�¦�³�§�’�����³�$�
�Í�³�%�$�­�í�æ�"�
�$�Í�’���³
�³�$�ý�³���Ï�³�æ�§�³�$�Ï�æ�$�ß�Ï���Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³�����$�� �ß�
�Í�í���Ä�Í�$�
�Í�³���³
�� �³���³�$�³�$�§�³�ý�
�Ï�í�æ�����$���³�
�����æ�Ï�æ�Ä�$�
�í�����Ï���
���$���ý�³�æ�

�å�í�æ�
�Í���$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%���$

�h���å�å�’���%�$�í�Ã�$���³���ý�í�æ���³���$
�5�æ�$�Ä�³�æ�³���’�ß�$�’�$���’�æ�Ä�³�$�í�Ã�$�ý�³���§�³�ý�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­
�í�ý�Ï�æ�Ï�í�æ���$ �� �³���³�$ �³�$�ý���³�����³�­���$ �’���$ �’�$ �Í�Ï�Ä�Í
�ý�³���§�³�æ�
�’�Ä�³�$�í�Ã�$�ý�³�í�ý�ß�³�$�’�Ä���³�³�­�$�
�í�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�
�³
�Ï�æ�$�í�æ�³�$�í�æ�$�í�æ�³�$�Ï�æ�
�³�����Ï�³�� �����$�3�í�� �³���³�����$�’�ß�ß
�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$�’�Ä���³�³�­�$�
�Í�’�
�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$���Í�³�ß�
�³�����$�í��
�’�æ�í�
�Í�³���$ ���í�ß���
�Ï�í�æ�$ ���³�Ä�’���­�Ï�æ�Ä�$ �Í�³�’�
�$ �� �³���³
�æ�³�§�³�����’���%�$�¦�³�Ã�í���³�$�
�Í�³�$�����å�å�³���$�’�ý�ý���í�’�§�Í�³����
�S�æ�³�$�­�’�
�’�$�ý�í�Ï�æ�
�$�
�Í�’�
�$�� �³�$�
�Í�Ï�æ�Ü�$�Ï���$�Ï�å�ý�í���
�’�æ�
���$�Ï�

�
�����æ�³�­�$�í���
�$�
�Í�’�
�$�æ�í�¦�í�­�%�$�Ü�æ�í�� ���$�
�Í�’�
�$�
�Í�³���³�$�’���³
�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³�����$�ý�³�í�ý�ß�³�$�’���Ü�³�­�$����
�� �Í�³���³�$�
�Í�³�%�$�� �³���³�$�ß�í�§�’�
�³�­��

�a�³���§�³�ý�
�Ï�í�æ��
�5�æ�
�³�����Ï�³�� �$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$�� �³���³�$�’���Ü�³�­�$�� �Í�’�

���í�ß���
�Ï�í�æ���$�
�Í�³�%�$�§�í���ß�­�$�����Ä�Ä�³���
���$�� �æ�$�³�$�’�å�ý�ß�³
�ÿ���³���
�Ï�í�æ�$�� �³�$ �’���Ü�³�­�$ �ý���í�ý�í���³�­�$ ���í�ß���
�Ï�í�æ����
�J �’�Ú�í���Ï�
�%�$�í�Ã�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$�����Ä�Ä�³���
�³�­�$�
�Í�³���³
�� �³���³�$�Ï�å�ý���í���³�å�³�æ�
���$�
�Í�’�
�$�§�í���ß�­�$�¦�³�$�å�’�­�³�$�Ï�æ
�
�Í�³�$�§�Ï�
�%���$�m�Í�³�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$�§�í�æ���Ï���
�³�­�$�í�Ã
�� �í���Ü�³�������$�¦�����Ï�æ�³�����$�í�� �æ�³�������$���
���³�³�
�$���³�æ�­�í������
�
�í�����Ï���
���$�’�æ�­�$�Ã�’�å�Ï�ß�Ï�³�����$

�m�Í�³���³�$�ñ�ó�$���³���ý�í�æ���³���$�Ã�í���$�ý�í�����Ï�¦�ß�³�$���í�ß���
�Ï�í�æ��
�’���³�$���’�ß���’�¦�ß�³�$�’���$�
�Í�³�%�$�§�’�æ�$�§�í�æ�
���Ï�¦���
�³�$�
�í
�ý���í���Ï�­�Ï�æ�Ä�$���í�ß���
�Ï�í�æ�����$�m�Í�³�$�Ã�Ï�����
�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�$�� �’��
�’�$�ß�í�§�’�ß�$�ý�³�����ý�³�§�
�Ï���³�$�Ã���í�å�$�’�$�¦�����Ï�æ�³�����$�í�� �æ�³��
�� �Í�í�$�³�å�ý�Í�’���Ï�+�³�­�$�
�Í�’�
�$�’�$�� �’�%�$�
�í�$�§���³�’�
�³�$�å�í���³
���Í�’�­�³�$�Ï���$�¦�%�$�ý���
�
�Ï�æ�Ä�$���ý�$�
�³�æ�
���$�í�æ�$���
���³�³�
���$�Ï�æ�$�
�Í�³
�§�Ï�
�%�$�§�³�æ�
�³�����$�m�Í�³�$���
���³�³�
���$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³���$�’���³�$�æ�’�����í��
���í�$ �
�Í�Ï���$ �����Ä�Ä�³���
�Ï�í�æ�$ �§�’�æ�$ �¦�³�$ �³�’���Ï�ß�%
�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�³�­���$�� �Ï�
�Í�$�’�$�å�’�
�³���Ï�’�ß�$�
�Í�’�
�$�Ï���$�’�¦�ß�³�$�
�í
�­�³�Ã�ß�³�§�
�$ �
�Í�³�$ �Í�³�’�
���$ �a�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�$ �ò�$ �’�æ�­
�a�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�$�÷�$�’�ß���í�$�å�³�æ�
�Ï�í�æ�³�­�$�Ï�æ�§���³�’���Ï�æ�Ä
���Í�’�­�³���$

�ó�ð

�$
�1�

��
/�

-�
$�

I�+
� 

��
��

�-
�(

��



�8�B�8

�+�1���1�� �- �� �$�I�! �� �#�� �1�+
�1�!

��
��

�1�
 

��

�a�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�$�ñ�$�����Ä�Ä�³���
�³�­�$�
�Í�’�
�$�’�æ�$�³�$�Ï���
�Ï�æ�Ä
�§�ß�Ï�å�’�
�³�$���Í�³�ß�
�³���$�§�’�æ�$�¦�³�$�
�Í�³�$�ß�Ï�¦���’���%�$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³����
�a�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�$�÷�$�� �’���$�Ã���í�å�$�’�$�Ã�’�å�Ï�ß�%�$�ý�³�����ý�³�§�
�Ï���³��
���Í�³�$�����Ä�Ä�³���
�³�­�$�ý�ß�’�æ�
�Ï�æ�Ä�$�å�í���³�$�
���³�³���$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%
���Ï�æ�$�ý�’���
�Ï�§���ß�’���$�æ�³�’���$�
�Í�³�$�¦�³�’�§�Í���$�’�æ�­�$�Ï�æ�§���³�’���Ï�æ�Ä
�Ä���³�³�æ�$�’���³�’�����$�����§�Í�$�’���$�ý�’���Ü���$�í���$�Ä�’���­�³�æ����
�� �æ�í�
�Í�³���$ �a�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
�$ �����Ä�Ä�³���
�³�­�$ �ý���¦�ß�Ï�§
���Í�í�� �³�����$�í�æ�$�
�Í�³�$�¦�³�’�§�Í�$�¦�³�§�’�����³�$�
�Í�³���³�$�’���³�$�æ�í
�ý���¦�ß�Ï�§�$���Í�í�� �³�����$�í���$�
�í�Ï�ß�³�
���$�í�æ�$�
�Í�³�$�¦�³�’�§�Í�$�’�

�h�Ï�
�Ä�³����

�ó�ñ

�$
�1�

��
/�

-�
$�

I�+
� 

��
��

�-
�(

��



�$�0�-�4���-�#�$ �3�! �� �m�$�h�3�! �C�m�! �d�h
�! �• �� �C�r �� �m�5�S�K�$�S�. 

�� �r �d�d�! �K�m�$�h�3�! �C�m�! �d�h
�! �J �! �d�/ �! �K�� �ˆ �$�h�3�! �C�m�! �d

�d�! �h�a�S�K�h�! �h
�r �a�/ �d�� �� �5�K�/ �$�m�3�! 

�� �r �d�d�! �K�m�$�h�3�! �C�m�! �d�h

���ò�ð�ò�õ��

�ñ��
�ò��

�ó��

�ô��

�%
�+

�+
�#

��



�'
� 

�#
�3

�$
�0

� 
�!

�ó�ò



�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$

�9�B�6

�0 �- �� �� �I�$�0�- �4��
�- �

#�
$

�� ���$�­�³���§���Ï�¦�³�­�$�Ï�æ�$�§�Í�’�ý�
�³���$�ò���$�Í�³�’�
�$�� �’���³�$�³���³�æ�
��
�å�’�%�$�ß�³�’�­�$�
�í�$�ý�Í�%���Ï�§�’�ß�$�Í�³�’�ß�
�Í���$�’���$�� �³�ß�ß�$�’��
�å�³�æ�
�’�ß�$ �Í�³�’�ß�
�Í���$ �Ï�å�ý�’�§�
���$ �í�æ�$ �����ß�æ�³���’�¦�ß�³
�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$���ˆ���å�’�Ä���ß�í���’�$�³�
�$�’�ß�����$�ò�ð�ò�ñ���$�ý���$�ö����
�3�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�������$�� �Í�Ï�§�Í�$�’���³�$�­�³���Ï�Ä�æ�’�
�³�­�$�§�í�í�ß�³�­
�ý���¦�ß�Ï�§�$ �¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä���$ �’�æ�­���í���$ ���ý�’�§�³�����$ �’���³�$ �’
�§�í�å�å�í�æ�$�
�³�å�ý�í���’���%�$�³�å�³���Ä�³�æ�§�%�$�å�³�’�������³�$�
�í
�­�³�’�ß�$�� �Ï�
�Í�$�����§�Í�$�Í�³�’�
�$�� �’���³�$�³���³�æ�
�����$�’���$�
�Í�³�%�$�’���³
�’�$���³�ß�’�
�Ï���³�ß�%�$�ß�í�� ���§�í���
�$�’�æ�­�$�³�’���%�$�
�í�$�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�

���
���’�
�³�Ä�%�$ �
�Í�’�
�$ �§�’�æ�$ ���
�Ï�ß�Ï�+�³�$ �³�$�Ï���
�Ï�æ�Ä
�Ï�æ�Ã���’���
�����§�
�����³�$�’�æ�­�$�ý�³�����í�æ�æ�³�ß�$���r���h���$�� �� �� ��
�ò�ð�ñ�÷�����$�K�í�æ�³�
�Í�³�ß�³�������$�
�Í�³�$�§�’�ý�’�§�Ï�
�%�$�í�Ã�$�Í�³�’�

���Í�³�ß�
�³�����$ �
�í�$ �³�Ã�Ã�³�§�
�Ï���³�ß�%�$ ���³�����³�$ �����ß�æ�³���’�¦�ß�³
�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�Í�’���$�¦�³�³�æ�$�§�í�æ�
�³���
�³�­���$�§�í�å�å�í�æ�ß�%
�­���³�$�
�í�$���í�å�³�$�³�’���%���
�í���ý���³���³�æ�
�$�å�Ï�������
�³�ý���$�¦�%
�
�Í�³�$�ß�í�§�’�ß�$�’���
�Í�í���Ï�
�Ï�³���$���r���h���$�� �� �� ���$�ò�ð�ñ�÷�����$�m�Í�Ï��
�§�Í�’�ý�
�³���$�� �Ï�ß�ß�$�³�$�ý�ß�í���³�$�
�Í�³�$�¦�³���
�$�ý���’�§�
�Ï�§�³���$�í�Ã
�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����ÿ�$�.�Ï�����
�ß�%�$�¦�%�$�’�æ���� �³���Ï�æ�Ä�$�
�Í�³
�ÿ���³���
�Ï�í�æ�$�!�� �Í�’�
�$���Í�í���ß�­�$�’�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�¦�³���"
�
�Í���í���Ä�Í�$ �
�Í�³�$ �����³�$ �í�Ã�$ �§�’���³�$ ���
���­�Ï�³���$ �’�æ�­
�ß�Ï�
�³���’�
�����³�$���³���Ï�³�� ���$�h�³�§�í�æ�­�ß�%���$�¦�%�$�§�í�æ�­�³���æ�Ï�æ�Ä
�
�Í�Ï���$�ß�Ï�
�³���’�
�����³�$�Ï�æ�
�í�$�’�$�
�í�í�ß�$�Ï�æ�
�³�æ�­�³�­�$�
�í
�³���’�ß���’�
�³�$ �Í�³�’�
�$ ���Í�³�ß�
�³�����$ �� �Ï�
�Í�$ ���³�Ä�’���­���$ �
�í
�å�’�æ�’�Ä�³�å�³�æ�
���$�’���$�� �³�ß�ß�$�’�����$�­�³���Ï�Ä�æ�$�’���ý�³�§�
����
�m�Í�Ï���­�ß�%���$�¦�%�$�å�’�Ü�Ï�æ�Ä�$�’�$�æ���å�¦�³���$�í�Ã�$�Ã���
�����³
���³�§�í�å�å�³�æ�­�’�
�Ï�í�æ���$�í�æ�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�����³�Ã���ß�$�Ã�í��
�
�Í�³�$�§�í�æ�
�³�$�
�$�í�Ã�$�Í�³�’�
�$�� �’���³���$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³�����$

�‚ �3�� �m�$�h�3�S�r�C�� �$�� �$�3�!�� �m�$�h�3�!�C�m�!�d�$�� �!�$��

�3�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�í�æ�$�
�Í�³�$�Ï�æ���Ï�­�³
�m�Í�³�$�å�í���
�$�Ï�å�ý�í���
�’�æ�
�$�’���ý�³�§�
�$�í�Ã�$�’�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³��
�Ï���$�í�Ã�$�§�í�������³�$�
�Í�’�
�$�Ï�
�$�í�Ã�Ã�³�����$���Ï���Ï�
�í�����$���³���ý�Ï�
�³�$�’�æ�­
���’�Ã�³�
�%�$�­�����Ï�æ�Ä�$�³�$�
���³�å�³�$�Í�³�’�
���$�
�Í�³���³�Ã�í���³�$�Ï�

���Í�í���ß�­�$�å�’�Ï�æ�
�’�Ï�æ�$�
�Í�³���å�’�ß�$�§�í�å�Ã�í���
�$�­�����Ï�æ�Ä
�����§�Í�$�Í�³�’�
�$�³���³�æ�
���$���r���h���$�� �� �� ���$�ò�ð�ñ�÷���$�ý���$�ô�����$�5�æ
�� �’���§�³�ß�í�æ�’�$ ���ý�³�§�Ï�Ã�Ï�§�’�ß�ß�%���$ �
�Í�³�%�$ ���³�§�í�å�å�³�æ�­
���ý�³�§�Ï�Ã�Ï�§�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³���$�Ã�í���$�í�ý�
�Ï�å�’�ß�$�
�Í�³���å�’�ß
�§�í�å�Ã�í���
���$�.�í���$�³�$�’�å�ý�ß�³���$�Ï�æ�$���Ï�æ�­�í�í���$���ý�’�§�³�����$�Ï�

�Ï���$���³�§�í�å�å�³�æ�­�³�­�$�
�Í�’�
�$�’�$���³�
�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$�í�Ã
�ò�÷�5�� �$�Ï���$�å�’�Ï�æ�
�’�Ï�æ�³�­�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�����å�å�³���$�’�æ�­�$�ñ�ù�5��
�Ï�æ�$�
�Í�³�$�� �Ï�æ�
�³����� �$���� �’���§�³�ß�í�æ�’�$�Ã�í���$�� �ß�Ï�å�’�
�³�$�X
�� �Ú���æ�
�’�å�³�æ�
�$ �­�³�$ �� �’���§�³�ß�í�æ�’���$ ���æ���­��������
�K�í�æ�³�
�Í�³�ß�³�������$�Í�í�� �$�%�í���$�’�§�
���’�ß�ß�%�$�å�’�æ�’�Ä�³�$�
�í
�§�í�í�ß�$�’�$�§�³���
�’�Ï�æ�$�ý���¦�ß�Ï�§�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�í���$�í���
�­�í�í��
���ý�’�§�³���$�Í�’���$�’�$�ß�í�
�$�
�í�$�­�í�$�� �Ï�
�Í�$�
�Í�³�$�­�³���Ï�Ä�æ���$�’��
���í�ß�³�ß�%�$�­�³�ý�³�æ�­�Ï�æ�Ä�$�í�æ�$�’�Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä�$�Ï���$�’
�§�í���
�ß�%�$�’�æ�­�$���æ�������
�’�Ï�æ�’�¦�ß�³�$���í�ß���
�Ï�í�æ��

�ô���ñ�$�3�!���m�$�h�3�!�C�m�!�d�h

�$�d�³�Ä�³�æ�³���’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�
�³�§�Í�æ�í�ß�í�Ä�Ï�§�’�ß�$���³�
���í�Ã�Ï�

�’�§�
�Ï�í�æ���$�’���³�$�’�¦�ß�³�$�
�í�$�’�Ã�Ã�³�§�
�$�
�Í�³�$���³�­���§�
�Ï�í�æ�$�í�Ã
�Ä���³�³�æ�Í�í�����³�$�Ä�’���$�³�å�Ï�����Ï�í�æ���$�� �Í�Ï�ß�³�$�ý���í�­���§�Ï�æ�Ä
�’�­�’�ý�
�Ï���³�$�¦�³�æ�³�Ã�Ï�
�����$�� �ß�Ï�å�’�
�³�����³���Ï�ß�Ï�³�æ�
�$�­�³���Ï�Ä�æ
�ý���Ï�æ�§�Ï�ý�ß�³���$�’�ß�ß�í�� �$�
�í�$�­�³���³�ß�í�ý�$���
���’�
�³�Ä�Ï�³���$�
�Í�’�

�§�’�æ�$ �ß�Ï�æ�Ü�$ �§�ß�Ï�å�’�
�³�$ ���Ï���Ü�����$ �§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ���$ �’�æ�­
�ý���Ï�í���Ï�
�Ï�³���$�í�Ã�$�Ï�æ�
�³�����³�æ�
�Ï�í�æ���$���d�’���³�æ���$�ò�ð�ñ�ô��
�ý���ô�õ�ô�����$�5�
�$�Ï���$�æ�³�§�³�����’���%�$�
�í�$�­�³���³�ß�í�ý�$�ß�í�� ���§�’���¦�í�æ
�’�æ�­�$�æ�³�’�����+�³���í�$�³�æ�³���Ä�%�$���í�ß���
�Ï�í�æ���$�Ã�í���$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä��
�
�Í���í���Ä�Í�$�’�§�
�Ï�í�æ���$�
�Í�’�
�$�Ï�æ�§�³�æ�
�Ï���Ï���³�$�
�Í�³�$�����³�$�í�Ã
���³�æ�³�� �’�¦�ß�³�$���%���
�³�å���$�
�Í�’�
�$�’���³�$�Ï�æ�
�³�Ä���’�
�³�­�$�í��
�’�ý�ý�ß�Ï�³�­�$�í�æ�$�
�Í�³�$�³�$�Ï���
�Ï�æ�Ä�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�$�í���­�³���$�
�í
�å�³�³�
�$�³�æ�³���Ä�%�$�­�³�å�’�æ�­���$�5�æ�$�’�­�­�Ï�
�Ï�í�æ���$�Ï�
�$�Ï��
�æ�³�§�³�����’���%�$�
�í�$�Ï�æ�
���í�­���§�³�$�ý�’�����Ï���³�$���%���
�³�å���$�Ã�í��
���³�æ�
�Ï�ß�’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�Ã�í���$���’���Ï�æ�Ä�$�³�æ�³���Ä�%�$�Ï�æ�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä��
�’�æ�­�$�����¦�’�æ�$�Ä���³�³�æ�Ï�æ�Ä�$���í�ß���
�Ï�í�æ�����$�³�æ�§�í�����’�Ä�Ï�æ�Ä
�
�Í�³�$ �’�ý�ý�ß�Ï�§�’�
�Ï�í�æ�$ �í�Ã�$ �� �’�
�³���$ ���³�§�í���³���%�$ �’�æ�­
���³�§�%�§�ß�Ï�æ�Ä�$���%���
�³�å�����$�J �í�­�Ï�Ã�%�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$���Í�’�ý�³�$�’�æ�­
�ß�’�%�í���
�$ �í�Ã�$ �¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä���$ �’�æ�­�$ �æ�³�Ï�Ä�Í�¦�í���Í�í�í�­��
�ý���í���Ï�­�³���$�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ���$�¦�’���³�­�$�í�æ�$�
�Í�³
�§�í�æ�
���í�ß�$�í�Ã�$���í�ß�’���$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$���³�æ�
�Ï�ß�’�
�Ï�í�æ�$�
�í
���³�­���§�³�$�³�æ�³���Ä�%�$�§�í�æ�����å�ý�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$���³�­���§�³�$�
�Í�³
�Ï�å�ý�’�§�
�$�í�Ã�$�Í�Ï�Ä�Í�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³���$�’�æ�­�$�Ï�æ�
�³�æ���³
�����æ���í�Ã�Ã�$ ���!�å�å�’�æ���³�ß�$ �’�æ�­�$ �A�����Ä�³�����$ �ò�ð�ñ�ò��
�ý���ñ�ô�ö�����$�5�æ�$�í���­�³���$�
�í�$�³�æ�������³�$�’�$�å���ß�
�Ï�����§�’�ß�’��
�’�ý�ý���í�’�§�Í���$�Ï�
�$�Ï���$�æ�³�§�³�����’���%�$�
�í�$�
�’�Ü�³�$�Ï�æ�
�í
�’�§�§�í���æ�
�$�
�Í�³�$�ß�’�%�í���
�$�í�Ã�$���ý�’�§�³���$�’�æ�­�$�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ��
�� �Ï�
�Í�Ï�æ�$�
�Í�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�$�í���­�³���$�æ�í�
�$�
�í�$�’�Ã�Ã�³�§�

�³�æ���Ï���í�æ�å�³�æ�
�’�ß�$���
���’�
�³�Ä�Ï�³���$�’�æ�­�$�
�í�$�³�æ�������³�$�
�Í�³
�ý���í�ý�³���$�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ�’�ß�Ï�
�%�$�í�Ã�$���ý�’�§�³�����$�m�Í�³�$�§�Í�í�Ï�§�³�$�í�Ã
�å�’�
�³���Ï�’�ß���$�� �Ï�
�Í�$�Í�Ï�Ä�Í�$�Ï�æ�³���
�Ï�’���$�ß�í�� �$�
�Í�³���å�’�ß
�§�’�ý�’�§�Ï�
�%�$�’�æ�­�$���³�Ã�ß�³�§�
�Ï���³�$�§�ß�’�­�­�Ï�æ�Ä�$�Ï�å�ý���í���³���$�
�Í�³
�ý�³���Ã�í���å�’�æ�§�³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�¦�%�$�å�’�æ�’�Ä�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³
�Í�³�’�
�$�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³�$�í�æ�$�
�Í�³�$�������Ã�’�§�³�
�$�³�$�
�³���æ�’�ß�$�Ã�ß�í�í����
�å�’�­�³�$ �í�Ã�$ �å�’�
�³���Ï�’�ß���$ �� �Ï�
�Í�$ �Í�Ï�Ä�Í�$ �’�ß�¦�³�­�í
�§�í�æ�
���Ï�¦���
�³�$�
�í�$�
�Í�³�$���³�­���§�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�Í�³�’�
�$�Ï���ß�’�æ�­
�³�Ã�Ã�³�§�
�$���h�’�æ�
�’�å�í�����Ï�����$�ò�ð�ñ�ô���$�ý���ö�ø�ö���ö�ù�ò�����$

�ó�ó



�9�B�6

�I�
$�

0
�-

�4
��

�-
�#

�$

�0 �- �� �� �I�$�0�- �4��
�- �

#�
$

�' �%�7�)���7�8�9�(�=

�m�Í�³�$�¦�’�­�Ä���Ï���$�Ï���$�’�$�� �Ï�æ�­�$�
�í�� �³���$�¦���Ï�ß�
�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%
�í�Ã�$�ˆ�’�+�­�$�� �Í�Ï�§�Í�$�§�í�æ���Ï���
���$�í�Ã�$�� �Ï�æ�­�$���³�æ���í������
�m�Í�³���³�$�� �Ï�æ�­�$���³�æ���í���$�� �í���Ü�$�
�Í�’�æ�Ü���$�
�í�$���å�’�ß�ß
�ý���³���������³�$�­�Ï�Ã�Ã�³���³�æ�§�³�$�¦�³�
�� �³�³�æ�$�
�Í�³�$�¦�’���³�$�’�æ�­
�
�Í�³�$�
�í�ý�$�Ï�æ���Ï�­�³�$�
�Í�³�$�§�í�ß���å�æ���$�‚ �Í�³�æ�$�’�$�� �Ï�æ�­
�ý�’�����³���$�í���³���$�
�Í�³�$�
�í�� �³�����$�
�Í�³�$�� �’���å�$�’�Ï���$�� �Ï�ß�ß
���Ï���³�$�’�æ�­�$�ß�³�’���³�$�
�Í�³�$�
�í�� �³���$�� �Í�Ï�ß�³�$�
�Í�³�$�§�í�ß�­�$�’�Ï��
�� �Ï�ß�ß�$�­�³���§�³�æ�­�$�­�Ï���³�§�
�ß�%�$�Ï�æ�
�í�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%���$�5�æ�$�§�’���³
�%�í���$�� �’�æ�
�$�
�í�$�Ï�æ�
�³�Ä���’�
�³�$�’�$�ß�’���Ä�³�$�Ï���ß�’�æ�­�$�í�Ã
�Ã���³���Í�æ�³�����$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³���$�
�í�$�Í�’���³�$�’
���³�Ã���Ä�³�$�­�����Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$�ß�í�æ�Ä�$�ý�³���Ï�í�­���$�í�Ã�$�Í�³�’�

�� �’���³���$�S�æ�³�$�§�’�æ�$�Ï�å�’�Ä�Ï�æ�³�$�
�’�Ü�Ï�æ�Ä�$�’�æ�$�í�ß�­�$�í��
�’�¦�’�æ�­�í�æ�³�­�$ �Ï�æ�­�����
���Ï�’�ß�$ �� �’���³�Í�í�����³�$ �’�æ�­
���³�
���í�Ã�Ï�
�
�Ï�æ�Ä�$�Ï�
�$�
�í�$�����³�$�Ï�
�$�’���$�’�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�‚ �³
�§�’�æ�$�����³�$�
�Í�³�$���’�å�³�$�
�³�§�Í�æ�í�ß�í�Ä�%�$�
�Í�’�
�$�
�Í�³�$�5���’�ÿ�Ï��
�����³�­�$ �� �Ï�
�Í�$ �
�Í�³�Ï���$ �� �Ï�æ�­�$ �
�í�� �³�������$ �� ���$ �’
���³�å�Ï�æ�­�³�����$�
�Í�³�$�� �’�Ä�­���Ï���$�§�’���Ä�Í�
�$�
�Í�³�$�Í�í�
�$�� �Ï�æ�­��
�
�Í�’�
�$�ý�’�����³�­�$�í���³���$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�’�æ�­�$�
�Í�³�æ�$�§�í�í�ß�³�­�$�Ï�

�� �Ï�
�Í�$�� �’�
�³���$�
�í�$���³�æ�­�$�Ã���³���Í�$�’�Ï���$�Ï�æ�
�í�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%���$

�5�æ�$�h�Ï�
�Ä�³�����$�
�Í�Ï���$�
�³�§�Í�æ�í�ß�í�Ä�%�$�§�’�æ�$�¦�³�$�����³�­�$�
�í
�§�’�
�§�Í�$�Í�í�
�$�’�Ï���$�’�¦�í���³�$�
�Í�³�$�� �’���³�Í�í�����³�$�’�æ�­
���³�æ�­�$�Ï�
�$�¦�’�§�Ü�$�Ï�æ���Ï�­�³�$�
�Í�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�
�í�$�§���³�’�
�³�$�’
�ß�í�� �$�
�³�§�Í�$�’�Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä�$���%���
�³�å���$�m�Í�³
�Ä���³�’�
�³���$�
�Í�³�$�Í�³�Ï�Ä�Í�
�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�� �’���³�Í�í�����³���$�
�Í�³
�ß�³�����$�
�Í�³�$�Í�³�’�
�$�� �Ï�ß�ß�$�¦�³�$�Ã�³�ß�
�$�í�æ�$�
�Í�³�$�Ä���í���æ�­��
�m�Í�³�$�Í�³�’�
�$�� �Ï�ß�ß�$�
�Í�³�æ�$�ß�³�’���³�$�
�Í���í���Ä�Í�$�’�$�§�Í�Ï�å�æ�³�%
���%���
�³�å��

�ˆ�í���$�§�’�æ�$�’�ß���í�$���³�æ�
�Ï�ß�’�
�³�$�
�Í�³�$�� �’���³�Í�í�����³�$�� �Ï�
�Í
�’�$�­���’�Ã�
�$���%���
�³�å�$�¦�%�$�§���³�’�
�Ï�æ�Ä�$�
�� �í�$�ß�’���Ä�³
�í�ý�³�æ�Ï�æ�Ä���$�í�æ�$�³�’�§�Í�$���Ï�­�³���$�m�Í�³�$�í���
���Ï�­�³�$�� �Ï�æ�­
�§�’�æ�$�¦�³�$�§�í�í�ß�³�­�$�
�Í�’�æ�Ü���$�
�í�$�� �’�
�³���$�ý�í�Ï�æ�
���$�’�æ�­
���³�Ä�³�
�’�
�Ï�í�æ���$�m�Í�³�$�
���³�³���$�§�’�æ�$�’�ß���í�$�§���³�’�
�³�$�ß�’���Ä�³
�’���³�’���$�í�Ã�$���Í�’�­�³�$�í�æ�$�
�Í�³�$���í���
�Í�$���Ï�­�³�$�Ï�æ�$�í���­�³��
�
�í�$���³�­���§�³�$�
�Í�³�$�Ï�å�ý�’�§�
�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�����æ�	���$���’�%���$�í�æ
�
�Í�³�$�Ã�’�§�’�­�³�����$�m�Í�³���³�Ã�í���³���$�� �³�$�§�’�æ�$�Í�’���³�$�’
�æ�’�
�����’�ß�ß�%�$���³�æ�
�Ï�ß�’�
�³�­�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�� �Ï�
�Í�í���

�
�Í�³�$�����³�$�í�Ã�$�’�Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä���$�m�Í�³�$�³�$�§�³�����Ï���³
�����³�$�í�Ã�$�’�Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä�$�
�í�$�§�í�í�ß�$�Ï�æ�­�í�í��
�ý�ß�’�§�³���$�
�³�æ�­�$�
�í�$�å�’�Ü�³�$�í���
�­�í�í���$�ý�ß�’�§�³���$�å�í���³
�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�� �Ï�
�Í�$�ß�³�����$�Ã���³���Í�$�’�Ï�����$�5�æ���Ï�­�³�$�
�Í�³
���³�Í�’�¦�Ï�ß�Ï�
�’�
�³�­�$�� �’���³�Í�í�����³���$�í�æ�³�$�§�’�æ�$�
�Í�Ï�æ�Ü�$�í�Ã
�Ï�æ�
�³�Ä���’�
�Ï�æ�Ä�$�Ã�í�í�­�$���
�’�ß�ß���$�����§�Í�$�’���$�§�ß�’�����$���
�’�ß�ß����
���å�í�í�
�Í�Ï�³�$���
�’�ß�ß���$�í���$�Ã�����Ï�
�$���
�’�ß�ß����

�ó�ô



�9�B�6

�I�
$�

0
�-

�4
��

�-
�#

�$

�0 �- �� �� �I�$�0�- �4��
�- �

#�
$

�m�Í�³���å�’�ß�$�§�í�å�Ã�í���
�$�Ï���$�æ�í�
�$�
�Í�³�$�í�æ�ß�%�$�’���ý�³�§�

�æ�³�³�­�³�­�$�
�í�$�¦�³�$�
�’�Ü�³�æ�$�Ï�æ�
�í�$�’�§�§�í���æ�
���$�m�Í�³���³�$�’���³
�§�³���
�’�Ï�æ�$�å�Ï�æ�Ï�å�’�ß�$���³�ÿ���Ï���³�å�³�æ�
���$�
�Í�’�
�$���Í�í���ß�­�$�¦�³
�å�³�
�$�Ã�í���$�’�$�ý���¦�ß�Ï�§�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�
�í�$�¦�³�$�ß�’�¦�³�ß�³�­�$�’���$�’
�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�!���³�æ�$�
�Í�í���Ä�Í�$�
�Í�³���³�$�’���³�$�æ�í
�³�$�ý�ß�Ï�§�Ï�
�$���³�ÿ���Ï���³�å�³�æ�
���$�Ã�í���$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�%�³�
��
�
�Í�³�$�!�����í�ý�³�’�æ�$�r�æ�Ï�í�æ�$�­�í�³���$�í�Ã�Ã�³���$���í�å�³�$���³���%
�§�ß�³�’���$ �Ä���Ï�­�³�ß�Ï�æ�³���$ �Ã�í���$ �Ä�³�æ�³���’�ß�$ ���³�§�³�ý�
�Ï�í�æ
�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�����$�� �Í�Ï�§�Í�$�Ï���$�’�$�Ä�í�í�­�$���
�’�æ�­�’���­�$�
�í�$�å�³�³�

�Ã�í���$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�’���$�� �³�ß�ß���$�m�Í�³���³�$�Ä���Ï�­�³�ß�Ï�æ�³��
�’���³�$�
�Í�³�$�Ã�í�ß�ß�í�� �Ï�æ�Ä�ÿ�$�� �­�³�ÿ���’�
�³�$���ý�’�§�³���$�
�Í�³
�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�%�$�Í�’���$�³�æ�í���Ä�Í�$���ý�’�§�³�$���ô�å���ò���$�ý�³���$�ý�³�����í�æ��
�
�í�$�’�§�§�í�å�å�í�­�’�
�³�$�
�Í�³�$���³�ÿ���Ï���³�­�$�æ���å�¦�³���$�í�Ã
�í�§�§���ý�’�æ�
�����$ �� �Ï�
�Í�$ �����Ã�Ã�Ï�§�Ï�³�æ�
�$ �Ã�����æ�Ï�
�����³�$ �Ã�í��
���³�’�
�Ï�æ�Ä�$�í�Ã�$�ý�³�í�ý�ß�³�$���$�
�’�¦�ß�³���$�’�æ�­�$�§�Í�’�Ï�����$���!�� �h�S��
�ò�ð�ñ�ö���$�ý���ñ�ö�����$�� �§�§�³�����Ï�¦�Ï�ß�Ï�
�%���$�
�Í�³�$�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�%�$�Ï��
�­�³���Ï�Ä�æ�’�
�³�­�$�
�í�$�’�§�§�í�å�å�í�­�’�
�³�$�’�ß�ß���$�Ï�æ�§�ß���­�Ï�æ�Ä
�
�Í�í���³�$�� �Ï�
�Í�$�å�í�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�Ï�å�ý�’�Ï���å�³�æ�
�����$�
�Í���í���Ä�Í
�Ã�³�’�
�����³���$�����§�Í�$�’���$�� �Í�³�³�ß�§�Í�’�Ï���$���’�å�ý���$�’�æ�­
�’�§�§�³�����Ï�¦�ß�³�$���³���
���í�í�å�����$�­�í�í���$�’�æ�­�$�ý�’�����’�Ä�³�� �’�%��
�
�Í�’�
�$�’���³�$�’�­�³�ÿ���’�
�³�ß�%�$�� �Ï�­�³�$�³�
�§���$���ý���$�ñ�ù����
�3�³�’�
�Ï�æ�Ä���$���³�æ�
�Ï�ß�’�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$�’�Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä��
�
�Í�³�$ �Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�%�$ �æ�³�³�­���$ �����Ã�Ã�Ï�§�Ï�³�æ�
�$ �§�í�í�ß�Ï�æ�Ä
�³�ÿ���Ï�ý�å�³�æ�
���$�����§�Í�$�’���$�’�Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�³�����$�í���$�Ã�’�æ����
�
�í�$ �Ü�³�³�ý�$ �
�Í�³�$ ���ý�’�§�³�$ �’�
�$ �’�$ �§�í�å�Ã�í���
�’�¦�ß�³
�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$�­�����Ï�æ�Ä�$�¦�í�
�Í�$�Í�³�’�
�$�� �’���³���$�’�æ�­
�§�í�ß�­�$�� �’���³�����$�� �Í�Ï�ß�³�$�å�’�Ï�æ�
�’�Ï�æ�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�­�í�í���$�’�Ï��
�ÿ���’�ß�Ï�
�%�$�
�í�$���³�­���§�³�$���Ï���Ü���$�í�Ã�$���ý���³�’�­�Ï�æ�Ä�$�í�Ã
�’�Ï���¦�í���æ�³�$ �­�Ï���³�’���³�����$ �����Ï�æ�Ä�$ �’�§�
�Ï���³�$ �§�í�í�ß�Ï�æ�Ä
���%���
�³�å���$ ���’�
�Ï�í�æ�’�ß�ß�%�$ �’�æ�­�$ �å�í�­�³���’�
�³�ß�%��
�ý���Ï�í���Ï�
�Ï�+�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ���³���
�å�³�æ�
�$�Ï�æ�$�ý�’�����Ï���³�$�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä
�
�³�§�Í�æ�Ï�ÿ���³�����$ �’�æ�­�$ �­�³���³�ß�í�ý�Ï�æ�Ä�$ �ß�í�� ���³�æ�³���Ä�%
�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$���%���
�³�å���$�
�Í�’�
�$�’���³�$�����Ï�
�³�­�$�
�í�$�Ã���
�����³
�� �’���å�³���$�§�ß�Ï�å�’�
�³���$���!�!�� ���$�ò�ð�ò�ò���$�ý���$�ø�����$�� �§�§�³����
�
�í�$�ý�í�
�’�¦�ß�³�$�� �’�
�³�����$�� �
�$�ß�³�’���
�$�ò���õ�$�ß�Ï�
�³�����$�ý�³��
�ý�³�����í�æ�$�ý�³���$�­�’�%���$�’�æ�­�$�
�Í�Ï���$�æ�³�³�­���$�
�í�$�¦�³
�’�§�§�³�����Ï�¦�ß�³�$�ò�ô���÷�$���!�� �h�S���$�ò�ð�ñ�ö���$�ý���$�ò�ö����
�h���Ã�Ã�Ï�§�Ï�³�æ�
���$�’�­�³�ÿ���’�
�³�$�’�æ�­�$�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä�$���’�æ�Ï�
�’���%
�Ï�æ�Ã���’���
�����§�
�����³���$�Ï�æ���
�’�ß�ß�’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�’�§�§�³�����$�
�í�$�’
�����Ã�Ã�Ï�§�Ï�³�æ�
�$�æ���å�¦�³���$�í�Ã�$�ß�í�§�Ü�’�¦�ß�³�$�
�í�Ï�ß�³�
�����$���Ï�æ�Ü���$���ñ
���æ�Ï�
�$�ý�³���$�ñ�ð�$�ý�³�í�ý�ß�³���$�’�æ�­�$���Í�í�� �³�����$���ñ�$���æ�Ï�
�$�ý�³��
�ñ�ò�$�ý�³�í�ý�ß�³���$�� �Ï�
�Í�$�§�í�ß�­�$�’�æ�­�$�Í�í�
�$�� �’�
�³�����$�’�æ�­
�Í�’�æ�­�$���’�æ�Ï�
�Ï�+�Ï�æ�Ä�$���
�’�
�Ï�í�æ���$���ý���$�ñ�ø�����$�.�Ï�����
�$�’�Ï�­��
�Ã�Ï�����
�$�’�Ï�­�$�Ü�Ï�
���$�’�æ�­�$�¦�’���Ï�§�$�³�ÿ���Ï�ý�å�³�æ�
�$�’���³�$�Ï�æ
�ý�ß�’�§�³�$�
�í�$�³�æ�������³�$�’�§�§�³�����$�
�í�$�Ã�Ï�����
�$�’�Ï�­�$�Ï�æ
�³�å�³���Ä�³�æ�§�Ï�³���$ ���ý���$ �ó�ó�����$ �S�
�Í�³���$ �Ä�³�æ�³���’�ß
���³�§�í�å�å�³�æ�­�’�
�Ï�í�æ���$�Ã�í���$�§�í�ß�ß�³�§�
�Ï���³�$�§�³�æ�
���³���$�’���³�ÿ
�h�’�Ã�³�
�%���$���’�Ã�³�
�%�$�í�Ã�$�í�§�§���ý�’�æ�
���$�Ï���$�³�æ�������³�­�$�¦�%�$�
�Í�³
�ý���³���³�æ�§�³�$�’�æ�­�$�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä�$�í�Ã�$�³�å�³���Ä�³�æ�§�%
�³�$�Ï�
�����$�Ã�Ï���³�$�’�ß�’���å�����$�’�æ�­�$���å�í�Ü�³�$�­�³�
�³�§�
�í�������$

�a���Ï���’�§�%�$���$���³�§�����Ï�
�%���$�í�Ã�$�í�§�§���ý�’�æ�
���ÿ�$�’���’�Ï�ß�’�¦�Ï�ß�Ï�
�%
�í�Ã�$�ß�í�§�Ü�³�����$�’�æ�­�$�ß�í�§�Ü�³���$���í�í�å���$�Ã�í���$�ý�³�����í�æ�’�ß
�Í�%�Ä�Ï�³�æ�³�$�ý���’�§�
�Ï�§�³���$�’�æ�­�$�§�Í�’�æ�Ä�Ï�æ�Ä���$�Ü�³�³�ý�Ï�æ�Ä
�ý�³�����í�æ�’�ß�$�Ï�
�³�å���$�’�æ�­�$���’�ß���’�¦�ß�³�����$�a���í���Ï���Ï�í�æ�$�í�Ã
�Ï�æ�Ã�í���å�’�
�Ï�í�æ�$ �’�æ�­�$ �§�í���æ���³�ß�Ï�æ�Ä���$ �’�­�³�ÿ���’�
�³
�����ý�ý�í���
�$�å�³�’�������³�����$�����§�Í�$�’���$���í�§�Ï�’�ß�$�§�í���æ���³�ß�Ï�æ�Ä
�’�æ�­�$�Ï�æ�Ã�í���å�’�
�Ï�í�æ�$�í�æ�$�’�§�§�³�����$�
�í�$�ý���¦�ß�Ï�§�$���³�����Ï�§�³��
���Í�í���ß�­�$�¦�³�$�’���’�Ï�ß�’�¦�ß�³�$�
�í�$�’�ß�ß�$�����³�������í�§�§���ý�’�æ�
���$���ý��
�ó�õ�����$�� ���Ï�æ�Ü�Ï�æ�Ä�$�� �’�
�³���$�’�æ�­�$�Ã�í�í�­���$�’�$�§�í�æ�
�Ï�æ�Ä�³�æ�§�%
���
�í�§�Ü�$�í�Ã�$�­���%�$���æ�’�§�Ü���$�’�æ�­�$�¦�í�
�
�ß�³�­�$���$�­���Ï�æ�Ü�Ï�æ�Ä
�� �’�
�³����

�� ���$ �ý���³���Ï�í�����ß�%�$ �å�³�æ�
�Ï�í�æ�³�­���$ �
�Í�³�$ �ý���Ï�å�’���%
�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�’�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�Ï���$�
�í�$�ý���í���Ï�­�³
���³���ý�Ï�
�³�$�’�æ�­�$���’�Ã�³�
�%�$�­�����Ï�æ�Ä�$�Í�³�’�
�$�� �’���³���$���r���h��
�� �� �� ���$�ò�ð�ñ�÷���$�ý���$�ô�����$�m�Í�í���Ä�Í�$�Ï�
�$�Í�’���$�¦�³�³�æ�$�Ã�í���æ�­
�
�Í�’�
�$�Ï�æ�$�å�’�æ�%�$�§�’���³���$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$���³�å�’�Ï�æ
���æ�����³�­�$�­�����Ï�æ�Ä�$�Í�³�’�
�$�� �’���³���$�¦�³�§�’�����³�$�ý�³�í�ý�ß�³
�
�³�æ�­�$�
�í�$�í�æ�ß�%�$�Ä�í�$�
�í�$�ý�ß�’�§�³���$�
�Í�³�%�$�’���³�$�’�ß���³�’�­�%
�Ã�’�å�Ï�ß�Ï�’���$�� �Ï�
�Í���$�
�í�$�����³�$�
�Í�³�$���³�����Ï�§�³�������$�������’�ß�ß�%
�ý���í���Ï�­�³�­�$�¦�%�$�
�Í�’�
�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�í���$���ý�’�§�³�$���� �³���Ï���Í�’
�³�
�$�’�ß�����$�ò�ð�ñ�÷���$�a�� �/ �!�����$�$�h�í�$�
�Í�³�$�ý���Ï�å�’���%
�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�’�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�å�’�%�$�¦�³�$�
�í�$�ý���í���Ï�­�³
�
�Í�³���å�’�ß�$�§�í�å�Ã�í���
�$�
�í�$�ý�³�í�ý�ß�³���$�%�³�
�$�í�æ�³�$���Í�í���ß�­
�
�’�Ü�³�$�Ï�æ�
�í�$�’�§�§�í���æ�
�$�’�$���’�æ�Ä�³�$�í�Ã�$���³�§�í�æ�­�’���%
�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ���$���’�­�’�ý�
�³�­�$�
�í�$�
�Í�³�$�ß�í�§�’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­���í��
���ý�³�§�Ï�Ã�Ï�§�$�æ�³�³�­���$�í�Ã�$�
�Í�³�$�
�’���Ä�³�
�³�­�$�����ß�æ�³���’�¦�ß�³
�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�
�í�$�å�’�Ü�³�$�’�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�’�§�
���’�ß�ß�%
�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ�$�’���$�����§�Í���$�¦�³�§�’�����³�$�ý�³�í�ý�ß�³�$�� �Ï�ß�ß�$�æ�í�

�Ã�³�³�ß�$�§�í�å�Ã�í���
�’�¦�ß�³�$�
�í�$�å�’�Ü�³�$�����³�$�’�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�í��
���ý�’�§�³�$���í�ß�³�ß�%�$�
�í�$���³�³�Ü�$���³�Ã���Ä�³�$�Ã���í�å�$�³�$�
���³�å�³
�Í�³�’�
���$�.�í���$�³�$�’�å�ý�ß�³���$�ý�³�í�ý�ß�³�$�� �Ï�ß�ß�$�æ�í�
�$���ý�³�æ�­
�å���ß�
�Ï�ý�ß�³�$�Í�í�������$�Ï�æ�$�’�$���í�í�å�$�� �Í�³���³�$�
�Í�³���³�$�Ï��
�æ�í�
�Í�Ï�æ�Ä�$�
�í�$�­�í���$�
�Í�³�%�$�æ�³�³�­�$�
�í�$�Í�’���³�$�’�$�ý�ß�’�§�³�$�
�í
���Ï�
�$�’�ß�í�æ�Ä�$�� �Ï�
�Í�$���í�å�³�$�Ã�í���å�$�í�Ã�$�³�æ�
�³���
�’�Ï�æ�å�³�æ�
�

�
�Í�Ï���$�§�í���ß�­�$�¦�³�$�’�$�å�í���Ï�³�$�
�í�$�� �’�
�§�Í���$�’�$�Ä�’�å�³�$�
�í
�ý�ß�’�%�$�í���$�’�$�¦�í�í�Ü�$�
�í�$���³�’�­���$

�ó�õ



�9�B�6

�I�
$�

0
�-

�4
��

�-
�#

�$

�0 �- �� �� �I�$�0�- �4��
�- �

#�
$

�$�5�
�$�Ï���$�Ï�å�ý�í���
�’�æ�
�$�
�í�$�ß�Ï�æ�Ü�$�
�Í�³�$���³�§�í�æ�­�’���%
�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ�������$�í�Ã�$�’�$�Í�³�’�Í�$���Í�³�ß�
�³���$�
�í�$�
�Í�³�$�
�’���Ä�³�

�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�Ã�í���$�³�$�’�å�ý�ß�³���$�’���³�$�
�Í�³�%�$�í�ß�­�³���$�í��
�%�í���æ�Ä���$�’���³�$�
�Í�³�%�$�h�ý�’�æ�Ï���Í�$���ý�³�’�Ü�Ï�æ�Ä�$�í���$�æ�í�
���$�’���³
�
�Í�³�%�$�’�¦�ß�³�$�¦�í�­�Ï�³�­�$�í���$�æ�í�
���$�m�Í�³���³�$�’���³�$�’�ß�ß
�Ï�å�ý�í���
�’�æ�
�$�ÿ���³���
�Ï�í�æ���$�
�í�$�§�í�æ���Ï�­�³���$�� �Í�³�æ�$�%�í��
�� �’�æ�
�$�
�í�$�å�’�Ü�³�$�������³�$�
�Í�’�
�$�’�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�Ï��
�’�§�
���’�ß�ß�%�$�����³�­�$�Ï�æ�$�
�Ï�å�³���$�í�Ã�$�’�$�Í�³�’�
�$�� �’���³��

�3�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�í�æ�$�
�Í�³�$�í���
���Ï�­�³
�� �³���Ï�Ä�æ�$�’���ý�³�§�
���$�í�Ã�$�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$���³�Ä�’���­�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³
�³�æ���³�ß�í�ý�³�$�Ï�æ���í�ß���³�$�’�
�$�Ã�Ï�����
�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$���Í�’�ý�³�$�’�æ�­
�å�’�������$�� �Í�Ï�§�Í�$�­�³�
�³���å�Ï�æ�³���$�Í�í�� �$�å���§�Í�$�í�Ã�$�
�Í�³
�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�� �Ï�ß�ß�$�¦�³�$�³�$�ý�í���³�­�$�
�í�$���í�ß�’���$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ��
�� ���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä���$�� �Ï�
�Í�$�ß�³�����$�� �’�ß�ß�$�’�æ�­�$���í�í�Ã�$�’���³�’
�³�$�ý�í���³�­�$�
�í�$�
�Í�³�$�����æ�$�� �Ï�ß�ß�$���
�’�%�$�§�í�í�ß�³�����$�m�Í�³�$���’�
�Ï�í
�í�Ã�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�Í�³�Ï�Ä�Í�
�$�
�í�$���
���³�³�
�$�� �Ï�­�
�Í�$�Ï���$�’�æ
�Ï�æ�­�Ï�§�’�
�í���$�í�Ã�$�Í�í�� �$�å���§�Í�$�����æ�ß�Ï�Ä�Í�
�$�’�æ�­�$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ
���³�’�§�Í�³���$�
�Í�³�$���
���³�³�
�$�’�æ�­�$�Í�³�’�
���$�
�Í�³�$�’�Ï���$�æ�³�’���$�
�Í�³
�Ä���í���æ�­���$ �5�æ�$ �’���Ï�­�$ �ß�í�§�’�
�Ï�í�æ�����$ �Ï�
�$ �å�’�%�$ �¦�³
�¦�³�æ�³�Ã�Ï�§�Ï�’�ß�$�
�í�$�ý�ß�’�§�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä���$�§�ß�í���³���$�
�í�Ä�³�
�Í�³��
�� �Í�³���³�$�
�Í�³�%�$�§�’�æ�$���Í�’�­�³�$�³�’�§�Í�$�í�
�Í�³�����$�h�Í�’�ý�³
�’�æ�­�$�å�’�����Ï�æ�Ä�$�­�³���Ï�Ä�æ�³�­�$�Ã�í���$�Í�³�’�
�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ
�§�’�æ�$ �Ï�å�ý���í���³�$ �Í���å�’�æ�$ �
�Í�³���å�’�ß�$ �§�í�å�Ã�í���
��
�­�³�§���³�’���³�$�³�æ�³���Ä�%�$�����’�Ä�³���$�’�æ�­�$�Ï�å�ý���í���³�$�’�Ï���Ã�ß�í�� ��
���J �³�³���í�� ���$�ò�ð�ò�ò���$�ý���$�õ�ô���$�a���í���Ï���Ï�í�æ�$�í�Ã�$���Í�’�­�³�$�Ï��
�’�ß���í�$�’�$�§���Ï�
�Ï�§�’�ß�$�§�í�å�ý�í�æ�³�æ�
�$�í�Ã�$�Í�³�’�
�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ��
�’�æ�­�$�Ï�
�$�§�’�æ�$�¦�³�$�Ï�æ�§���³�’���³�­�$�� �Ï�
�Í�$���
���’�
�³�Ä�Ï�§�’�ß�ß�%
�ý�ß�’�§�³�­�$�
���³�³�����$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�����$�’�æ�­�$���Í�’�­�Ï�æ�Ä�$�­�³���Ï�§�³��
�’�
�
�’�§�Í�³�­�$�’���$�’���§�Í�Ï�
�³�§�
�����³�$�Ã�³�’�
�����³�����$���J �³�³���í�� ��
�ò�ð�ò�ò���$�ý���$�õ�õ�����$�h�í�ß�’���$�d�³�Ã�ß�³�§�
�’�æ�§�³�$�5�æ�­�³�$�$�Ï���$�
�Í�³
�å�í���
�$ �Ï�å�ý�í���
�’�æ�
�$ ���í�í�Ã�$ �§�Í�’���’�§�
�³���Ï���
�Ï�§�$ �Ã�í��
�³�æ�³���Ä�%�$���’���Ï�æ�Ä���$�Ï�æ�$�� �’���å�³���$�å�í�æ�
�Í�����$�³�å�Ï�����Ï���Ï�
�%
�§�’�æ�$�’�ß���í�$�§�í�æ�
���Ï�¦���
�³�$�
�í�$�§�í�í�ß�$�’�$���í�í�Ã���$�5�æ�$�� �’���å
�’�æ�­�$�����æ�æ�%�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�����$�Í�Ï�Ä�Í�ß�%�$�³�å�Ï�����Ï���³�$���í�í�Ã
�ý���í�­���§�
���$�§�’�æ�$�Í�³�ß�ý�$���³�­���§�³�$�
�Í�³�$�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$�ß�í�’�­
�í�æ�$�
�Í�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�¦�%�$���³�ß�³�’���Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$���³�å�’�Ï�æ�Ï�æ�Ä
�Í�³�’�
�$�’�¦���í���¦�³�­�$�Ã���í�å�$�
�Í�³�$�����æ���$�� �æ�í�
�Í�³���$�í�ý�
�Ï�í�æ
�Ã�í���$���í�í�Ã�$�§�í���³���Ï�æ�Ä�$�Ï���$���í�ß�’���$�ý�’�æ�³�ß�����$�
�Í�’�
�$�� �Ï�ß�ß
�’�¦���í���¦�$���í�ß�’���$�³�æ�³���Ä�%�$�’�æ�­�$�§�’�æ�$�ý���í���Ï�­�³�$���Í�’�­�³
���æ�­�³���æ�³�’�
�Í���$�h�í�å�³�$�Ä���³�³�æ�$���í�í�Ã�����$�­�³�ý�³�æ�­�Ï�æ�Ä
�í�æ�$�ý�ß�’�æ�
�$���³�ß�³�§�
�Ï�í�æ���$�­�í�$�æ�í�
�$���³�ÿ���Ï���³�$�� �’�
�³���Ï�æ�Ä
�’�æ�­�$�§�’�æ�$�’�¦���í���¦�$���ý�$�
�í�$�÷�ð�I �$�í�Ã�$���’�Ï�æ�$�� �’�
�³��
�Ã�Ï�ß�
���’�
�Ï�í�æ���$�5�
�$�§�’�æ�$�§�í�å�¦�’�
�$�
�Í�³�$�Í�³�’�
�$�Ï���ß�’�æ�­
�³�Ã�Ã�³�§�
���$�Í�³�ß�ý�$�ý���í���Ï�­�³�$�Ï�æ�����ß�’�
�Ï�í�æ�$�
�í�$���³�­���§�³
�³�æ�³���Ä�%�$�§�í���
���$�’�æ�­�$�Í�³�ß�ý�$�� �Ï�
�Í�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�’�§�í�����
�Ï�§��
���J ���³�Í�ß�³�Ï���³�æ���$�ò�ð�ñ�ñ���$�ý���õ�ñ���õ�ô�����$�!���’�ý�í���’�
�Ï���³
�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$���%���
�³�å���$�Ã�í���$�Ã�’�§�’�­�³�����$�
�’�Ü�³�$�’�­���’�æ�
�’�Ä�³
�í�Ã�$ �³���’�ý�í���’�
�Ï�í�æ�$ �í�Ã�$ �� �’�
�³���$ �� �Í�Ï�§�Í�$ �§�’�����³��
�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�’�Ï���$�’�æ�­�$�� �’�
�³�����$

�‚ �Í�³�æ�$�� �’�
�³���$�³���’�ý�í���’�
�³���$�Ï�æ�$�§�í�æ�
�’�§�
�$�� �Ï�
�Í�$�’�æ
�’�Ï���Ã�ß�í�� �$�� �Ï�
�Í�í���
�$�’�æ�$�³�$�
�³���æ�’�ß�$�³�æ�³���Ä�%�$�����ý�ý�ß�%��
�
�Í�³���³�$�Ï���$�’�$�­�³�§���³�’���³�$�Ï�æ�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$�’�æ�­�$�’�æ
�Ï�æ�§���³�’���³�$ �Ï�æ�$ �’�Ï���$ �Í���å�Ï�­�Ï�
�%���$ �m���í�å�¦�³�$ �� �’�ß�ß
�ý���í���Ï�­�³���$�
�Í�³�$�í�ý�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�����Ï�æ�Ä�$�ý�’�����Ï���³�$�Í�³�’�
�Ï�æ�Ä
�’�æ�­�$�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$�
�í�$�’�§�Í�Ï�³���³�$�
�Í�³�$�­�³���Ï���³�­�$�
�Í�³���å�’�ß
�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ���$�� �Ï�
�Í�Ï�æ�$�
�Í�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä���$�S�
�Í�³���$�ý�’�����Ï���³
�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$���
���’�
�³�Ä�Ï�³���$�§�í���ß�­�$�¦�³�$���³�æ�
�Ï�ß�’�
�³�­�$�í��
�Ä���³�³�æ�$�Ã�’�§�’�­�³�����$�� �Ï�
�Í�$�Í�Ï�Ä�Í�$�
�Í�³���å�’�ß�$�Ï�æ�³���
�Ï�’�$�� �Ï�
�Í
�
�Í�³�$�§�’�ý�’�§�Ï�
�%�$�
�í�$���
�í���³�$�Í�³�’�
���$�§�í�æ���³�����³�$�Ï�
���$�’�æ�­
���³�ß�³�’���³�$�Ï�
�$�Ä���’�­���’�ß�ß�%���$�’�ß�ß�í�� �Ï�æ�Ä�$�ß�³�����$�����³�$�í�Ã
�å�³�§�Í�’�æ�Ï�§�’�ß�$ �Í�³�’�
�Ï�æ�Ä�$ �’�æ�­�$ �³���³�æ�$ �§�í�í�ß�Ï�æ�Ä
���%���
�³�å�����$���� �Ñ�’�+���C�õ�ý�³�+�’�$�³�
�$�’�ß���$�ò�ð�ò�ò���$�ý���$�õ����

�' �%�7�)���7�8�9�(�=

�� �í�í�ß�$�d�í�í�Ã���$���$�@�í�­�Í�ý�����$���� �Í�í�ý�’�ß�$���h�����’�
��
�� �Í�å�³�­�’�¦�’�­���$�5�æ�­�Ï�’
�� �í�í�ß�$���í�í�Ã���$�’���³�$�í�æ�³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$���Ï�å�ý�ß�³���
�$�’�æ�­
�å�í���
�$�§�í���
���³�Ã�Ã�³�§�
�Ï���³�$�� �’�%���$�
�í�$�Ã�Ï�Ä�Í�
�$�
�Í�³�$�Í�³�’�
��
�� ���$���Í�í�� �æ�$�¦�%�$�§�í�å�å���æ�Ï�
�%���ß�³�­�$�Ï�æ�Ï�
�Ï�’�
�Ï���³���$�Ï�æ
�Ã�í�����$�§�Ï�
�Ï�³���$�Ï�æ�$�Ï�æ�­�Ï�’���$�� �í�í�ß�$���í�í�Ã���$�Ü�³�³�ý�$�Ï�æ�­�í�í��
�
�³�å�ý�³���’�
�����³���$�ß�í�� �³���$�’�æ�­�$�§�’�æ�$�Í�³�ß�ý�$�­�³�§���³�’���³
�
�Í�³�$�­�³�ý�³�æ�­�³�æ�§�³�$�í�æ�$�’�Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�³�������$�m�Í�³�%
���³�Ã�ß�³�§�
�$�����æ�ß�Ï�Ä�Í�
�$�’�æ�­�$�’�¦���í���¦�$�ß�³�����$�Í�³�’�
��
�� �³�ý�³�æ�­�Ï�æ�Ä�$�í�æ�$�
�Í�³�$���³�
�
�Ï�æ�Ä���$�§�í�í�ß�$���í�í�Ã���$�§�’�æ
�Í�³�ß�ý�$�Ü�³�³�ý�$�Ï�æ�­�í�í���$�
�³�å�ý�³���’�
�����³���$�ß�í�� �³���$�¦�%�$�ò
�
�í�$�õ�W�� �$�’���$�§�í�å�ý�’���³�­�$�
�í�$�
���’�­�Ï�
�Ï�í�æ�’�ß�$���í�í�Ã����
�m�Í�Ï���$�Ï���$�’�$���í�ß���
�Ï�í�æ�$�����³�­�$�Ï�æ�$���³���³���’�ß�$�§�Ï�
�Ï�³���$�Ï�æ
�5�æ�­�Ï�’�$�
�í�$�Ã�Ï�Ä�Í�
�$�’�Ä�’�Ï�æ�
�$�Í�³�’�
�$�� �’���³�����$�‚ �³�$�§�’�æ
�Ã�Ï�æ�­�$�
�Í�³�å�$�Ï�æ�$�@�í�­�Í�ý�������$�� �Í�í�ý�’�ß���$�h�����’�
���$�’�æ�­
�� �Í�å�³�­�’�¦�’�­���$

�ó�ö



�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$

�m�Í�³�$�¦�³�æ�³�Ã�Ï�
���$�Ï�æ�$�
�Í�³���³�$�§�Ï�
�Ï�³���$�’���³�$�Ï�å�ý�í���
�’�æ�
���ÿ
�
�Í�³�%�$���’���³�$�³�æ�³���Ä�%�$�’�æ�­�$���³�­���§�³�$�Í�³�’�
�$���
���³����
���ý�’�Ï�æ�
�Ï�æ�Ä�$���ß���å���$���í�í�Ã���$�� �Ï�
�Í�$���í�ß�’���$���³�Ã�ß�³�§�
�Ï���³
�ý�’�Ï�æ�
�$�Í�³�ß�ý�³�­�$�Ü�³�³�ý�$�Ï�æ�­�í�í���$�
�³�å�ý�³���’�
�����³��
�ß�í�� �³�������$ �Í�³�ß�ý�$ ���Ü�Ï�ß�ß�$ �­�³���³�ß�í�ý�å�³�æ�
�$ �í�Ã
�Í�í�����³�Í�í�ß�­���$ ���J �’�Í�Ï�ß�’�$ �Í�í�����Ï�æ�Ä�$ �Í�’���$ �ß�í�§�’�ß
�§�í�å�å���æ�Ï�
�%�$ �� �í���Ü�³�����$ �
�Í�’�
�$ �
���’�Ï�æ�$ �
�Í�³
�Í�í�����³�Í�í�ß�­�$�
�í�$�ý�’�Ï�æ�
�$�
�Í�³�Ï���$�í�� �æ�$�§�í�í�ß�$���í�í�Ã����
�m�Í�Ï���$���’���³���$�
�Í�³�$�ß�’�¦�í���$�§�í���
���$�’�æ�­�$�¦���Ï�ß�­���$�
�Í�³
�Í�í�����³�Í�í�ß�­�"���$�§�’�ý�’�§�Ï�
�%�$�¦�%�$�ß�³�’���æ�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$���Ü�Ï�ß�ß��
�m�Í�³�$�Ã�Ï�����
�$�
�%�ý�³�$�í�Ã�$�§�í�í�ß�$���í�í�Ã�$�Ï���$�å�’�­�³�$�í�Ã
�§�í�������Ä�’�
�³�­�$ �Ã�Ï�¦���³�$ ���Í�³�³�
���$ �
�Í�’�
�$ �§�’�æ�$ �¦�³
�Ï�æ���
�’�ß�ß�³�­�$�í���³���$�³�$�Ï���
�Ï�æ�Ä�$�’���¦�³���
�í���$�í���$�
�Ï�æ�$���Í�³�³�

���í�í�Ã�
�í�ý�����$�� �§�§�í���­�Ï�æ�Ä�$�
�í�$�
�Í�³�$�J �’�Í�Ï�ß�’�$�Í�í�����Ï�æ�Ä
�
�Í�³�$���í�í�Ã�$���³�å�’�Ï�æ���$�­�����’�¦�ß�³�$�Ã�í���$�å�í���³�$�
�Í�’�æ�$�ò�õ
�%�³�’�������$�m�Í�³�$���³�§�í�æ�­�$�Ü�Ï�æ�­�$�í�Ã�$�§�í�í�ß�$���í�í�Ã�$�Ï���$�
�í
�����³�$���³�Ã�ß�³�§�
�Ï���³�$�ý�’�Ï�æ�
���$�m�Í�³�$�¦�³���
�$�§�í�’�
�Ï�æ�Ä���$�’���³
�������’�ß�ß�%�$�� �Í�Ï�
�³�$�’�æ�­�$���å�í�í�
�Í���$�5�æ�$�Ã�’�§�
���$�
�Í�’�

���í�ß���
�Ï�í�æ�$�§�’�æ�$�¦�³�$�’�ý�ý�ß�Ï�³�­�$�³�’���Ï�ß�%�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�’���³�$�í�Ã
�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³�����$�5�
�$�Ï���$�ý�í�����Ï�¦�ß�³�$�
�í�$�ý���
�$�§�í�í�ß
���í�í�Ã���$�í�æ�$�ý���¦�ß�Ï�§�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�����$�5�æ�$�
�Í�Ï���$�� �’�%���$�� �³
�§�’�æ�$�Ï�å�’�Ä�Ï�æ�³�$�ý���
�
�Ï�æ�Ä�$�§�í�í�ß�$���í�í�Ã�$�í�æ�$�ý���¦�ß�Ï�§
�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä���$�
�í�$�§�í�í�ß�$�
�Í�³�å�$�’�æ�­�$�§���³�’�
�³�$���í�å�³
�Ï�æ���ß�­�³�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%��

�.�í���$ �Í�³�’�
�$ ���Í�³�ß�
�³�����$ �
�í�$ �³�Ã�Ã�³�§�
�Ï���³�ß�%�$ ���³�����³
�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ�����$���Í�³�ß�
�³�����$�æ�³�³�­�$�
�í�$�¦�³
�’�æ�­�$ ���³�³�å�$ �¦�í�
�Í�$ �’���’�Ï�ß�’�¦�ß�³���$ �’���$ �� �³�ß�ß�$ �’����
�’�§�§�³�����Ï�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$ �
�í�$ �
�Í�³���³�$ �ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ��
���ˆ���å�’�Ä���ß�í���’�$�³�
�$�’�ß�����$�ò�ð�ò�ò���$�ý�ý���$�ò�ò���ò�ô����
�� �Í�’�ý�
�³���$�õ�$�� �Ï�ß�ß�$�³�$�ý�ß�í���³�$�§�í�å�å���æ�Ï�§�’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­
�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�’�
�Ï�í�æ�$���
���’�
�³�Ä�Ï�³���$�
�Í�’�
�$�§�í���ß�­�$���³�����³�$�’
�� �Ï�­�³�$���ý���³�’�­�$�’�� �’���³�æ�³�����$�í�æ�$�
�Í�³�$�’���’�Ï�ß�’�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�í�Ã
�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$���Í�³�ß�
�³�����$�Ï�æ�$�å�í���³�$�­�³�
�’�Ï�ß���$�¦���
�$�� �Í�’�
�$�Ï��
�å�í���
�$�Ï�å�ý�í���
�’�æ�
�$�Ï���$�
�í�$�³�æ�������³�$�’�$���’���Ï�³�­
�í���
���³�’�§�Í�$�
�’�Ü�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�
�í�$�’�§�§�í���æ�
�$�
�Í�³�$�
�’���Ä�³�
�³�­
�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$���ý���$�ó�ð�����$�h�³�§�í�æ�­�ß�%��
�í�æ�³�$�æ�³�³�­���$�
�í�$�
�’�Ü�³�$�
�Í�³�$�’�§�§�³�����Ï�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�í�Ã
���Í�³�ß�
�³�����$�Ï�æ�
�í�$�’�§�§�í���æ�
���$�
�Í�Ï���$���³�Ä�’���­���$�í�ý�³�æ�Ï�æ�Ä
�
�Ï�å�³���$���
�Í�³�%�$�æ�³�³�­�$�
�í�$�¦�³�$�³�’���Ï�ß�%�$�’�§�§�³�����Ï�¦�ß�³�$�’�

�
�Í�³�$ �
�Ï�å�³���$ �í�Ã�$ �æ�³�³�­�$ �í�Ã�$ �
�Í�³�$ �����ß�æ�³���’�¦�ß�³
�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�� �Í�Ï�§�Í�$�§�í���ß�­�$�¦�³�$�­�����Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$�æ�Ï�Ä�Í�

�Í�í�������$�í���$�í�æ�$�ý���¦�ß�Ï�§�$�Í�í�ß�Ï�­�’�%�������$�’���$�� �³�ß�ß�$�’����
���³�å�í���Ï�æ�Ä�$�ý�Í�%���Ï�§�’�ß�$�í���$���Ï�����’�ß�$�¦�’�����Ï�³�����$�
�í
�’�§�§�³�����Ï�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�������§�Í�$�’���$���’�å�ý���$�Ã�í���$�ß�³�����$�’�¦�ß�³�­
�ý�³�í�ý�ß�³���$���í���æ�­�$�’�æ�­�$�ß�Ï�Ä�Í�
�Ï�æ�Ä�$�
�’�Ü�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�
�í
�’�§�§�í���æ�
�$�’�­�Ï�í�$���Ï�����’�ß�$���³�æ���Ï�
�Ï���³�$�ý�³�í�ý�ß�³�����$

�� �­�­�Ï�
�Ï�í�æ�’�ß�ß�%���$�Ï�
�$�Ï���$�Ï�å�ý�í���
�’�æ�
�$�
�Í�’�
�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³����
�æ�í�
�$�í�æ�ß�%�$�’���³�$�’�§�§�³�����Ï�¦�ß�³���$�¦���
�$�’�ß���í�$���³�³�å
�’�§�§�³�����Ï�¦�ß�³�$�
�í�$�³���³���%�í�æ�³���$�m�Í�Ï���$���³�Ä�’���­���$�§�ß�³�’���%
�å�’���Ü�Ï�æ�Ä�$ �í�æ�$ ���
���³�³�
�$ �ß�³���³�ß�$ �í���$ �
�Í���í���Ä�Í
�§�í�å�å���æ�Ï�§�’�
�Ï�í�æ�$�
�Í�’�
�$�
�Í�³�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�Ï��
�’���’�Ï�ß�’�¦�ß�³���í�ý�³�æ���$�
�Í�’�
�$�Ï�
�$�Ï���$�Ã���³�³�$�
�í�$�’�§�§�³�������$�’�æ�­
�
�Í�’�
�$�Ï�
�$�§�í�æ�
�’�Ï�æ���$�¦�í�
�Í�$�
�Í�³�$�æ�³�§�³�����’���%�$�å�Ï�æ�Ï�å�’�ß
���³�ÿ���Ï���³�å�³�æ�
���$�����§�Í�$�’���$�
�í�Ï�ß�³�
���$�’�æ�­�$�� �’�
�³�����$�’��
�� �³�ß�ß�$ �’�����$ ���³�§�í�æ�­�’���%�$ �Ã���æ�§�
�Ï�í�æ�������$ �����§�Í�$ �’��
�³�æ�
�³���
�’�Ï�æ�å�³�æ�
�$�
�í�$�’�§�
���’�ß�ß�%�$�å�’�Ü�³�$�
�Í�³�$���Í�³�ß�
�³��
�’�
�
���’�§�
�Ï���³�$ �
�í�$ �����³���$ �‚ �Í�³�æ�$ �Ï�
�$ �§�í�å�³���$ �
�í
�’�§�§�³�����Ï�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�Ï�
�$�Ï���$���³���%�$�Ï�å�ý�í���
�’�æ�
�$�
�í�$���³�å�í���³�$�’�ß�ß
�§�í���
�$�¦�’�����Ï�³�����$�� �Ï�
�Í�Ï�æ�$�’�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�’�
�$�
�Ï�å�³���$�í�Ã
�Í�³�’�
�$�� �’���³�$�³���³�æ�
�����$���í�$���Ï���Ï�
�í�����$�§�’�æ�$�å�’�Ü�³�$�����³
�í�Ã�$�
�Í�³�$���³�����Ï�§�³���$�ý���í���Ï�­�³�­���$�����§�Í�$�’���$�
�í�Ï�ß�³�
����
�‚ �5�.�5���$�í���$�� �’�
�³����
�5�æ�$�’�­�­�Ï�
�Ï�í�æ�$�
�í�$�
�Í�³�$�æ�³�³�­�$�
�í�$�å�’�Ü�³�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³����
�’�$ �� �³�ß�§�í�å�Ï�æ�Ä�$ �ý�ß�’�§�³�$ �Ã�í���$ �����ß�æ�³���’�¦�ß�³
�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�¦�%�$�ý�ß�’�æ�æ�Ï�æ�Ä�$�Ã�í���$�
�Í�³�Ï���$�æ�³�³�­����
�
�Í�³���³�$�Ï���$�’�ß���í�$�
�Í�³�$�æ�³�³�­�$�
�í�$�’�­�­���³�����$�� �Ï�­�³��
�ý�³���§�³�ý�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$�å�Ï���§�í�æ�§�³�ý�
�Ï�í�æ���$�í�Ã�$�Í�³�’�

���Í�³�ß�
�³�������$�h�í�å�³�$�����³�Ã���ß�$���ß�³�����í�æ���$�ß�³�’���æ�³�­� 
�’���í���æ�­�$�ý���í�å�í�
�Ï�æ�Ä�$�’�æ�­�$�����Ï�æ�Ä�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³����
���³�ý�í���
�³�­�$�Ï�æ�$�’�$�ò�ð�ñ�ñ�$���
���­�%�$�¦�%�$�‚ �Í�Ï�
�³���K�³�� ���í�å�³
�³�
�$�’�ß���$�Ï�æ�§�ß���­�³�­�$�
�Í�³�$�§�Í�’�ß�ß�³�æ�Ä�³�$�í�Ã�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³����
�¦�³�Ï�æ�Ä�$�ý�³���§�³�Ï���³�­�$�’���$���Ú�����
�$�Ã�í���$�í�ß�­�$�ý�³�í�ý�ß�³��� 
�
�Í�³���³�Ã�í���³�$�ß�Ï�å�Ï�
�Ï�æ�Ä�$�í�
�Í�³���$�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�Ä���í���ý��
�Ã���í�å�$�����Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�å�$���‚ �Ï�­�³���%�æ���Ü�Ï�$�³�
�$�’�ß�����$�æ���­���$�ý
�ñ�õ�����$�S�
�Í�³���$�§�Í�’�ß�ß�³�æ�Ä�³���$�Ï�æ�§�ß���­�³�­�$�í�ß�­�³���$�’�­���ß�
��
�æ�í�
�$ ���³�§�í�Ä�æ�Ï�+�Ï�æ�Ä�$ �
�Í�³�å���³�ß���³���$ �’���$ �¦�³�Ï�æ�Ä
�ý�’���
�Ï�§���ß�’���ß�%�$�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�
�í�$�Í�³�’�
���$�’�æ�­�$�æ�í�

�� �’�æ�
�Ï�æ�Ä�$�
�í�$���ý�³�æ�­�$�
�Ï�å�³�$�Ï�æ�$�’�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�� �Ï�
�Í
�æ�í�
�Í�Ï�æ�Ä�$�
�í�$�­�í���$�S�
�Í�³���$�§�í�æ���Ï�­�³���’�
�Ï�í�æ���$���³���í�ß���³
�’���í���æ�­�$ �ý�³���§�³�ý�
�Ï�í�æ���$ �í�Ã�$ �����ß�æ�³���’�¦�ß�³
�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�����§�Í�$�’���$�ý�³�í�ý�ß�³�$�³�$�ý�³���Ï�³�æ�§�Ï�æ�Ä
�Í�í�å�³�ß�³�����æ�³�������$

�9�B�6

�0 �- �� �� �I�$�0�- �4��
�- �

#�
$

�ó�÷



�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$ ���.�³�³�ß�Ï�æ�Ä���$�í�Ã�$�¦�³�Ï�æ�Ä�$���æ�� �³�ß�§�í�å�³�$�í���$���
�Ï�Ä�å�’�
�Ï�+�³�­

�� �³���³�$���í�Ï�§�³�­�$�¦�%�$���³���³���’�ß�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�æ�
���$�Ï�æ
�’�§�§�³�����Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�­�í�í���$�’�Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�³�­�$�ý���¦�ß�Ï�§
���ý�’�§�³���$�í���$���Í�’�­�³�­�$�Ä���³�³�æ�$���ý�’�§�³�����$�ý�’���
�Ï�§���ß�’���ß�%
�Ã�í���$�
�Í�í���³�$�� �Í�í�$�� �³���³�$���æ�Í�í�����³�­��� ���ˆ���å�’�Ä���ß�í���’
�³�
�$�’�ß�����$�ò�ð�ò�ñ���$�ý���$�ù�����$�m�Í�³�$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�� �Í�í�$�’���³
�’�
�$�
�Í�³�$�Í�Ï�Ä�Í�³���
�$���Ï���Ü�$�í�Ã�$�å�í���
�’�ß�Ï�
�%�$�Ã���í�å�$�Í�³�’�
��
�å�’�%�$�’�ß���í�$�¦�³�$�
�Í�í���³�$�ß�³�’���
�$�ß�Ï�Ü�³�ß�%�$�
�í�$�����³�$�Í�³�’�

���Í�³�ß�
�³�����$�­���³�$�
�í�$�
�Í�Ï���$���
�Ï�Ä�å�’���$�a�ß�’�æ�æ�Ï�æ�Ä�$�Ã�í���$�’�ß�ß
�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$�å�’�Ü�Ï�æ�Ä�$���ý�’�§�³��
�¦�í�
�Í�$�Ï�æ���Ï�
�Ï�æ�Ä���$�’�
�
���’�§�
�Ï���³���$�’�æ�­�$�­�Ï�Ä�æ�Ï�Ã�Ï�³�­�$�Ï��
�Ï�å�ý�í���
�’�æ�
�$�Ï�æ�$�’���í�Ï�­�Ï�æ�Ä�$���
�Ï�Ä�å�’�
�Ï�+�’�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�
�Í�³
���ý�’�§�³���$�í���³���’�ß�ß�$�’�æ�­�$�
�Í�³�å�$�Ä�í�Ï�æ�Ä�$���æ�����³�­�$�Ï�æ�$�’
�§���Ï���Ï�����$

�3�²�’ �����ÿ�È�²�Ú���²�û�ÿ���Ê�á���ø�
�¦�Ú�Ê�§���ÿ�ø�’ �§�²
�� ���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�§�í�å�Ã�í���
�’�¦�ß�³�$�ý�ß�’�§�³���$�
�í�$���
�’�%�$���³�ÿ���Ï���³��
�­�³���Ï�Ä�æ�Ï�æ�Ä�$�í���
���Ï�­�³�$�’���³�’���$�
�í�$�í�Ã�Ã�³���$���³�ß�Ï�³�Ã�$�­�����Ï�æ�Ä
�Í�³�’�
�$ �� �’���³�����$ �h�³���³���’�ß�$ �Ã�’�§�
�í�������$ �����§�Í�$ �’��
���³�Ä�³�
�’�
�Ï�í�æ���$�å�’�
�³���Ï�’�ß���$�����³�­���$���³�æ�
�Ï�ß�’�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­
���Í�’�­�³���$���Í�í���ß�­�$�¦�³�$�
�’�Ü�³�æ�$�Ï�æ�
�í�$�’�§�§�í���æ�
�$�­�����Ï�æ�Ä
�­�³���Ï�Ä�æ���$�•�³�Ä�³�
�’�
�Ï�í�æ�$�ý�ß�’�%���$�’�$�¦�Ï�Ä�$���í�ß�³�$�Ï�æ
���³�­���§�Ï�æ�Ä�$ �r�3�5�$ �Ï�æ�$ �­�Ï�Ã�Ã�³���³�æ�
�$ �� �’�%���ÿ�$ �¦�%
�³���’�ý�í�
���’�æ���ý�Ï���’�
�Ï�í�æ���$�¦�%�$���³�Ã�ß�³�§�
�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$�����æ�$�’�æ�­
�¦�%�$�¦�ß�í�§�Ü�Ï�æ�Ä�$���í�ß�’���$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ�$���� �Ñ�’�+���C�í�ý�³�+�$�³�
�$�’�ß��
�ò�ð�ñ�÷���$�ý���$�õ�
�$�m�’�ß�³�Ä�Í�’�æ�Ï���$�ò�ð�ñ�÷���$�ý���ó�����$�m���³�³��
�Ï�æ�
�³���§�³�ý�
�$�Ï�æ�§�í�å�Ï�æ�Ä�$���í�ß�’���$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ���$���Í�’�­�Ï�æ�Ä
���������í���æ�­�Ï�æ�Ä�$�Í�³�’�
���’�¦���í���¦�Ï�æ�Ä�$�å�’�
�³���Ï�’�ß�����$�m�Í�Ï��
���³�­���§�³���$�������Ã�’�§�³�$�’�æ�­�$�’�å�¦�Ï�³�æ�
�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³��
�’�æ�­�$�Í�³�’�
�$ �Ä�’�Ï�æ�$�
�í�$ �¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä���$�’�æ�­�$�í�
�Í�³��
�Ï�æ�Ã���’���
�����§�
�����³���$�J �í���³�í���³���$�
���³�³���$�’���³�$�§�’�ý�’�¦�ß�³
�í�Ã�$�Ï�æ�
�³���§�³�ý�
�Ï�æ�Ä�$�­�Ï�Ã�Ã�����³�$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ�$���³�Ã�ß�³�§�
�³�­
�Ã���í�å�$���Ü�%�$�’�æ�­�$�������Ã�’�§�³���$�����§�Í�$�’���$�Ä�ß�’�������$�§�³�å�³�æ�

�’�æ�­�$���í�í�Ã�����$�’�ß�
�³���Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³�$�í�Ã�$�Í�³�’�
�$�Ï�æ
�����¦�’�æ�$���%���
�³�å���$���� �Ü�¦�’���Ï���$�ò�ð�ð�ò���$�ý���ó�
�$�h�Í�’�Í�Ï�­�’�æ
�³�
�$�’�ß���$�ò�ð�ñ�ð���$�ý���ñ�õ��
�� ���$���
�’�
�³�­���$�ý�ß�’�æ�
���$�­�Ï�����Ï�ý�’�
�³�$���í�ß�’���$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ
�
�Í�’�
�$ �
�Í�³�%�$ �Ï�æ�
�³���§�³�ý�
�$ �
�Í���í���Ä�Í�$ ���³�Ã�ß�³�§�
�Ï�í�æ��
�’�¦���í���ý�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�
���’�æ���å�Ï�
�
�’�æ�§�³�$���h�ý�³�§�Í�
���$�ò�ð�ñ�ð��
�ý���ù���ñ�ñ�����$�m�Í�³�$���í�ß�’���$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ�$�’�¦���í���¦�³�­�$�¦�%
�ß�³�’���³���$�Ï���$�§�í�æ���³���
�³�­�$�Ï�æ�$�ý�’���
�$�
�í�$�Í�³�’�
�$�� �Í�Ï�ß���

���í�å�³�$�§�í�æ�
���Ï�¦���
�³���$�
�í�$�ý�Í�í�
�í���%�æ�
�Í�³�
�Ï�§�$�³�æ�³���Ä�%
�ý�’�
�Í�� �’�%�����$�5�æ�$���³���ý�í�æ���³�$�
�í�$�
�Í�³���³�$�’�¦���í���¦�³�­
�Í�³�’�
�$�ß�í�’�­�����$�ý�ß�’�æ�
���$�’���³�$�’�¦�ß�³�$�
�í�$�§�í�í�ß�$�
�Í�³�Ï��
�ß�³�’���³���$ �
�Í���í���Ä�Í�$ �
�Í���³�³�$ �å�³�§�Í�’�æ�Ï���å���ÿ
�§�í�æ�­���§�
�Ï�í�æ���$�§�í�æ���³�§�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�
���’�æ���ý�Ï���’�
�Ï�í�æ��
�� �í�æ�­���§�
�Ï�í�æ�$�Ï���$�
�Í�³�$�ý�’�����Ï�æ�Ä�$�í�Ã�$�Í�³�’�
�$�³�æ�³���Ä�%�$�
�í
�
�Í�³�$�’�Ï���$�å�’�����$�Ï�æ�$�­�Ï���³�§�
�$�§�í�æ�
�’�§�
�$�� �Ï�
�Í�$�
�Í�³�$�ß�³�’�Ã��
�§�í�æ���³�§�
�Ï�í�æ�$�Ï���$�
�Í�³�$�³�æ�Í�’�æ�§�³�­�$�ß�í�����$�í�Ã�$�Í�³�’�

�³�æ�³���Ä�%�$�
�í�$�
�����¦���ß�³�æ�
�$�³�­�­�Ï�³���$�í�Ã�$�’�Ï���$���� �Ï�æ�­
�å�í���³�å�³�æ�
���$�
�Í�’�
�$�ý�’�����$�’���í���æ�­�$�
�Í�³�$�ß�³�’�Ã���$

�$�m���’�æ���ý�Ï���’�
�Ï�í�æ�$�Ï���$�
�Í�³�$�§�í�æ���³�����Ï�í�æ�$�í�Ã�$�� �’�
�³��
�� �Ï�
�Í�Ï�æ�$�
�Í�³�$�ß�³�’�Ã�$�
�í�$�� �’�
�³���$���’�ý�í�������$�� �Í�Ï�§�Í�$�Ï���$�
�Í�³�æ
���³�ß�³�’���³�­�$�
�í�$�
�Í�³�$�’�
�å�í���ý�Í�³���³�$�
�Í���í���Ä�Í�$�
�Í�³�$�ß�³�’�Ã
���
�í�å�’�
�’���$�m���’�æ���ý�Ï���’�
�Ï�í�æ�$�Ï�æ���í�ß���³���$�ß�’�
�³�æ�
�$�Í�³�’�

�ß�í�����$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�í�æ���³�����Ï�í�æ�$�í�Ã�$�� �’�
�³���$�
�í�$���’�ý�í������
�
�Í�����$�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$�ß�³�’�Ã�$�’�æ�­�$�
�Í�³�$���������í���æ�­�Ï�æ�Ä
�ß�í�§�’�ß�$�å�Ï�§���í�§�ß�Ï�å�’�
�³���$�m���’�æ���ý�Ï���’�
�Ï�í�æ�$�Ï���$�í�æ�ß�%
�ý�í�����Ï�¦�ß�³�$�� �Í�Ï�ß���
�$�ß�³�’�Ã�$���
�í�å�’�
�’�$�’���³�$�í�ý�³�æ�$�
�í
�³�æ�’�¦�ß�³�$�� �’�
�³���$���’�ý�í�����$�ß�í�����$�’�æ�­�$�
�Í�³�$�§�í�æ�§�������³�æ�

���ý�
�’�Ü�³�$�í�Ã�$�§�’���¦�í�æ�$�­�Ï�í�$�Ï�­�³�$�Ã�í���$�ý�Í�í�
�í���%�æ�
�Í�³���Ï��
�
�í�$�í�§�§�����$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�ß�³�’���³�������$�‚ �Ï�
�Í�í���
�$�
���’�æ���ý�Ï���’�
�Ï�í�æ
�å�’�æ�%�$�ß�³�’���³���$�� �Ï�ß�ß�$�!�í���³���Í�³�’�
�"�$�í�æ�$�Ã���ß�ß�������æ��
�����å�å�³���$ �­�’�%�����$ �ß�³�’�­�Ï�æ�Ä�$ �
�í�$ �­�’�å�’�Ä�³�$ �í�Ã
�ý�Í�í�
�í���%�æ�
�Í�³�
�Ï�§�$�’�æ�­�$�ý�Í�%���Ï�í�ß�í�Ä�Ï�§�’�ß�$�’�ý�ý�’���’�
����
�’�æ�­�$�ý�í�����Ï�¦�ß�%�$�ß�³�’�Ã�$�ß�í�����$�
�Í���í���Ä�Í�$�’�¦���§�Ï�����Ï�í�æ��
�!���’�ý�í�
���’�æ���ý�Ï���’�
�Ï�í�æ�$�Ï���$�
�Í�³�$�§�í�å�¦�Ï�æ�³�­�$�³�Ã�Ã�³�§�
��
�í�Ã�$�³���’�ý�í���’�
�Ï�í�æ�$�Ã���í�å�$���í�Ï�ß���$���³�Ä�³�
�’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­
�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$ �������Ã�’�§�³�����$ �’�æ�­�$ �
���’�æ���ý�Ï���’�
�Ï�í�æ�$ �í�Ã
�Ï�æ�
�³���æ�’�ß�$�ß�³�’�Ã�$�� �’�
�³���$�Ï�æ�
�í�$�� �’�
�³���$���’�ý�í�����$���3���æ�
�³��
�� �ß�í�§�Ü�$ �³�
�$ �’�ß�����$ �ò�ð�ñ�ò���$ �ý���ù�����$ �m�Í�³���³
�³���’�ý�í�
���’�æ���ý�Ï���’�
�Ï�í�æ�$ �ý���í�§�³�����³���$ �’�ß�ß�$ �§�í�æ���³���

���í�å�³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$���³�æ���Ï�¦�ß�³�$�Í�³�’�
�$�Ã���í�å�$���³�§�³�Ï���³�­
���í�ß�’���$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ�$�Ï�æ�
�í�$�ß�’�
�³�æ�
�$�Í�³�’�
���$�í���$���’�
�Í�³��
�ß�’�
�³�æ�
�$���§�í�í�ß�Ï�æ�Ä� ���$�’���$���í�å�³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�Í�³�’�
�$�Ï���$�����³�­
���ý�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�í�æ���³�����Ï�í�æ�$�í�Ã�$�� �’�
�³���$�Ã���í�å�$�’�$�ß�Ï�ÿ���Ï�­
�Ã�í���å�$�
�í�$�’�$���’�ý�í�����$�Ã�í���å�$���3���æ�
�³���$�� �ß�í�§�Ü�$�³�
�$�’�ß����
�ò�ð�ñ�ò���$�ý���ñ�õ����

�' �%�7�)���7�8�9�(�=

�r�û�¦�’ �á���� �’ �á�è�ø� �������m�è�
�Ú�è�
�ÿ�²�û���.�û�’�á�§�²
�m�È�²���r�û�¦�’ �á���� �’ �á�è�ø� ���ø�û�è�Õ�²�§�����Ê�á���m�è�
�Ú�è�
�ÿ�²�û
�.�û�’�á�§�²�û���� �’ �ÿ���Ê�á�Ê���Ê�’���²�¬���¦� ���ÿ���’ �û�����
�ø���r�û�¦�’ �á
�� �’ �á�è�ø� �û�� �Ê�á�� �§�è�Ú�Ú�’�¦�è�û�’���Ê�è�á�� �� �Ê���È�� ���È�²�� �§�Ê��� 
�§�è�
�á�§�Ê�Ú���è�Â���m�è�
�Ú�è�
�ÿ�²���’ �á�¬�����È�²���a�è�á���� �a�’�û�Ê�ÿ
�m�²�§�È���ÿ�§�È�è�è�Ú����

�9�B�6

�0 �- �� �� �I�$�0�- �4��
�- �

#�
$

�ó�ø



�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$

�m�Í�³�$�§�’�æ�í�ý�Ï�³���$�’���³�$�­�³���Ï�Ä�æ�³�­�$�
�í�$�’�­�­���³�����$�
�Í�³
�����¦�’�æ�$�Í�³�’�
�$�Ï���ß�’�æ�­�$�³�Ã�Ã�³�§�
�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�’���³�’���$�’���$�� �³�ß�ß
�’���$�
�í�$�Ï�æ�§���³�’���³�$�¦�Ï�í�­�Ï���³�����Ï�
�%�$�’�æ�­�$���³�­���§�³�$�’�Ï��
�ý�í�ß�ß���
�Ï�í�æ���$�m�Í�³�$�Ï�æ���
�’�ß�ß�’�
�Ï�í�æ�$�ý���í�§�³�����$�Ï���$���³�ß�Ã��
�����Ã�Ã�Ï�§�Ï�³�æ�
���$�� �Ï�
�Í�$�’�$���³���³�����³�$�����ý�ý�ß�Ï�³�­�$�¦�%
���’�Ï�æ�� �’�
�³���$�’�æ�­�$�’�æ�$�³�ß�³�§�
���í�æ�Ï�§�$�¦�í�$�$�³�æ�������Ï�æ�Ä
�’���
�í�æ�í�å�%���$

�� �$�­���Ï�ý�$�Ï�����Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ�$���%���
�³�å�$�Ï���$�Ï�æ���
�’�ß�ß�³�­�$�����Ï�æ�Ä
���³�æ���í�����$�ß�Ï�æ�Ü�³�­�$�
�í�$�
�Í�³�$�§�í�æ�
���í�ß�$�¦�í�$���$�� �Í�Ï�§�Í
�’�§�
�Ï���’�
�³���$�’���
�í�å�’�
�Ï�§�’�ß�ß�%�$�� �Í�³�æ�$�
�Í�³�$�ý�ß�’�æ�
�$�Ï��
�Ã���ß�ß�%�$�Ä���í�� �æ�$�’�Ã�
�³���$�
�Í���³�³�$�%�³�’�������$�m�Í�³�$�§�’�æ�í�ý�Ï�³��
�§���³�’�
�³�$���Í�’�­�³�­�$�’���³�’�����$�� �Í�Ï�§�Í�$�Í�³�ß�ý�$�
�í�$���³�­���§�³
�
�Í�³�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$�¦�³�ß�í�� �$�
�Í�³�å�$�¦�%�$�’���í�Ï�­�Ï�æ�Ä
�
�Í�³�$�’�¦���í���ý�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�Í�³�’�
�$�¦�%�$�
�Í�³�$�Ä���í���æ�­���$�m�Í�Ï��
�ý���í�Ú�³�§�
�$�Ï���$�’�$�§�í���
���³�Ã�Ã�³�§�
�Ï���³�$�� �’�%�$�í�Ã�$�Ï�å�ý���í���Ï�æ�Ä
�
�Í�³�$�í���
���Ï�­�³�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$�’�æ�­�$���³�­���§�Ï�æ�Ä�$�’�Ï��
�ý�í�ß�ß���
�Ï�í�æ�$�� �Í�Ï�ß�³�$�Ï�æ�§���³�’���Ï�æ�Ä�$�¦�Ï�í�­�Ï���³�����Ï�
�%���$�5�

�Í�’���$�
�Í�³�$�ý�í�
�³�æ�
�Ï�’�ß�$�
�í�$�¦�³�$�’�$���’�ß���’�¦�ß�³�$�’�­�­�Ï�
�Ï�í�æ
�
�í�$ �æ�³�Ï�Ä�Í�¦�í���Í�í�í�­���ß�³���³�ß�$ �����¦�’�æ�$ �­�³���Ï�Ä�æ
�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�’�
�Ï�í�æ���$�Ï�æ�$�
�³�å�ý�³���’�
�³�$�§�ß�Ï�å�’�
�³����
�����§�Í�$�’���$�m�í���ß�í�����³���$�.���’�æ�§�³���$�m�Í�³�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�§�í���

�Ï���$�³���
�Ï�å�’�
�³�­�$�
�í�$�¦�³�$�¦�³�
�� �³�³�æ�$�ù���ð�ð�ð�$�’�æ�­
�ñ�ò���ð�ð�ð�)��

�5�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�Ï�æ�Ä�$�ý�’���Ï�æ�Ä�$�å�’�
�³���Ï�’�ß���$�Ã�í���$�Í�³�’�
�� �’���³
���³���Ï�ß�Ï�³�æ�
�$ �í���
�­�í�í���$ ���ý�’�§�³���$ �Ï���$ �§�����§�Ï�’�ß�$ �Ã�í��
���³�­���§�Ï�æ�Ä�$�Í�³�’�
�$�’�¦���í���ý�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�Ï�æ�§���³�’���Ï�æ�Ä
�§�í�å�Ã�í���
�$�Ã�í���$�����³�������$�m�Í�³�$�ý�’���’�å�³�
�³�����$�í�Ã�$���í�ß�’��
���³�Ã�ß�³�§�
�’�æ�§�³�$�’�æ�­�$�Ï�æ�Ã���’���³�­�$�³�å�Ï�����Ï���Ï�
�%�$���Í�í���ß�­�$�¦�³
�
�’�Ü�³�æ�$�Ï�æ�$�Í�Ï�Ä�Í�$�§�í�æ���Ï�­�³���’�
�Ï�í�æ���$���Ï�æ�§�³�$�h�d�5�$�Ï���$�
�Í�³
�Ï�æ�­�Ï�§�’�
�í���$�í�Ã�$�
�Í�³�$�’�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�í�Ã�$�’�$�������Ã�’�§�³�$�
�í�$���³�
�����æ
���í�ß�’���$�³�æ�³���Ä�%�$�
�í�$�
�Í�³�$�’�
�å�í���ý�Í�³���³���$�
�Í�³���³�Ã�í���³
�
�Í�³�$�Í�Ï�Ä�Í�³���$�
�Í�³�$�h�d�5���$�
�Í�³�$�ß�í�� �³���$�
�Í�³�$�ý�’���³�å�³�æ�

�������Ã�’�§�³�$ �
�³�å�ý�³���’�
�����³�$ �� �Ï�ß�ß�$ �¦�³���$ �5�æ�Ã���’���³�­
�³�å�Ï�����Ï���Ï�
�%�$�Ï���$�
�Í�³�$�å�³�’�������³�$�í�Ã�$�’�æ�$�í�¦�Ú�³�§�
�"��
�’�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�
�í�$�³�å�Ï�
�$�Ï�æ�Ã���’���³�­�$�³�æ�³���Ä�%���$���í�$�
�Í�³�$�Í�Ï�Ä�Í�³��
�
�Í�Ï���$�ý�’���’�å�³�
�³�����$�
�Í�³�æ�$�
�Í�³�$�’�¦���í���¦�³�­�$���Í�í���

�� �’���³�$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ�$�Ï���$�Í�Ï�Ä�Í�ß�%�$���³�ß�³�’���³�­�$�’���$�ß�í�æ�Ä
�� �’���³�$���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ�$�
�í�$�
�Í�³�$�����¦�’�æ�$�³�æ���Ï���í�æ�å�³�æ�
���$���í
�Í�³�’�
�$���
�í���³�­�$�§�’�æ�$�¦�³�$�­�Ï�����Ï�ý�’�
�³�­�$�ý���³���³�æ�
�Ï�æ�Ä
�ý�’���³�å�³�æ�
�$ �������Ã�’�§�³�$ �í���³���Í�³�’�
�Ï�æ�Ä���$ �� �æ�í�
�Í�³��
�’���ý�³�§�
�$�
�í�$�
�’�Ü�³�$�Ï�æ�$�§�í�æ���Ï�­�³���’�
�Ï�í�æ�$���Í�í���ß�­�$�¦�³�$�
�Í�³
�Ï�æ���
�’�ß�ß�’�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�í�ý�³�æ�$�Ä���Ï�­�$�ý�’���³�å�³�æ�
���$���Ï�æ�§�³�$�Ï�

�’�ß�ß�í�� ���$���³�Ä�³�
�’�
�Ï�í�æ�$�
�í�$�Ä���í�� �$�
�Í���í���Ä�Í�$�Ï�
�$�’�æ�­
�’�ß�ß�í�� ���$ �� �’�
�³���$ ���³�������³�$ �
�Í���í���Ä�Í�$ �í�ý�³�æ���§�³�ß�ß
���
�����§�
�����³�$���A�’���’�Ü�í���æ�í�����$�³�
�$�’�ß�����$�ò�ð�ñ�÷���ý���ù��

�' �%�7�)���7�8�9�(�=

�� �è�è�Ú���a�’���²�à�²�á���ÿ�������C�è�ÿ���� �á�Ã�²�Ú�²�ÿ�û���r�h��
�S�á�²�� �²���’ �à�ø�Ú�²�� �è�Â�� ���È�²�� �Ê�à�ø�Ú�²�à�²�á���’ ���Ê�è�á�� �è�Â
�§�è�è�Ú�� �ø�’���²�à�²�á���ÿ�� �§�’�á�� �¦�²�� �Â�è�
�á�¬�� �Ê�á�� �C�è�ÿ
�� �á�Ã�²�Ú�²�ÿ�û�� �r�h�� ���� �m�È�²�� �§�Ê��� �� �È�’�ÿ�� �¦�²�²�á
�²���ø�²�û�Ê�à�²�á���Ê�á�Ã���� �Ê���È���È�Ê�Ã�È���’ �Ú�¦�²�¬�è���ø�’���²�à�²�á���ÿ
�’�ÿ�� �’ �� �ÿ�è�Ú�
���Ê�è�á�� ���è�� ���È�²�� �
�û�¦�’ �á�� �È�²�’ ���� �Ê�ÿ�Ú�’�á�¬
�²�Â�Â�²�§���� �¬�
�û�Ê�á�Ã�� �È�²�’ ���� �� �’ ���²�ÿ���� �m�È�²�ÿ�²
�ø�’���²�à�²�á���ÿ���û�²�Â�Ú�²�§�����ÿ�è�Ú�’�û���²�á�²�û�Ã� �û���ø�û�²���²�á���Ê�á�Ã
���È�²���ÿ�
�û�û�è�
�á�¬�Ê�á�Ã���’ �Ê�û���Â�û�è�à���È�²�’ ���Ê�á�Ã���
�ø���’ �á�¬
�û�²�¬�
�§�Ê�á�Ã���’ �à�¦�Ê�²�á�������²�à�ø�²�û�’���
�û�²�ÿ����

�9�B�6

�0 �- �� �� �I�$�0�- �4��
�- �

#�
$

�ó�ù



�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$

�m�Í�³�$�å�’�
�³���Ï�’�ß�$�����³�­�$�Ï�æ�$�§�í�í�ß�$�ý�’���³�å�³�æ�
���$�Ï���$�’
�å�Ï�$�
�����³�$�í�Ã�$���’�æ�­���$�� �Í�Ï�
�³�$�’�æ�­�$�Ä���’�%�$�§�³�å�³�æ�
����
�ý�í�ß�%�å�³�������$ �’�æ�­�$ �� �Í�Ï�
�³�$ �ý�Ï�Ä�å�³�æ�
�����$ �� �Í�Ï�§�Í
�å�’�Ü�³���$�
�Í�³�å�$���³�ß�’�
�Ï���³�ß�%�$�³�’���%�$�
�í�$�Ï�æ���
�’�ß�ß��
�3�í�� �³���³�����$�å�’�Ï�æ�
�³�æ�’�æ�§�³�$�Ï���$�§�����§�Ï�’�ß�$���Ï�æ�§�³
�ý�í�ß�ß���
�’�æ�
���$ �’�æ�­�$ �����³�$ �§�’�æ�$ �­�’���Ü�³�æ�$ �
�Í�³
�ý�’���³�å�³�æ�
���$���³�­���§�Ï�æ�Ä�$�Ï�
���$�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$�³�Ã�Ã�³�§�
��
�� �³���ý�Ï�
�³�$�
�Í�³�$�¦�³�æ�³�Ã�Ï�
���$�í�Ã�$�§�í�í�ß�$�ý�’���³�å�³�æ�
����
���
���­�Ï�³���$�Í�’���³�$�’�ß���í�$���Í�í�� �æ�$�
�Í�’�
�$�
�Í�³�%�$�§�’�æ
�æ�³�Ä�’�
�Ï���³�ß�%�$�Ï�å�ý�’�§�
�$�Í���å�’�æ�$�
�Í�³���å�’�ß�$�§�í�å�Ã�í���
��
�K�³���³���
�Í�³�ß�³�������$�§�í�í�ß�$�ý�’���³�å�³�æ�
���$�Í�’���³�$�
�Í�³
�ý�í�
�³�æ�
�Ï�’�ß�$�
�í�$�§���³�’�
�³�$�Í�Ï�Ä�Í���ÿ���’�ß�Ï�
�%�$�ý���¦�ß�Ï�§
���ý�’�§�³�����$�Ï�å�ý���í���³�$�’�Ï���$�’�æ�­�$�� �’�
�³���$�ÿ���’�ß�Ï�
�%��
���³�­���§�³�$�³�æ�³���Ä�%�$�§�í�æ�����å�ý�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$�³�$�
�³�æ�­
�
�Í�³�$�ß�Ï�Ã�³�$�í�Ã�$�³�ÿ���Ï�ý�å�³�æ�
���$�å�’�Ü�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�å�$�’
���’�ß���’�¦�ß�³�$ �’�­�­�Ï�
�Ï�í�æ�$ �
�í�$ �����¦�’�æ�$ �­�³���Ï�Ä�æ
�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�’�
�Ï�í�æ���$�Ã�í���$�³�$�
���³�å�³�$�Í�³�’�
�$�’�æ�­
�§�í�’���
�’�ß�$�Ã�ß�í�í�­����

�3�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�’�
�$�ß�’���Ä�³
�3�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�’���³�$�í�æ�ß�%�$�³�Ã�Ã�³�§�
�Ï���³�$�Ï�Ã�$�
�Í�³�%�$�’���³
�’�§�§�³�����Ï�¦�ß�³�$�
�í�$�
�Í�³�$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�
�Í�’�
�$�æ�³�³�­
�
�Í�³�å���$ �5�æ���³���
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ���$ �Ï�æ�
�í�$ �3�³�’�
�$ �h�Í�³�ß�
�³����
�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�³�­�$�Ï�æ�$�Ã�í�����$�r�h�$�� �Ï�
�Ï�³���$���a�Í�í�³�æ�Ï�$��
�� ���Ï�+�í�æ�’�
�$�� �³�
���í�Ï�
���$�J �Ï�§�Í�Ï�Ä�’�æ�
�$�K�³�� �$�ˆ�í���Ü�$�� �Ï�
�%��
�K�³�� �$�ˆ�í���Ü�
�$�’�æ�­�$�a�Í�Ï�ß�’�­�³�ß�ý�Í�Ï�’���$�a�³�æ�æ���%�ß���’�æ�Ï�’��
�ý���í���Ï�­�³�$�§�í�æ�§���³�
�³�$�³���Ï�­�³�æ�§�³�$�
�Í�’�
�$�Ï�
�$�Ï���$�³�����³�æ�
�Ï�’�ß
�
�Í�’�
�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�’���³�$���³�
�$���ý�$�Ï�æ�$�ß�í�§�’�
�Ï�í�æ���$�
�Í�’�

�’���³�$ �ý�Í�%���Ï�§�’�ß�ß�%�$ �ý���í�$�Ï�å�’�
�³�$ �
�í�$ �����ß�æ�³���’�¦�ß�³
�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�’���$�� �³�ß�ß�$�’���$�ý���í���Ï�­�Ï�æ�Ä�$���’�Ã�³�$�’�æ�­
���³�ß�Ï�’�¦�ß�³�$�
���’�æ���ý�í���
�’�
�Ï�í�æ�$�
�í�$�
�Í�³�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³����
���‚ �Ï�­�³���%�æ���Ü�Ï�$�³�
�$�’�ß�����$�æ���­�����$�ý���$�ñ�ò�����$�3�³���³�$�%�í���$�§�’�æ
���Ï�³�� �$�’�$�å�’�ý�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�ý�ß�’�æ�æ�³�­�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�Ï�æ
�h�Ï�
�Ä�³���ÿ�$
�m�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�§�’�æ�$�ý���í���Ï�­�³�$�³�ß�³���³�æ�$�­�Ï�Ã�Ã�³���³�æ�
�$���Í�³�ß�
�³����
�ß�í�§�’�
�³�­�$�å�í���
�ß�%�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�Í�Ï���
�í���Ï�§�$�§�³�æ�
���³�$�’�æ�­�$�
�Í�³
�Ï�æ�
�³�æ���Ï���³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�+�í�æ�³�$�í�Ã�$�•�’�ß�ß�ý�Ï�æ�³�­�’���$�’�ý�’���

�Ã���í�å�$�
�Í�³�$�í�æ�³�$�Ï�æ�$�a�’���§�$�m�³�����’�å�’�����$�m�Í�³�$���
���’�
�³�Ä�%
�¦�³�Í�Ï�æ�­�$�
�Í�³�$�Ï�­�³�æ�
�Ï�Ã�Ï�§�’�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�
�Í�í���³�$���Í�³�ß�
�³�����$�Ï��
�§�ß�³�’���ÿ�$�Ï�æ�$�§�’���³�$�í�Ã�$�æ�³�³�­���$�ý�³�í�ý�ß�³�$���Í�í���ß�­�$�¦�³�$�æ�í
�Ã�����
�Í�³���$�
�Í�’�æ�$�õ�$�å�Ï�æ���
�³���$�’�� �’�%�$�¦�%�$�� �’�ß�Ü�Ï�æ�Ä�$�Ã���í�å
�³�’�§�Í�$�í�æ�³���$�� �í�æ���Ï�­�³���Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$�³���Ï�­�³�æ�§�³�$�Ã���í�å
�����ß�æ�³���’�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$ �å�’�ý���$ ���­���³�$ �
�í�$ �
�Í�³�$ �’�Ä�³
�§�ß�’�����Ï�Ã�Ï�§�’�
�Ï�í�æ���$�
�í�$�å�’�ý�$�
�Í�³�$�­�Ï���
���Ï�¦���
�Ï�í�æ�$�í�Ã
�ý�³�í�ý�ß�³�$�í�ß�­�³���$�
�Í�’�æ�$�ö�õ�$�Ã�Ï���³�$�%�³�’�����$�í�ß�­�$�’�æ�­
�%�í���æ�Ä�³���$�
�Í�’�æ�$�ñ�ô�$�Ï�æ�$�ò�ð�ð�$�ò�ð�ð�$�å�ÿ�$�’���³�’���$�’�æ�­
�§�í�æ�æ�³�§�
�Ï���Ï�
�%���$�Ã�����
�Í�³���$�§�í�æ���Ï�­�³���’�
�Ï�í�æ���$�§�í���ß�­�$�¦�³
�å�’�­�³�$�’�¦�í���
�$�
�Í�³�$�æ�³�³�­�$�í�Ã�$�Ï�­�³�æ�
�Ï�Ã�%�Ï�æ�Ä�$�æ�³��
���Í�³�ß�
�³�����$ �Ï�æ�$ �� �Í�’�
�$ �� �³�$ �­�³�Ã�Ï�æ�³�­�$ �’���$ �
�Í�³
�§�í�æ���í�ß�Ï�­�’�
�³�­�$�’���³�’���$�J �í���³�í���³�����$�
�Í�³�$�å�í�¦�Ï�ß�Ï�
�%
�’�æ�­�$�§�í�æ�æ�³�§�
�Ï���Ï�
�%�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�§�í���ß�­�$�����Ä�Ä�³���

�å�³�’�æ�Ï�æ�Ä�Ã���ß�$�Ï�æ�­�Ï�§�’�
�Ï�í�æ���ÿ�$�Ã�í���$�Ï�æ���
�’�æ�§�³���$�
�í�$�Ã�Ï�æ�­
�ý�ß�’�§�³���$�³�’���Ï�ß�%�$���³�’�§�Í�’�¦�ß�³�$�Ã�í���$�³�ß�­�³���ß�%�$�ý�³�í�ý�ß�³��
�³���³�æ�$�Ï�æ�$�
�³���å���$�í�Ã�$�’���³���’�Ä�³�$�’�ß�
�Ï�
���­�³�$���’���Ï�’�
�Ï�í�æ����
�Ï���$�’�$�Ü�³�%�$�ý�í�Ï�æ�
���$

�S�æ�³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$���
���’�
�³�Ä�Ï�³���$�Ï�æ�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�æ�Ä�$�����¦�’�æ
�Í�³�’�
�$�Ï���ß�’�æ�­�$�Ï���$�
�Í�³�$�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�’�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�¦�ß���³
�Ï�æ�Ã���’���
�����§�
�����³�$�’���$�Ï�
�$�ý���í���Ï�­�³���$�����¦�’�æ�$�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä
�
�Í���í���Ä�Í�$�æ�’�
�����³���¦�’���³�­�$���í�ß���
�Ï�í�æ�$���h�����Ï���$�ò�ð�ò�ò��
�a�� �/ �!�����$�‚ �’�
�³���$�������Ã�’�§�³���$�Í�’���³�$�’�$�¦�Ï�Ä�$�Ï�å�ý�’�§�
�$�í�æ
�’�Ï���$�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$�’�æ�­�$���³�ß�’�
�Ï���³�$�Í���å�Ï�­�Ï�
�%���$���Ï�æ�§�³
�
�Í�³�$�ß�í�� �$���í�ß�’���$���³�Ã�ß�³�§�
�’�æ�§�³�$�ß�³�’�­���$�
�í�$�
�Í�³�$�Í�Ï�Ä�Í
�’�¦���í���ý�
�Ï�í�æ�$ �í�Ã�$ ���í�ß�’���$ ���’�­�Ï�’�
�Ï�í�æ���$ �� �Ï�
�Í�í���

�§�Í�’�æ�Ä�Ï�æ�Ä�$ �
�Í�³�$ �� �’�
�³���$ �
�³�å�ý�³���’�
�����³
���A�’���’�Ü�í���æ�í���$�³�
�$�’�ß�����$�ò�ð�ñ�÷���$�ý���$�ò�����$

�9�B�6

�0 �- �� �� �I�$�0�- �4��
�- �

#�
$

�ô�ð



�m�Í�³�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�æ�³�³�­�$�
�í�$�¦�³�$�ß�í�§�’�
�³�­�$�’�
�$�’
���³�’���í�æ�’�¦�ß�³�$ �� �’�ß�Ü�Ï�æ�Ä�$ �­�Ï���
�’�æ�§�³�$ �Ã���í�å�$ �
�Í�³
���³���Ï�­�³�æ�
�Ï�’�ß�$�’���³�’�������$�’�æ�­�$�¦�³�$�’�§�§�³�����Ï�¦�ß�³�$�¦�%
�ý���¦�ß�Ï�§�$�
���’�æ���ý�í���
�$���!�� �h�S���$�ò�ð�ñ�ö���$�ý���$�ñ�ô�����$�� �æ
�í���Ä�’�æ�Ï���³�­�$�
���’�æ���ý�í���
�’�
�Ï�í�æ�$�í�ý�
�Ï�í�æ�$�§�í���ß�­�$�¦�³
�’�����’�æ�Ä�³�­�$�
�í�$�Ä�³�
�$�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�
�í
�’�æ�­�$�Ã���í�å�$�
�Í�³�$���Í�³�ß�
�³�����$���J �’���$�$�’�æ�­�$�J �í���’�ß�³����
�� �����æ�³�
�
���$�ò�ð�ò�ò���$�ý���ñ�ô�����$�5�
�$�§�í���ß�­�$�¦�³�$�§�í�æ���Ï�­�³���³�­
�
�í�$�å�’�Ü�³�$�ý���¦�ß�Ï�§�$�
���’�æ���ý�í���
�’�
�Ï�í�æ�$�Ã���³�³�$�­�����Ï�æ�Ä
�Í�³�’�
�$�� �’���³�$�³���³�æ�
���$�’���$�’�æ�$�³�å�³���Ä�³�æ�§�%�$�å�³�’�������³
�
�í�$���³�å�í���³�$�
�Í�³�$�ý�’�%�å�³�æ�
�$�¦�’�����Ï�³���$�í�Ã�$���³�’�§�Í�Ï�æ�Ä�$�’
�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�Ï�æ�$�
�Ï�å�³���$�í�Ã�$�æ�³�³�­�$���ˆ���å�’�Ä���ß�í���’�$�³�

�’�ß�����$ �ò�ð�ò�ò���$ �ý���$ �ó�ð�����$ �� �­�­�Ï�
�Ï�í�æ�’�ß�ß�%���$ �’�Ï��
�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�³�­�$�¦�������³���$�§�í���ß�­�$�’�ß���í�$���³�����³�$�’���$�’
�å�í�¦�Ï�ß�³�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�­���Ï���Ï�æ�Ä�$�’���í���æ�­�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%���$

�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$ �$�� �����Ï�æ�Ä�$�ý�³�’�Ü�$���³�’���í�æ���$�ý�’���
���$�í�Ã�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%

�§�Í�’���’�§�
�³���Ï���³�­�$�¦�%�$�ý���³���’�ß�³�æ�§�³�$�í�Ã�$�ò�æ�­�$�Í�í�����³��
�’�æ�­�$�
�³�å�ý�í���’���%�$���³���Ï�­�³�æ�§�³���$�¦�³�§�’�å�³�$�­�³�æ���³�ß�%
�ý�í�ý���ß�’�
�³�­�$�� �Ï�
�Í�$�æ�í�æ�����³���Ï�­�³�æ�
�����$�ý�í�Ï�æ�
�Ï�æ�Ä�$�í���
�$�’
�­�³�å�í�Ä���’�ý�Í�Ï�§�$�§�Í�’�æ�Ä�³�$�³�$�’�§�
�ß�%�$�­�����Ï�æ�Ä�$�
�Í�³
�� �’���å�³���$�ý�³���Ï�í�­���$���³�ß�’�
�³�­�$�§�ß�³�’���ß�%�$�
�í�$�Í�³�’�
�$�Ï���ß�’�æ�­
�ý�Í�³�æ�í�å�³�æ�’��

�' �%�7�)���7�8�9�(�=

�m�È�²���S�’�ÿ�Ê�ÿ���ø�û�è�Õ�²�§�����Ê�á���a�’�û�Ê�ÿ�û���.�û�’�á�§�²�û���’ �Ê�à�²�¬
���è�� ���û�’�á�ÿ�Â�è�û�à�� ���È�²�� �§�è�
�û��� �’ �û�¬�ÿ�� �è�Â�� �ÿ�§�È�è�è�Ú�ÿ
�Ê�á���è���
�û�¦�’ �á���Â�û�²�ÿ�È���Ê�ÿ�Ú�’�á�¬�ÿ�û���� �Ê���È���’ ���Â�è�§�
�ÿ���è�á
�Ê�à�ø�û�è���Ê�á�Ã�����È�²���§�è�à�Â�è�û�����è�Â���ø�
�ø�Ê�Ú�ÿ���’ �á�¬���ÿ���’ �Â�Â�û
�’�á�¬�� �§�û�²�’ ���Ê�á�Ã�� �’ �� �ø�
�¦�Ú�Ê�§�� �ÿ�ø�’�§�²�� �Â�è�û�� �Ú�è�§�’�Ú
�û�²�ÿ�Ê�¬�²�á���ÿ���¬�
�û�Ê�á�Ã�����È�²���ÿ�
�à�à�²�û���à�è�á���È�ÿ���� �È�²�á
���²�à�ø�²�û�’���
�û�²�ÿ���§�’�á���û�²�’ �§�È���
�ø�����è���ï�î���¬�²�Ã�û�²�²�ÿ����

�m�È�²�� �ø�û�è�Õ�²�§���� �� �’ �ÿ�� �ø�’�û���� �è�Â�� ���È�²�� �§�Ê��� ���ÿ
�û�²�ÿ�Ê�Ú�Ê�²�á�§�²�� �ÿ���û�’���²�Ã� �û�� �� �È�Ê�§�È�� �ø�û�Ê�è�û�Ê���Ê�&�²�¬
�²�á���Ê�û�è�á�à�²�á���’ �Ú���Ê�ÿ�ÿ�
�²�ÿ���û�²�Ú�’���²�¬�����è���
�û�¦�’ �á���È�²�’ ��
�Ê�ÿ�Ú�’�á�¬�ÿ���� �m�È�²�� �ø�û�è�Õ�²�§���� �Ê�á���è�Ú���²�¬�� �� �è�û�×�ÿ�È�è�ø�ÿ
�’�á�¬�� �§�è�á�ÿ�
�Ú���’ ���Ê�è�á�ÿ�� �� �Ê���È�� �ÿ���
�¬�²�á���ÿ�� �’ �á�¬
�û�²�ÿ�Ê�¬�²�á���ÿ�� ���è�� �¬�²���²�Ú�è�ø�� �’ �� �§�è���§�è�á�ÿ���û�
�§���Ê�è�á
�’�ø�ø�û�è�’�§�È�����È�’�����’ �¬�¬�û�²�ÿ�ÿ�²�¬���ø�²�è�ø�Ú�²���ÿ���á�²�²�¬�ÿ
�’�á�¬���û�’�Ê�ÿ�²�¬���’ �� �’ �û�²�á�²�ÿ�ÿ���è�Â���§�Ú�Ê�à�’���²���§�È�’�á�Ã�²
�’�á�¬���È�²�’ ������ �’ ���²�ÿ�����m�È�²���ø�û�è�Õ�²�§������ �’ �ÿ���Â�
�á�¬�²�¬
�¦� �����È�²���! �
�û�è�ø�²�’ �á���r�á�Ê�è�á���’ �á�¬�����È�²���! �
�û�è�ø�²�’ �á
�d�²�Ã�Ê�è�á�’�Ú�� �� �²���²�Ú�è�ø�à�²�á���� �.�
�á�¬���� �m�È�²�� �¬�Ê�û�²�§��
�’ �á�¬�� �Ê�á�¬�Ê�û�²�§���� �¦�²�á�²�Â�Ê���ÿ�� �è�Â�� ���È�²�� �ø�û�è�Õ�²�§��
�Ê�á�§�Ú�
�¬�²�¬���Ê�à�ø�û�è���²�à�²�á���ÿ���Ê�á���è�
���¬�è�è�û�����È�²�û�à�’�Ú
�§�è�à�Â�è�û���û���Ê�á�§�û�²�’ �ÿ�²�¬���¦�Ê�è�¬�Ê���²�û�ÿ�Ê��� �û���’ �á�¬���¦�²�����²�û
�à�’�á�’�Ã�²�à�²�á�����è�Â���û�’�Ê�á�� �’ ���²�û�����è���à�Ê���Ê�Ã�’���²�����È�²
�²�Â�Â�²�§���ÿ�� �è�Â�� �Â�Ú�è�è�¬�Ê�á�Ã�� �’ �á�¬�� �¬�û�è�
�Ã�È������ �m�È�²
�§�è�
�û��� �’ �û�¬�ÿ�� �è�Â�� �ÿ�§�È�è�è�Ú�ÿ�� �’ �á�¬�� �§�è�Ú�Ú�²�Ã�²�ÿ�û
�§�è���²�û�Ê�á�Ã�� �à�è�û�²�� ���È�’�á�� �ò�ë�� �È�²�§���’ �û�²�ÿ�û�� �� �²�û�²
�§�è�á�ÿ�Ê�¬�²�û�²�¬�� �§�û�Ê���Ê�§�’�Ú�� �Â�è�û�� �Ê�à�ø�Ú�²�à�²�á���Ê�á�Ã
�à�²�’ �ÿ�
�û�²�ÿ�����è���’ �¬�¬�û�²�ÿ�ÿ�����È�²���È�’�&�’�û�¬�ÿ���è�Â���
�û�¦�’ �á
�È�²�’�����Ê�ÿ�Ú�’�á�¬�ÿ�û���Â�Ú�è�è�¬�Ê�á�Ã�û���’ �á�¬���¬�û�è�
�Ã�È����

�9�B�6

�0 �- �� �� �I�$�0�- �4��
�- �

#�
$

�ô�ñ



�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$ �3�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$���Í�í���ß�­�$�’�ß���í�$�¦�³�$�å�’�æ�’�Ä�³�­�$�Ï�æ�$�’

�� �’�%�$ �
�Í�’�
�$ �’�§�Ü�æ�í�� �ß�³�­�Ä�³���$ �
�Í�³�$ �� �Ï�­�³��
�³�æ���Ï���í�æ�å�³�æ�
�$�’���í���æ�­�$�
�Í�³�å�$�’�æ�­�$�ý�í�����Ï�¦�ß�³
�§�í�å�ý�í���æ�­�Ï�æ�Ä�$�³�Ã�Ã�³�§�
�����$�
�Í�³���³�$�’���³�$�’�­�­�Ï�
�Ï�í�æ�’�ß
���Í�í�§�Ü���$�’�æ�­�$���
���³�����³���$�
�Í�’�
�$���³�����ß�
�$�Ã���í�å�$�’�æ
�Ï�æ�Ï�
�Ï�’�ß�$���Í�í�§�Ü�$�í���$���
���³�������$�.�í���$�³�$�’�å�ý�ß�³���$�’�$���
���­�%
�­�í�æ�³�$�í���³���$�
�Í�³�$�ò�ð�ò�ñ�$�Í�³�’�
�$�� �’���³���$�Ï�æ�$�� ���Ï�
�Ï���Í
�� �í�ß���å�¦�Ï�’�$�
�Í�³�%�$�Ã�í���æ�­�$�
�Í�’�
�$�§�í�å�ý�í���æ�­�Ï�æ�Ä
�³�Ã�Ã�³�§�
���$�í�Ã�$�ý�’�æ�­�³�å�Ï�§�$���³���
���Ï�§�
�Ï�í�æ���$�í�æ�$�Í�³�’�

���Í�³�ß�
�³���$�Í�í���������$�Í�í�ß�Ï�­�’�%�$�§�ß�í�������³���$�í���³���$�ß�í�æ�Ä
�� �³�³�Ü�³�æ�­�����$ �Q�$ �� �Ï�ß�­�Ã�Ï���³�$ ���å�í�Ü�³�$ �Ï�å�ý�’�§�
�³�­
�’�§�§�³�����$�
�í�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�­�����Ï�æ�Ä�$���í�å�³�$�í�Ã�$�
�Í�³
�Í�í�
�
�³���
�$�­�’�%���$�í�Ã�$�
�Í�³�$�Í�³�’�
�$�� �’���³�$���ˆ���å�’�Ä���ß�í���’
�³�
�$�’�ß�����$�ò�ð�ò�ò���$�ý���$�ò�÷�����$�� �æ�í�
�Í�³���$�ß�³�����í�æ�$�ß�³�’���æ�³�­
�Ã���í�å�$�
�Í�Ï���$���
���­�%�$�Ï���$�
�Í�’�
�$�³�$�Ï���
�Ï�æ�Ä�$�³�å�³���Ä�³�æ�§�%
�å�’�æ�’�Ä�³�å�³�æ�
�$�ý�ß�’�æ���$�§�’�æ�$�’�æ�­�$���Í�í���ß�­�$�¦�³
�’�­�’�ý�
�³�­�$�
�í�$�’�­�­���³�����$�
�Í�³�$�³�Ã�Ã�³�§�
���$�í�Ã�$�å���ß�
�Ï�ý�ß�³
���Ï���Ü���$�’�
�$�
�Í�³�$���’�å�³�$�
�Ï�å�³�$�����§�Í�$�’���$�Ã�ß�í�í�­�Ï�æ�Ä�$�’�æ�­
�³�$�
���³�å�³�$�Í�³�’�
�$���Ï�å���ß�
�’�æ�³�í�����ß�%��

�9�B�6

�0 �- �� �� �I�$�0�- �4��
�- �

#�
$

�ô�ò



�9�B�7

�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$

�-�&���4�%��
�� �1� 

�� �I� �. �I�- �( �1�$�� �
1��

�/
�I�

0
�-

��
���

I�$�0�B

�5�æ�$�
�Í�Ï���$���³�§�
�Ï�í�æ�$�� �³�$�� �Ï�ß�ß�$�³�$�ý�ß�í���³�$�
�Í�³�$�³���’�ß���’�
�Ï�í�æ
�
�í�í�ß�$�­�³���³�ß�í�ý�³�­�$�
�í�$�¦�³�$�����³�­�$�Ã�í���$�’�$���³�ß�Ã
�’�����³�����å�³�æ�
�$�í�Ã�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³�����$�m�Í�³
�³���’�ß���’�
�Ï�í�æ�$�
�í�í�ß�$�§�’�æ�$�¦�³�$�����³�­�$�
�í�$�³���’�ß���’�
�³�$�
�Í�³
�­�³���Ï�Ä�æ�$�’�æ�­�$�å�’�æ�’�Ä�³�å�³�æ�
�$�§�í�å�ý�í�æ�³�æ�
���$�í�Ã
�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����ÿ�$�� �$���§�í���Ï�æ�Ä�$���%���
�³�å�$�Ï���$�’�ý�ý�ß�Ï�³�­�$�
�í
�³�’�§�Í�$�’�æ���� �³���$���ý�í���Ï�
�Ï���³�$�’�æ���� �³�����$���§�í���Ï�æ�Ä�$�ñ�$�’�æ�­
�æ�³�Ä�’�
�Ï���³�$�’�æ���� �³�����$���§�í���Ï�æ�Ä�$�ð���$�’�æ�­�$�’�$�
�í�
�’�ß
���§�í���Ï�æ�Ä�$�Ã�í���$�³�’�§�Í�$�§�’���³�$�Ï���$�ý���í���Ï�­�³�­�$�’�
�$�
�Í�³�$�³�æ�­
�í�Ã�$�
�Í�³�$�³���’�ß���’�
�Ï�í�æ�$�³�$�³���§�Ï���³���$���í�$�
�Í�’�
�$�
�Í�³�$�í���³���’�ß�ß
�ý�³���Ã�í���å�’�æ�§�³�$�í�Ã�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�§�’�æ�$�¦�³�$���’�æ�Ü�³�­
�’�Ä�’�Ï�æ���
�$�
�Í�³�$�ý���í�ý�í���³�­�$�§�Í�³�§�Ü�ß�Ï���
���$�� �’���³�­�$�í�æ�$�
�Í�³
���§�í���Ï�æ�Ä�$���’�æ�Ä�³���$�
�Í�³�$�³���’�ß���’�
�Ï�í�æ�$�³�$�³���§�Ï���³�$�� �Ï�ß�ß
�Ï�­�³�æ�
�Ï�Ã�%�$�
�Í�í���³�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�
�Í�’�
�$�å�³�³�
�$�
�Í�³
���³�ÿ���Ï���³�å�³�æ�
���$�’�æ�­�$���
�’�æ�­�’���­���$�’�æ�­�$�§�’�æ�$�¦�³
�Ï�æ�
�³�Ä���’�
�³�­�$�� �Ï�
�Í�$�¦���í�’�­�³���$�Í�³�’�
�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ
���í�ß���
�Ï�í�æ���$�ý���í�ý�í���³�­�$�Ï�æ�$�§�Í�’�ý�
�³���$�õ���$�’�æ�­�$�
�Í�í���³
�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�
�Í�’�
�$�� �Ï�ß�ß�$�æ�³�³�­�$���ý�Ä���’�­�³�$�’�æ�­
�’�­�’�ý�
�’�
�Ï�í�æ�$ �Ï�æ�
�³�����³�æ�
�Ï�í�æ�����$ �� �$ �
�³�å�ý�ß�’�
�³
�³���’�ß���’�
�Ï�í�æ�$�§�Í�³�§�Ü�ß�Ï���
�$�Ï���$�ý���í���Ï�­�³�­�$�¦�³�ß�í�� �$�� �Ï�
�Í
�’�æ�$�³�$�’�å�ý�ß�³�$�’�ý�ý�ß�Ï�§�’�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�
�Í�Ï���$�å�³�
�Í�í�­�í�ß�í�Ä�%
�Ã�í���$�
�Í�³�$�§�’���³�$�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³�����$

�ô���ò�$�!�•���C�r���m�5�S�K�$�S�.�$�!�‡�5�h�m�5�K�/�$�3�!���m
�h�3�!�C�m�!�d�h

�ô�ó



�9�B�8

�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$

�#�-�+� �5
�5

�-��
�, �� �� �1� �� �I�Y�'

��
�)

�I�
. �

 
�#

�'

���#�,

�� �$�ý���í�Ú�³�§�
�$���
���’�
�³�Ä�%�$�
�Í�’�
�$�Ï�æ�
�³�Ä���’�
�³���$�Í�³�’�

�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�’�­�’�ý�
�’�
�Ï�í�æ�$�å�³�’�������³�����$�Ï�æ�$�
�Í�³
�Ã�í���å�$�í�Ã�$�­�³���Ï�Ä�æ�$�’�æ�­�$�å�’�æ�’�Ä�³�å�³�æ�
�$���
���’�
�³�Ä�Ï�³��
�í���³���$�
�Í�³�$���Í�í���
���$�å�³�­�Ï���å���$�’�æ�­�$�ß�í�æ�Ä�$�
�³���å�$�§�’�æ
�¦�³�$�­�³���³�ß�í�ý�³�­�$�’�æ�­�$�³�$�ý�’�æ�­�³�­�$���
�’���
�Ï�æ�Ä�$�Ã���í�å
�
�Í�³�$�ý���í�ý�í���³�­�$�­�Ï�’�Ä���’�å�$�¦�³�ß�í�� �$���Ã�Ï�Ä���ñ�����$

�ô���ó�$�d�!���S�J�J�!�K�����m�5�S�K�h�$�Q�$�m�3�!�$�‚���ˆ
�.�S�d�‚���d��

�m�Í�³�$�­�Ï�’�Ä���’�å�$���Í�í�� ���$�­�Ï�Ã�Ã�³���³�æ�
�$�Ï�æ�
�³�����³�æ�
�Ï�í�æ���$�
�í
�¦�³�$ �’�­�í�ý�
�³�­�$ �Ã�í���$ �æ�³�� �$ �­�³���³�ß�í�ý�å�³�æ�
���$ �í��
�³�$�Ï���
�Ï�æ�Ä�$���
�����§�
�����³�����$�’�ý�ý�ß�Ï�§�’�¦�ß�³�$�Ã�í���$�Ï�æ�­�í�í���$�í��
�í���
�­�í�í���$���ý�’�§�³�����$�ß�Ï�æ�Ü�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³���³�$�’���³�’���$�
�í
�§�í�å�å�³���§�Ï�’�ß���$ �§���ß�
�����’�ß���$ �³�­���§�’�
�Ï�í�æ�’�ß
�­�³���
�Ï�æ�’�
�Ï�í�æ���$ �’���$ �� �³�ß�ß�$ �’���$ �³�$�Ï���
�Ï�æ�Ä�$ �ý�’���Ü����
���ÿ���’���³���$�’�æ�­�$���
���³�³�
�����$�m�Í�³���³�$�Ï�æ�
�³�����³�æ�
�Ï�í�æ���$�’���³
�§�í�ß�í���$�§�í�­�³�­�$�’�§�§�í���­�Ï�æ�Ä�$�
�í�$�
�Í�³�$�
�³�å�ý�í���’�ß
�ý�Í�’���³�$�Ï�æ�$�� �Í�Ï�§�Í�$�
�Í�³�%�$�§�’�æ�$�¦�³�$�ý�í���Ï�
�Ï�í�æ�³�­�$�í�æ�$�’�æ
�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�’�
�Ï�í�æ�$�
�Ï�å�³�ß�Ï�æ�³�$�’���$�ý�³���$�­�Ï�’�Ä���’�å
�¦�³�ß�í�� �$���Ã�Ï�Ä���ò����

�m�Í�³�$���Í�í���
�$�
�³���å�$���ý�Í�’���³�$�ð���$���³�Ã�³�����$�
�í�$���í�ß���
�Ï�í�æ��
�
�Í�’�
�$�§�’�æ�$�¦�³�$�’�­�í�ý�
�³�­�$���
�’���
�Ï�æ�Ä�$�Ã���í�å�$�
�Í�³
�����å�å�³���$�ò�ð�ò�ó�$�����§�Í�$�’���ÿ�$�!�ÿ���Ï�ý�å�³�æ�
�$�’�æ�­���í��
�Ã�����æ�Ï�
�����³�
�$�3�•�� �� �$���%���
�³�å�����$�� ���� �$���æ�Ï�
���$�’�æ�­
���³�æ�³�� �’�¦�ß�³�$ �³�æ�³���Ä�%�$ �ý���í�­���§�
�Ï�í�æ�
�$ �� ���
�Ï�Ã�Ï�§�Ï�’�ß
�§�’�æ�í�ý�%���$�m�Í�³�$�å�³�­�Ï���å�$�
�³���å�$���ý�Í�’���³�$�ñ���$���³�Ã�³����
�
�í�$���í�ß���
�Ï�í�æ���$�
�Í�’�
�$�§�’�æ�$�¦�³�$�’�­�í�ý�
�³�­�$���ý�$���æ�
�Ï�ß
�ò�ð�ò�õ�$ �����§�Í�$ �’���ÿ�K�’�
�����’�ß�$ ���³�æ�
�Ï�ß�’�
�Ï�í�æ�
�$ �h���æ
���Í�’�­�Ï�æ�Ä�$���%���
�³�å�
�$�d�³�Ã�ß�³�§�
�Ï���³�$�������Ã�’�§�³���
�$�3�³�’�
��
���³���Ï���
�’�æ�
�$�³�æ���³�ß�í�ý�³�
�$�/ ���³�³�æ�$�Ã�’�§�’�­�³���$�’�æ�­�$�Ä���³�³�æ
�§�’�æ�í�ý�%�
�$�‚ �’�
�³���$�Ã�³�’�
�����³�����$�m�Í�³�$�ß�í�æ�Ä�$�
�³���å
���¦�³�%�í�æ�­�$ ���Í�³�ß�
�³�����$ �ý�Í�’���³���$ ���³�Ã�³�����$ �
�í�$ �
�Í�³
�§�ß�Ï�å�’�
�³�����³���Ï�ß�Ï�³�æ�
�$�����¦�’�æ�$�­�³���Ï�Ä�æ�$�’�ý�ý���í�’�§�Í�³��
�ý���í�ý�í���³�­�$�Ï�æ�$�� �Í�’�ý�
�³���$�õ�$�í�Ã�$�
�Í�Ï���$���³�ý�í���
���$�� �Í�Ï�§�Í
�’�Ï�å�$�
�í�$�ý���í�ý�í���³�$�’�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�����³���Ï�ß�Ï�³�æ�
�$�­�³���Ï�Ä�æ
�’�ý�ý���í�’�§�Í�$�Ä�í�Ï�æ�Ä�$�¦�³�%�í�æ�­�$�
�³�å�ý�í���’���%�$���í�ß���
�Ï�í�æ��
�
�í�$���Ï�æ�Ä�ß�³�$�ý���í�¦�ß�³�å���$�’�æ�­�$�§�í�æ���Ï�­�³���Ï�æ�Ä�$�§�ß�Ï�å�’�
�³
�§�Í�’�æ�Ä�³�$�’���$�’�$���%���
�³�å�Ï�§�$�’�æ�­�$�Ï�æ�
�³�Ä���’�
�³�­�$�Ï�������³���$
�m�Í�Ï���$�’�ý�ý���í�’�§�Í�$�
�’�Ü�³���$�’�ß���í�$�Ï�æ�
�í�$�’�§�§�í���æ�
�$�
�Í�³
�§�í���¦�³�æ�³�Ã�Ï�
���$�
�Í�’�
�$�³�’�§�Í�$���í�ß���
�Ï�í�æ�$�§�’�æ�$�ý���í���Ï�­�³
���Ã�Ï�Ä���ó���ô�����$�� ���$���
�’�
�³�­�$�¦�%�$�C�³�í�æ�³�$�’�æ�­�$�d�’���³�æ
���ò�ð�ñ�ø�����$�
�Í�³�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�����³���Ï�ß�Ï�³�æ�
�$�
���’�æ���Ã�í���å�’�
�Ï�í�æ
�í�Ã�$ �§�Ï�
�Ï�³���$ ���³�ÿ���Ï���³���$ �’�$ �å���ß�
�Ï�­�Ï���§�Ï�ý�ß�Ï�æ�’���%
�’�ý�ý���í�’�§�Í�$�
�Í�’�
�$�§�í�å�¦�Ï�æ�³���$�
�Í�³�$�Ã�í���³�§�’���
�Ï�æ�Ä
�’�ý�ý���í�’�§�Í�$�í�Ã�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$���§�Ï�³�æ�§�³�$�’�æ�­�$���Ï���Ü�$���
���­�Ï�³��
�� �Ï�
�Í�$ �
�Í�³�$ �Í�í�ß�Ï���
�Ï�§�$ �ý�³�����ý�³�§�
�Ï���³�$ �í�Ã�$�����¦�’�æ��
�³�æ���Ï���í�æ�å�³�æ�
�’�ß���$�’�æ�­�$�
�³�§�Í�æ�í�ß�í�Ä�Ï�§�’�ß�$�­�³���Ï�Ä�æ���$
�m�Í�³�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�’�Ï�å���$�
�í�$�¦���Ï�æ�Ä�$�
�í�$�ß�Ï�Ã�³�$�’�$���Ï���Ï�í�æ�$�Ã�í��
�
�Í�³�$�Ã���
�����³�$�í�Ã�$�����¦�’�æ�$�’���³�’�����$�m�Í�Ï���$���Ï���Ï�í�æ
�Ï�æ���í�ß���³���$�§�í�å�¦�Ï�æ�Ï�æ�Ä�$�å�³�­�Ï���å���$�’�æ�­�$�ß�í�æ�Ä���
�³���å
�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ���’�­�’�ý�
�’�
�Ï�í�æ�$���
���’�
�³�Ä�Ï�³���$�� �Ï�
�Í�$���Í�í���
��
�
�³���å�$���í�§�Ï�’�ß���$�³�§�í�æ�í�å�Ï�§���$�’�æ�­�$�³�æ���Ï���í�æ�å�³�æ�
�’�ß
�§�í���¦�³�æ�³�Ã�Ï�
�����$�’�ß�ß�$�� �Ï�
�Í�$�
�Í�³�$�Ä�í�’�ß�$�í�Ã�$�’�­�­���³�����Ï�æ�Ä
���ý�³�§�Ï�Ã�Ï�§�$�æ�³�³�­���$�Ã�í���$�����¦�’�æ�$���³�Ä�³�æ�³���’�
�Ï�í�æ���$�m�Í�Ï��
�� �Ï�ß�ß�$�¦�³�$�’�§�Í�Ï�³���³�­�$�
�Í���í���Ä�Í�$�§�’���³�Ã���ß�$�’�����³�����å�³�æ�

�’�æ�­�$�ý���Ï�í���Ï�
�Ï�+�’�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�­�³���Ï�Ä�æ�$�’�ß�
�³���æ�’�
�Ï���³����
���³�����ß�
�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$���Í�’�ý�Ï�æ�Ä�$�’�æ�­�$�ý�Í�’���Ï�æ�Ä�$�í�Ã
�Ã�³�’���Ï�¦�ß�³�$�’�æ�­�$�­�³���Ï���’�¦�ß�³�$���§�³�æ�’���Ï�í���� �ô�ô



�9�B�8

�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$

�#�-�+� �5
�5

�-��
�, �� �� �1� �� �I�Y�'

��
�)

�I�
. �

 
�#

�'

���#�,

�m�Í�³�$���Í�í���
���
�³���å�$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ���$�ß�Ï�å�Ï�
�$�
�Í�³�$���§�í�ý�³�$�í�Ã
�­�³���Ï�Ä�æ�$�
�í�$�’�$�Ã�³�� �$�¦�’���Ï�§�$�³�ß�³�å�³�æ�
�����$�����§�Í�$�’���$�
�Í�³
�­�³���Ï�Ä�æ�$�í�Ã�$�’�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�
�Í�’�
�$�í�æ�ß�%�$�’�­�­���³�����³��
�Ï�å�å�³�­�Ï�’�
�³�$ �Í�³�’�
�����³�ß�’�
�³�­�$ �Ï�������³�����$ �� �Ï�
�Í�í���

�
�’�Ü�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�
�í�$�’�§�§�í���æ�
�$�
�Í�³�$���%���
�³�å�Ï�§�$�¦�³�æ�³�Ã�Ï�
���$�í�Ã
�’�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$���³���Ï�ß�Ï�³�æ�
�$�’�ý�ý���í�’�§�Í���$�5�
�$�Ï���$�Ï�å�ý�í���
�’�æ�

�
�í�$�’�­�í�ý�
�$�’�$�å�í���³�$�Í�í�ß�Ï���
�Ï�§�$�ý�³�����ý�³�§�
�Ï���³�$�
�Í�’�

�§�í�æ���Ï�­�³�����$�
�Í�³�$�ß�í�æ�Ä���
�³���å�$�§�í�æ���³�ÿ���³�æ�§�³���$�í�Ã
�­�³���Ï�Ä�æ�$�­�³�§�Ï���Ï�í�æ���$�’�æ�­�$�Ï�æ�§�í���ý�í���’�
�³���$�
�Í�³�$�§�í��
�¦�³�æ�³�Ã�Ï�
���$�í�Ã�$�­�Ï�Ã�Ã�³���³�æ�
�$���í�ß���
�Ï�í�æ�����$�³���³�æ�$�Ï�æ�$�
�Í�³
���Í�í���
�$�
�³���å���$�m�Í�Ï���$�’�ý�ý���í�’�§�Í�$�§�’�æ�$�ß�³�’�­�$�
�í�$�å�í���³
�³�Ã�Ã�³�§�
�Ï���³�$ �’�æ�­�$ �������
�’�Ï�æ�’�¦�ß�³�$ �����¦�’�æ�$ �­�³���Ï�Ä�æ
���
���’�
�³�Ä�Ï�³���$ �
�Í�’�
�$ �’�­�­���³�����$ �¦�í�
�Í�$ �Ï�å�å�³�­�Ï�’�
�³
�æ�³�³�­���$�’�æ�­�$�ß�í�æ�Ä���
�³���å�$�§�Í�’�ß�ß�³�æ�Ä�³����

�ô�õ



�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$

�� �Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä�$�Ï���$�’�$�§�í�å�å�í�æ�$���í�ß���
�Ï�í�æ�$�
�í
�ý���í���Ï�­�³�$�§�í�í�ß�Ï�æ�Ä�$�
�í�$�Ï�æ�­�í�í���$���ý�’�§�³���$�­�����Ï�æ�Ä
�Í�³�’�
�$ �� �’���³�����$ �3�í�� �³���³�����$ �Ï�
�$ �Ï���$ �æ�í�
�$ �’
�������
�’�Ï�æ�’�¦�ß�³�$���í�ß���
�Ï�í�æ�$�’���$�Ï�
�$�§�í�æ�����å�³���$�’
���Ï�Ä�æ�Ï�Ã�Ï�§�’�æ�
�$ �’�å�í���æ�
�$ �í�Ã�$ �³�æ�³���Ä�%�$ �’�æ�­
�³�$�’�§�³���¦�’�
�³���$ �§�ß�Ï�å�’�
�³�$ �§�Í�’�æ�Ä�³�$ �¦�%
�Ï�æ�§���³�’���Ï�æ�Ä�$ �/ �3�/ �$ �³�å�Ï�����Ï�í�æ����
�.�����
�Í�³���å�í���³���$ �
�Í�³�$ �ý�³�’�Ü�$ �í�Ã�$ �³�æ�³���Ä�%
�­�³�å�’�æ�­�$�Ã���í�å�$�’�Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä�$���æ�Ï�
��
�­�����Ï�æ�Ä�$�Í�³�’�
�$�� �’���³���$�Ï���$�ß�Ï�Ü�³�ß�%�$�
�í�$�í���³���ß�í�’�­
�
�Í�³�$�³�ß�³�§�
���Ï�§�Ï�
�%�$�Ä���Ï�­���$�§�’�����Ï�æ�Ä�$�¦�ß�’�§�Ü�í���
��
�’�æ�­�$�ý�í�� �³���$�í���
�’�Ä�³�����$�5�æ���
�³�’�­�$�í�Ã�$���³�ß�%�Ï�æ�Ä
���í�ß�³�ß�%�$�í�æ�$�’�Ï���$�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä���$�������
�’�Ï�æ�’�¦�ß�³
���í�ß���
�Ï�í�æ���$ �����§�Í�$ �’���$ �����Ï�æ�Ä�$ �æ�’�
�����’�ß
���³�æ�
�Ï�ß�’�
�Ï�í�æ���$�ý�ß�’�æ�
�Ï�æ�Ä�$�
���³�³���$�Ã�í���$���Í�’�­�³���$�’�æ�­
���³�­���§�Ï�æ�Ä�$�í���³���’�ß�ß�$�³�æ�³���Ä�%�$�§�í�æ�����å�ý�
�Ï�í�æ
���Í�í���ß�­�$�¦�³�$�§�í�æ���Ï�­�³���³�­�$�
�í�$�§�í�å�¦�’�
�$�Í�³�’�

�� �’���³����
�� ���
�Ï�Ã�Ï�§�Ï�’�ß�$�§�’�æ�í�ý�Ï�³���$�§�’�æ�$�ý���í���Ï�­�³�$�’�­�­�Ï�
�Ï�í�æ�’�ß
���Í�’�­�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�’�æ�­�$�§�í�����
�%�’���­����
�C�í�� ���§�í���
�$�’�æ�­�$�ß�í�� ���
�³�§�Í�$���í�ß���
�Ï�í�æ���$�å�í���

�§�í�å�å�í�æ�ß�%�$�����³�­�$ �’���³�$ ���Í�’�­�³�$ �’�� �æ�Ï�æ�Ä��
�Ã���’�å�³���$ �’�æ�­�$ ���Í�’�­�³�$ �§�í���³�����$ �����§�Í�$ �’��
�
�’���ý�’���ß�Ï�æ���$�Ï�æ�$�r�•�����³���Ï���
�’�æ�
�$�a�•�� ���$
�� �í�í�ß�$ ���í�í�Ã���$ �§�’�æ�$���³�­���§�³�$ �
�Í�³�$ �Ï�æ�­�í�í��
�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$�Ï�æ�$�’�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�¦�%�$�õ�$�W�� �$�¦�%
�’�ý�ý�ß�%�Ï�æ�Ä�$�Í�³�’�
�$���³�Ã�ß�³�§�
�Ï���³�$�ý�’�Ï�æ�
�$�í�æ�$�
�Í�³�$���í�í�Ã
�§�í���³�����$
�5�
�"���$�’�ß���í�$�ý�í�����Ï�¦�ß�³�$�
�í�$�Ï�æ���
�’�ß�ß�$���í�ß�’���$�a�•
�ý�’�æ�³�ß���$�’�æ�­�$�����³�$�����æ�$�³�æ�³���Ä�%�$�
�í�$�§�í�í�ß�$�­�í�� �æ
���í�å�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä���$�� �Ï�
�Í�$�3�•�� �� �$�’�æ�­�$�� ��
���æ�Ï�
�������$�h�í�ß�’���$�ý�í�� �³���³�­�$�� �� �$���æ�Ï�
���$�å�’�%
���³�ÿ���Ï���³�$ �’�$ �§�í�æ���Ï�­�³���’�¦�ß�³�$ ���ý�Ã���í�æ�

�Ï�æ���³���
�å�³�æ�
�$�­���³�$�
�í�$�
�Í�³�$�Í�Ï�Ä�Í�$�ý�����§�Í�’���³�$�’�æ�­
�Ï�æ���
�’�ß�ß�’�
�Ï�í�æ�$�§�í���
�����$ �� �Ï�
�Í�$ �’�$ ���³�
�����æ�$�í�Ã
�Ï�æ���³���
�å�³�æ�
�$�Ï�æ�$�’�$�Ã�³�� �$�%�³�’�����$�
�Ï�å�³�$�­���³�$�
�í
�
�Í�³�$�§�í�æ���Ï���
�³�æ�
�$���³�­���§�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�³�æ�³���Ä�%�$�¦�Ï�ß�ß��
�’�æ�­�$�������ý�ß�����$�³�æ�³���Ä�%�$�ý���í�­���§�³�­���$�$�$

�.�í���$�
�Í�³�$���ý�§�í�å�Ï�æ�Ä�$�����å�å�³�����$�­���³�$�
�í�$�
�Í�³
�ß�Ï�å�Ï�
�³�­�$�
�Ï�å�³�$�’�æ�­�$���³���í�����§�³���$�’���’�Ï�ß�’�¦�ß�³�$�Ï�
�$�Ï���$�¦�³���

�
�í�$ �’�Ï�å�$�Ã�í���$ �
�Í�³�$ �¦�³���
�$ �¦�’�ß�’�æ�§�³�$�¦�³�
�� �³�³�æ
�ÿ���’�æ�
�Ï�
�%���$ ���³���Ï�ß�Ï�³�æ�§�³�$ �’�æ�­�$ �ÿ���’�ß�Ï�
�%�$ �í�Ã
�Ï�æ�
�³�����³�æ�
�Ï�í�æ���$ �
�í�$ �å�’�æ�’�Ä�³�$ �’�æ�­�$ �å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�³
�ý�í�
�³�æ�
�Ï�’�ß�$ �Í�³�’�
�$ �� �’���³���$ �Ï�æ�$ �³�$�Ï���
�Ï�æ�Ä�$ �Í�³�’�

���Í�³�ß�
�³�������$�h�í�å�³�$���³�§�í�å�å�³�æ�­�³�­�$���’�ý�Ï�­�$�’�§�
�Ï�í�æ��
���$�ÿ���Ï�§�Ü�$�Ã�Ï�$�$�í�ý�
�Ï�í�æ���$�’���³�$�ý���í���Ï�­�³�­�$�¦�³�ß�í�� �ÿ

�ñ��

�ò��

�ó��

�ô��

�õ���$�� �­�­�Ï�æ�Ä�$�³�ÿ���Ï�ý�å�³�æ�
�$�’�æ�­�$�Ã�����æ�Ï�
�����³�$�����§�Í�$�’��
�
�’�¦�ß�³�����$�§�Í�’�Ï�������$�¦�³�æ�§�Í�³���$�’�æ�­�$���Ï�å�Ï�ß�’���$�
�í�$�’�ß�ß�í��
�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�����³�����$�
�í�$���³���
�$�� �Í�Ï�ß�³�$���ý�³�æ�­�Ï�æ�Ä
�
�Ï�å�³�$�’�
�$�
�Í�³�$���Í�³�ß�
�³�����$�
�í�$�å�’�Ü�³�$�����³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$���ý�’�§�³
�Ã�í���$���³�§�í�æ�­�’���%�$�ý�����ý�í���³���$�����§�Í�$�’���$���³�’�­�Ï�æ�Ä��
�³�æ�
�³���
�’�Ï�æ�Ï�æ�Ä���$�� �í���Ü�Ï�æ�Ä�$�í���$���í�§�Ï�’�ß�Ï�+�Ï�æ�Ä�$�’�æ�­�$�’�

�
�Í�³�$���’�å�³�$�
�Ï�å�³���$�
�í�$�å�’�Ü�³�$�
�Í�³�$���ý�’�§�³�$�å�í���³
�§�í�å�Ã�í���
�’�¦�ß�³�$�’�æ�­�$�����’�¦�ß�³�$�’�
�$�
�Ï�å�³���$�í�Ã�$�Ï�æ�§���³�’���³�­
�­�³�å�’�æ�­�$�’�æ�­�$�³�å�³���Ä�³�æ�§�%���$
�$�$�$�ö���$�� �³�ý�’���Ï�æ�Ä�$�Ï���$�’�æ�$�í�ý�
�Ï�í�æ�$�
�í�$�ý���³���³�æ�
�$�������Ã�’�§�³
�í���³���Í�³�’�
�Ï�æ�Ä�$�¦�%�$���³�å�í���Ï�æ�Ä�$�§�í�æ���³�æ�
�Ï�í�æ�’�ß�$�Í�’���­
�������Ã�’�§�³�����$�ý�’���³�����$�’�æ�­�$�ý�’���Ï�æ�Ä�$�å�’�
�³���Ï�’�ß���$�����§�Í
�’���$�’���ý�Í�’�ß�
�$�’�æ�­�$�§�í�æ�§���³�
�³�$�Ã�ß�í�í���Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�$�í�ý�³�æ
�’���³�’���$�’�æ�­�$���³�ý�ß�’�§�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�å�$�� �Ï�
�Í�$�’�ß�
�³���æ�’�
�Ï���³
�å�’�
�³���Ï�’�ß���$�����§�Í�$�’���$�Ä���’���³�ß�$�í���$���í�Ï�ß�$�
�Í�’�
�$�’�ß�ß�í��
�� �’�
�³���$�
�í�$���í�’�Ü�$�
�Í���í���Ä�Í�$�’�æ�­�$�³���’�ý�í���’�
�³��

�m�Í�³���³�$���Ï�$�$�í�ý�
�Ï�í�æ���$�§�’�æ�$�³�’���Ï�ß�%�$�¦�³�$�§�í�å�¦�Ï�æ�³�­�$�
�í
�Ï�å�ý���í���³�$�
�Í�³�$���³�����ß�
���$�’�æ�­�$�í�Ã�Ã�³���$�å�í���³�$�§�í�å�Ã�í���

�Ï�æ�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�������$

�9�B�8

�#�-�+� �5
�5

�-��
�, �� �� �1� �� �I�Y�'

��
�)

�I�
. �

 
�#

�'

���#�,
�ô�ö



�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$ �� �’���³�­�$�í�æ�$�
�Í�³�$�’�æ�’�ß�%���Ï���$�í�Ã�$�Í�³�’�
�$���Ï���Ü�$�å�’�ý���$�Ï�
�$�Ï��

�ý�í�����Ï�¦�ß�³�$�
�í�$�Ï�­�³�æ�
�Ï�Ã�%�$�
�Í�³�$�’���³�’���$�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³���$�� �Ï�
�Í
�
�Í�³�$ �Í�Ï�Ä�Í�³���
�$ �­�³�æ���Ï�
�%�$ ���$ �ý�³���§�³�æ�
�’�Ä�³�$ �í�Ã
�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�Í�Ï�Ä�Í�$�Í�³�’�
�$���
���³����
���’�ß���³�����$�
�Í�³���³�Ã�í���³�$�
�Í�Ï���$�Ï�æ�Ã�í���å�’�
�Ï�í�æ�$�§�’�æ�$�¦�³
�����³�­�$�
�í�$�Ï�­�³�æ�
�Ï�Ã�%�$�
�Í�³�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�
�Í�’�
�$�æ�³�³�­
�ý���Ï�í���Ï�
�%�$�Ï�æ���³���
�å�³�æ�
�$�
�í�$�å�³�³�
�$�
�Í�³�$�æ�³�³�­���$�í�Ã
�
�Í�³���³�$�Ä���í���ý���$�Ï�æ�$�
�Í�³�Ï���$�æ�³�Ï�Ä�Í�¦�í�����Í�í�í�­�����$�m�Í�³
�Í�Ï�Ä�Í�$���Ï���Ü�$�’���³�’���$�Ï�­�³�æ�
�Ï�Ã�Ï�³�­�$�Ï�æ�§�ß���­�³�$�Ã�í�����$�å�’�Ï�æ
�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����ÿ���$�� �’���’�$�.�’�����’�
�Ä�³�����$�@�’���­�Ñ�$�­�³
�ß�	�3�í���
�$�­�³�$�� �’�æ�$�.�’�ß�«���$�� �Ï�¦�ß�Ï�í�
�³�§�’�$�@�í���³�ý�$�Ï�$�d�í�Ï�Ä����
�’�æ�­�$�� �’�����³���$�a�’���$�� �’���’�ß�����$�ñ�÷�$�’���$�ý�³���$�Ã�Ï�Ä�����³�$�ö
�¦�³�ß�í�� ���$ �5�æ�
�³�Ä���’�
�³�­�$�Í�³�’�
�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ�$�’�ý�ý���í�’�§�Í�$

�3�í�� �³���³�����$���Ï�å�ý�ß�%�$�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�Ï�æ�Ä�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³����
�å�’�%�$�æ�í�
�$�¦�³�$�³�æ�í���Ä�Í���$�5�
�$�Ï���$�§�����§�Ï�’�ß�$�
�í�$�­�³���³�ß�í�ý
���Í�í���
�$�’�æ�­�$�ß�í�æ�Ä���
�³���å�$�Ï�æ�
�³�Ä���’�
�³�­�$�ý�ß�’�æ���$�
�Í�’�

�æ�í�
�$�í�æ�ß�%�$�§�í�æ���Ï�­�³���$�
�Í�³�$�­�³���Ï�Ä�æ�$�Ï�å�ý�ß�Ï�§�’�
�Ï�í�æ���$�í�Ã
�
�Í�³�$�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�Ï�³���$�¦���
�$�’�ß���í�$�ý���í���Ï�­�³�$�’�$�ß�Ï���
�$�í�Ã�$�§���í������
�’�§�
�Ï�í�æ���$�
�í�$�³�æ�������³�$�
�Í�’�
�$�
�Í�³�$�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�Ï�³���$�’���³
�³�Ã�Ã�³�§�
�Ï���³�$�’�æ�­�$�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ�’�ß�$�
�Í���í���Ä�Í�í���
�$�
�Í�³�$�%�³�’����
�m�Í�Ï���$���³�ÿ���Ï���³���$�
�Í�³�$�Ï�æ���í�ß���³�å�³�æ�
�$�’�æ�­�$�³�­���§�’�
�Ï�í�æ
�í�Ã�$�
�Í�³�$�����³�����$�í�Ã�$�
�Í�³�$�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�Ï�³���$�
�í�$�³�æ�������³�$�
�Í�’�

�
�Í�³�%�$�’���³�$���
�Ï�ß�Ï�+�³�­�$�³�Ã�Ã�³�§�
�Ï���³�ß�%���$�m�í�$�’�§�Í�Ï�³���³�$�
�Í�Ï����
�Ï�
�$�Í�’���$�¦�³�³�æ�$�æ�³�§�³�����’���%�$�
�í�$�§�’�
�³�Ä�í���Ï�+�³�$�ý�í�����Ï�¦�ß�³
�’�§�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$�³�Ã�Ã�³�§�
���$�¦�’���³�­�$�í�æ�$�
�Í�³�Ï���$�Ï�å�ý�’�§�
�$�í�æ
�
�Í�³�$�­�í�å�’�Ï�æ���$�í�Ã�$�� �³�ß�ß�æ�³�������$���í�§�Ï�’�ß�$���³�����Ï�§�³����
�³�§�í���%���
�³�å���$�§�í�æ�æ�³�§�
�Ï���Ï�
�%���$�’�æ�­�$�§���ß�
�����³��

�9�B�8

�#�-�+� �5
�5

�-��
�, �� �� �1� �� �I�Y�'

��
�)

�I�
. �

 
�#

�'

���#�,
�ô�÷



�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$

�.�Ï�����
�ß�%���$�Ï�
�$�Ï���$�æ�³�§�³�����’���%�$�
�í�$�­�³�
�³���å�Ï�æ�³�$�
�Í�³
�³�Ã�Ã�³�§�
���$�í�Ã�$�³�$�
���³�å�³�$�Í�³�’�
�$�í�æ�$�
�Í�³�$�ý�Í�%���Ï�§�’�ß
�’�æ�­�$ �ý���%�§�Í�í�ß�í�Ä�Ï�§�’�ß�$ �Í�³�’�ß�
�Í�$ �í�Ã�$ �
�Í�³
�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ���$�� �Í�í�$�§�’�æ�$�Ã�Ï�æ�­�$���³�ß�Ï�³�Ã�$�Ã���í�å
�³�$�
���³�å�³�$�Í�³�’�
�$�’�æ�­�$�¦�³�$�’�����Ï���
�³�­�$�¦�%�$�å�³�­�Ï�§�’�ß
�ý�³�����í�æ�æ�³�ß�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�������m�í�$�
�Í�Ï��
�³�æ�­���$�Ï�
�$�Ï���$�’�­���Ï���’�¦�ß�³�$�
�í�$�ý���í���Ï�­�³�$�Ã�Ï�����
�$�’�Ï�­
�’�æ�­���í���$�
���Ï�’�Ä�³�$�ý�í�Ï�æ�
���$�� �Ï�
�Í�Ï�æ�$�
�Í�³�$�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�Ï�³����
�’�ß�ß�í�� �Ï�æ�Ä�$ �Ï�å�å�³�­�Ï�’�
�³�$ �’�����Ï���
�’�æ�§�³�$ �í��
���³�Ã�³�����’�ß�$�
�í�$�æ�³�’���¦�%�$�Í�í���ý�Ï�
�’�ß�����$�m�Í�Ï���$�
�%�ý�³�$�í�Ã
���³�����Ï�§�³�$�Ï���$�ý�’���
�$�í�Ã�$�
�Í�í���³�$�
�Í�’�
�$�§�’�æ�$�¦�³
�­�³�Ã�Ï�æ�³�­�$�’���$�å�Ï�æ�Ï�å�’�ß�$���’�Ã�³�
�%�$���³�ÿ���Ï���³�å�³�æ�
��
�
�í�$�­�³�’�ß�$�� �Ï�
�Í�$�Í�³�’�
�$���³�ß�’�
�³�­�$�å�í���¦�Ï�­�Ï�
�%��
�5�æ�$�í���­�³���$�
�í�$�³�æ�������³�$���’�Ã�³�
�%�$�’�
�$�’�ß�ß�$�
�Ï�å�³��
�­�����Ï�æ�Ä�$�ý�³�’�Ü�$�í�Ã�$�­�³�å�’�æ�­�$�’�æ�­�$�Ï�æ�Ã�ß���$�$�í�Ã
���Ï���Ï�
�í�����$�­�����Ï�æ�Ä�$�’�æ�$�³�$�
���³�å�³�$�Í�³�’�
�$�³���³�æ�
���$�Ï�

�Ï���$�æ�³�§�³�����’���%�$�
�í�$�Í�’���³�$�Ã�Ï���³�$���’�Ã�³�
�%�$�å�³�’�������³��
�Ï�æ�$�ý�ß�’�§�³�$�����§�Í�$�’���$�Ã�Ï���³�$�’�ß�’���å���$�’�æ�­�$���å�í�Ü�³
�­�³�
�³�§�
�í�������$���ý���Ï�æ�Ü�ß�³�������$�Ã�Ï���³�$�³�$�
�Ï�æ�Ä���Ï���Í�³������
�³�å�³���Ä�³�æ�§�%�$�³�$�Ï�
���$�’�æ�­�$�³���’�§���’�
�Ï�í�æ�$���í���
�³����
�³�
�§���$�$
�� �§�§�³�����$�’�æ�­�$�ý�³���å�’�æ�³�æ�§�³�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�Ï�³��
�å�����
�$�¦�³�$�Ä���’���’�æ�
�³�³�­�$�’�ß�ß�$�­�’�%�$�’�æ�­�$�Ã���³�³�$�í�Ã
�§�Í�’���Ä�³�$ �
�í�$ �³���³���%�í�æ�³�$ �� �Ï�
�Í�í���

�­�Ï���§���Ï�å�Ï�æ�’�
�Ï�í�æ��
�� �í�æ�­���§�
�$�í���
���³�’�§�Í�$�’�æ�­�$�³�­���§�’�
�Ï�í�æ�$�³�Ã�Ã�í���
��
�
�í�$���’�Ï���³�$�’�� �’���³�æ�³�����$�’�¦�í���
�$�³�$�
���³�å�³�$�Í�³�’�
��
�’�æ�­�$�
�Í�³�$�ý���³���³�æ�§�³�$�’�æ�­�$���³�ß�³���’�æ�§�³�$�í�Ã�$�Í�³�’�

���Í�³�ß�
�³�������$

�m�Í�Ï���$�§�’�
�³�Ä�í���Ï�+�’�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$���§�Í�³�å�³�$�ý���í���Ï�­�³��
�Ä���Ï�­�³�ß�Ï�æ�³���$�Ã�í���$�å�’�æ�’�Ä�³�å�³�æ�
�$�’�æ�­�$�’�ß�ß�í�� ���$�Ã�í��
�§�í�æ���Ï�­�³���’�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$�ý���í�å�ý�
���$�
�í�$�ý�ß�’�æ�$�Ã���
�����³
�Ï�æ�
�³�����³�æ�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$�ý���í�Ä���³�������$�� �%�$�’�­�í�ý�
�Ï�æ�Ä�$�’�æ
�Ï�æ�
�³�Ä���’�
�³�­�$�’�ý�ý���í�’�§�Í�$�
�Í�’�
�$�§�í�æ���Ï�­�³�����$�
�Í�³���³
�­�í�å�’�Ï�æ�����$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�§�’�æ�$�’�­�’�ý�
�$�
�í�$�§�ß�Ï�å�’�
�³
�§�Í�’�æ�Ä�³�$�’�æ�­�$�³�å�¦���’�§�³�$�æ�³�� �$���³�����Ï�§�³���$�’���$�’�æ
�Ï�æ�
�³�Ä���’�ß�$�ý�’���
�$�í�Ã�$�’�$�å�í���³�$�������
�’�Ï�æ�’�¦�ß�³�$�’�ý�ý���í�’�§�Í
�
�í�$�����¦�’�æ�$�Ä���í�� �
�Í�$�’�æ�­�$�­�³���³�ß�í�ý�å�³�æ�
��
�m�Í�³�$�Í�í�ß�Ï���
�Ï�§�$�’�ý�ý���í�’�§�Í�$�
�í�$�’�­�­���³�����$�
�Í�³�$�Ï�å�ý�’�§�
��
�í�Ã�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³�$�’�æ�­�$�­�³���³�ß�í�ý�å�³�æ�
�$���
�³�ý�$�¦�%
���
�³�ý���$�� �Ï�ß�ß�$�’�­�­���³�����$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³���$�
�í
�¦�³�§�í�å�³�$�å�í���³�$���³���Ï�ß�Ï�³�æ�
�$�’�æ�­�$�¦�³�
�
�³���$�ý���³�ý�’���³�­
�
�í�$�Ã�’�§�³�$�
�Í�³�$�­�Ï�Ã�Ã�³���³�æ�
�$�í�¦�Ú�³�§�
�Ï���³�����$�
�Í�³�$�³���í�ß���Ï�æ�Ä
�ý�Í�³�æ�í�å�³�æ�’�$�’�æ�­�$���³�ß�’�
�Ï���³�$�§�Í�’�ß�ß�³�æ�Ä�³���$�í�Ã�$�
�Í�³
�Ã���
�����³���$

�m�Í�³�$�Ã�í�ß�ß�í�� �Ï�æ�Ä�$�’���³�$�Ü�³�%�$���³�§�í�å�å�³�æ�­�’�
�Ï�í�æ���$�í�æ
�Í�í�� �$�
�í�$�’�­�í�ý�
�$�’�æ�$�Ï�æ�
�³�Ä���’�
�³�­�$�å�’�æ�’�Ä�³�å�³�æ�

�’�ý�ý���í�’�§�Í�ÿ�$
�$

�ñ��

�ò��

�ó��

�ô��

�5�æ�$ �
�Í�Ï���$ ���§�³�æ�’���Ï�í�$ �Ï�
�$ �Ï���$ �§�����§�Ï�’�ß�$ �
�í�$ �ý�ß�’�æ
�Ï�æ�Ã�í���å�’�
�Ï�í�æ�$�§�’�å�ý�’�Ï�Ä�æ���$�í�æ�$���Ï���Ü���$�
�í�$�å�’�Ü�³�$�
�Í�³
�ý�í�ý���ß�’�
�Ï�í�æ�$�’�� �’���³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�’�§�
���’�ß�$�ý�í�����Ï�¦�Ï�ß�Ï�
�Ï�³��
�í�Ã�Ã�³���³�­�$�¦�%�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�������$�’���$�� �³�ß�ß�$�’���$�’�§�§�³����
�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$���³�����Ï�§�³���$�í�Ã�Ã�³���³�­���$
�õ���$�h���§�Í�$�Ï�æ�Ï�
�Ï�’�
�Ï���³�$���Í�í���ß�­�$�¦�³�$�§�í�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�³�­
�� �Ï�
�Í�$ �’�� �’���³�æ�³���������’�Ï���Ï�æ�Ä�$ �§�’�å�ý�’�Ï�Ä�æ���$ �í�æ
�³�æ���Ï���í�æ�å�³�æ�
�’�ß�$ ���³���ý�í�æ���Ï�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$ �
�Í�’�
�$ �Ï�å�ý�ß�%
���³�­���§�Ï�æ�Ä�$�§�í�æ�����å�ý�
�Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�ý���í�ý�³���$�� �’���
�³
�å�’�æ�’�Ä�³�å�³�æ�
�$�
�í�$�’�§�
�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�ß�í�æ�Ä�$�
�³���å�$�í�æ�$�
�Í�³
�§�’�����³���$�í�Ã�$�³�$�
���³�å�³�$�� �³�’�
�Í�³���$�³���³�æ�
���$�’�æ�­�$�’�ß�ß�í��
�
�Í�³�$�§�Ï�
�%�$�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³���$�
�í�$�ý�’���
�Ï�§�Ï�ý�’�
�³�$�Ï�æ�$�’�§�Í�Ï�³���Ï�æ�Ä
�
�Í�³�$�­�³�§�’���¦�í�æ�Ï�+�’�
�Ï�í�æ�$�
�’���Ä�³�
���$���³�
�$�¦�%�$�!�����í�ý�³�’�æ
�ý�ß�’�æ���$�¦�%�$�ò�ð�ó�ð���$
�ö���$�� �­�³�ÿ���’�
�³�$�Ã���æ�­�Ï�æ�Ä�$�’�æ�­�$���³���í�����§�³���$�å�����

�’�ß���í�$�¦�³�$�’�ß�ß�í�§�’�
�³�­�$�
�í�$�³�æ�������³�$�
�Í�’�
�$�
�Í�³���³
�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�Ï�³���$�’���³�$�¦���Ï�ß�
���$�å�’�Ï�æ�
�’�Ï�æ�³�­���$�’�æ�­�$���
�’�Ã�Ã�³�­
�ý���í�ý�³���ß�%�$ �
�í�$ �å�³�³�
�$ �
�Í�³�$ �æ�³�³�­���$ �í�Ã�$ �
�Í�³
�§�í�å�å���æ�Ï�
�%��

�9�B�8

�#�-�+� �5
�5

�-��
�, �� �� �1� �� �I�Y�'

��
�)

�I�
. �

 
�#

�'

���#�,
�ô�ø



�9�B�8

�$
�0

�-
�4

��
�-

�#
�$

�#�-�+� �5
�5

�-��
�, �� �� �1� �� �I�Y�'

��
�)

�I�
. �

 
�#

�'

���#�,
�ô�ù



�� � �' �� �# �,
�# �- �$ �1�4�1�- �� �+ �-

��� �' �� �#�, �I�#�-�$�1�4�1�-�� �+�-

�%
�+

�+
�#

��



�'
� 

�#
�3

�$
�0

� 
�!

�� �C�5�J �� �m�! �$�d�! �h�5�C�5�! �K�� �! �$�r �d�� �� �K

�� �! �h�5�/ �K
�h�5�J �r �C�� �m�5�S�K�h
�a�d�S�a�S�h�� �C�h�$�S�. �$�� �r �5�C�� �5�K�/ 

�� �S�� �! �h���$�‚ �� �m�! �d

�J �� �K�� �/ �! �J �! �K�m���$�J �S�� �5�C�5�m�ˆ ������

�ñ��

�ò��
�ó��

�õ�ð



��
� 

�'
��

�#
�,

�I�
#�

-�
$�

1�4
�1�

-�
�

�+
�-

�: �B�6

�+�4�1�5
��

�� �- �I�# �- �$�B�I�%�# �* ��
��

�I�
,

�-
�$

�1�
/��

�5�æ�$�
�Í�Ï���$���³�§�
�Ï�í�æ���$�� �³�$�ý���³���³�æ�
�$�’�$�§�í�å�ý���³�Í�³�æ���Ï���³
�’�ý�ý���í�’�§�Í�$�
�í�� �’���­���$�ý���³�ý�’���Ï�æ�Ä�$�h�Ï�
�Ä�³���$�Ã�í���$�
�Í�³
�³�Ã�Ã�³�§�
���$�í�Ã�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³���$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$���³���Ï�ß�Ï�³�æ�§�³
���’�
�Í�³���$ �
�Í�’�æ�$ �Ã�í�§�����Ï�æ�Ä�$ �³�$�§�ß�����Ï���³�ß�%�$ �í�æ
�³�å�³���Ä�³�æ�§�%�$ ���³���ý�í�æ���³���$ �� �­�í�ý�
�Ï�æ�Ä�$ �’�æ
�Ï�æ�
�³�Ä���’�
�³�­�$�’�ý�ý���í�’�§�Í�$�
�Í���í���Ä�Í�$�ý���¦�ß�Ï�§�$�ý�í�ß�Ï�§�Ï�³��
�’�æ�­�$�å�’�æ�’�Ä�³�å�³�æ�
�$�Ï���$�³�����³�æ�
�Ï�’�ß�$�Ã�í���$�§���³�’�
�Ï�æ�Ä�$�’
�Í�³�’�
�����³���Ï�ß�Ï�³�æ�
�$�§�Ï�
�%�$�’�¦�ß�³�$�
�í�$�ß�Ï���³�$�’�ß�í�æ�Ä���Ï�­�³�$�
�Í�³
�§�Í�’�ß�ß�³�æ�Ä�³���$�ý�í���³�­�$�¦�%�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³���$�‚ �Í�Ï�ß���

�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³�����$�’���³�$�³�Ã�Ã�³�§�
�Ï���³�$�Ï�æ�$�³�å�³���Ä�³�æ�§�%
���Ï�
���’�
�Ï�í�æ�����$�
�Í�³�%�$���³�ý���³���³�æ�
�$�’�$���å�’�ß�ß�$�ý�’���
�$�í�Ã�$�’
�ß�’���Ä�³���$�Í�³�’�
�$���³���Ï�ß�Ï�³�æ�§�³�$���
���’�
�³�Ä�%���$�m�í�$�
�Í�Ï���$�³�æ�­��
�� �³�$�ý���í�ý�í���³�$�’�$���’�æ�Ä�³�$�í�Ã�$�å�³�­�Ï���å�$�’�æ�­�$�ß�í�æ�Ä��
�
�³���å�$���í�ß���
�Ï�í�æ���$�
�Í�’�
�$�’�Ï�å�$�
�í�$���³�­���§�³�$�
�Í�³
�����ß�æ�³���’�¦�Ï�ß�Ï�
�Ï�³���$�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³���$�
�í�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³��
�S�����$�í�¦�Ú�³�§�
�Ï���³�$�Ï���$�
�í�$�§���³�’�
�³�$�’�$�§�í�Í�³���³�æ�
�$�ý�í�ß�Ï�§�%
�ý���í�Ä���’�å�$�
�Í�’�
�$�§�’�æ�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�³�$�
�Í�³�$�³�Ã�Ã�³�§�
���$�í�Ã
�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³�$�í�æ�$�h�Ï�
�Ä�³���"�$�³�§�í�æ�í�å�%���$���í�§�Ï�’�ß
�§�í�Í�³���Ï�í�æ�$�’�æ�­�$�ý���¦�ß�Ï�§�$�Í�³�’�ß�
�Í���$�’�æ�­�$�³�§�í���%���
�³�å��
�S�æ�³�$�§���Ï�
�Ï�§�’�ß�$�’���ý�³�§�
�$�í�Ã�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³�$�Ï���$�
�Í�³
�r���¦�’�æ�$�3�³�’�
�$�5���ß�’�æ�­�$���r�3�5���$�³�Ã�Ã�³�§�
���$�� �Í�Ï�§�Í�$�Ï��
�ý���Ï�å�’���Ï�ß�%�$�­���Ï���³�æ�$�’�æ�­�$�³�$�’�§�³���¦�’�
�³�­�$�¦�%�$�
�Í�³�$�¦���Ï�ß�

�³�æ���Ï���í�æ�å�³�æ�
���$�m�Í�³���³�Ã�í���³���$�Ï�
�$�Ï���$�æ�³�§�³�����’���%�$�
�í
�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�$���
���í�æ�Ä�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ�$�ý�í�ß�Ï�§�Ï�³���$�
�í
�³�æ�������³�$���³�’���í�æ�’�¦�ß�³�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³���$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³����
�
�’�Ü�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�
�í�$�’�§�§�í���æ�
�$�
�Í�³�$�ý���³�­�Ï�§�
�Ï�í�æ���$�Ã�í��
�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�³���í�ß���
�Ï�í�æ�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�í�å�Ï�æ�Ä�$�§�³�æ�
�����%���$
�m�Í�Ï���$�§�Í�’�ý�
�³���$�³�$�ý�ß�í���³���$�
�Í�³�$�¦�³���
�$�ý���’�§�
�Ï�§�³���$�Ã�í��
�Í�³�’�
�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ���$�‚ �³�$�� �Ï�ß�ß�$�Ã�í�§�����$�í�æ�$���’�ý�Ï�­�$�’�æ�­
�ß�í�� ���§�í���
�$ ���í�ß���
�Ï�í�æ���$ �§���³�’�
�³�­�$ �¦�%�$ �Ä���³�%
�Ï�æ�Ã���’���
�����§�
�����³���$ �Ã�í�ß�ß�í�� �³�­�$ �¦�%�$ �ý���í�ý�í���³�­
�’�­�’�ý�
�’�
�Ï�í�æ���$�
�í�$�� �’�
�³���$�Ï�æ�Ã���’���
�����§�
�����³���$�m�Í�³
�æ�³�$�
�$���³�§�
�Ï�í�æ�$�� �Ï�ß�ß�$�§�í���³���$�ý���í�ý�í���’�ß���$�
�í�$�§���³�’�
�³�$�’
�¦�Ï�í�§�ß�Ï�å�’�
�Ï�§�$�§�Ï�
�%�$�����Ï�æ�Ä�$�Ä���³�³�æ�$�Ï�æ�Ã���’���
�����§�
�����³
�’�æ�­�$�� �Ï�ß�ß�$���³�³�Ü�$�
�í�$�’�­�­���³�����$�å�í�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�Ï�������³����
�m�Í�³���³�$�ý���í�ý�í���’�ß���$�� �Ï�ß�ß�$�¦�³�$�’�����³�����³�­�$�’�ß�í�æ�Ä�$�
�Í�³
�ß�Ï�æ�³���$ �í�Ã�$ �³���
�Ï�å�’�
�³�­�$ �§�í���
�����$ ���
�’�Ü�³�Í�í�ß�­�³�����	
�Ï�æ���í�ß���³�å�³�æ�
���$�§�í���¦�³�æ�³�Ã�Ï�
�����$�’�æ�­�$�A�a�5����

�/ �d�!�ˆ�$�5�K�.�d�� �h�m�d�r�� �m�r�d�!
�m�Í�Ï���$�Ã�Ï�����
�$�����¦�����³�§�
�Ï�í�æ�$�Ã�í�§�����³���$�í�æ�$�
�Í�³�$���Ä���³�%
���í�ß���
�Ï�í�æ��� �$�
�Í�’�
�$�§�’�æ�$�ß�Ï�å�Ï�
�$�
�Í�³�$�����¦�’�æ�$�Í�³�’�

�Ï���ß�’�æ�­�$�³�Ã�Ã�³�§�
�����$�m�Í�³�$���³�
�$�í�Ã�$���í�ß���
�Ï�í�æ���$�ý���³���³�æ�
�³�­
�Ï�æ�$�
�Í�Ï���$�ý�’���
�$�§�’�æ�$�¦�³�$�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�³�­�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$���Í�í���

�’�æ�­�$�å�³�­�Ï���å�$�
�³���å�$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³�����$

�õ���ñ�$�5�K�m�d�S���r���m�5�S�K

�5�Ã�$�
�Í�³�$�Ä���³�%�$�Ï�æ�Ã���’���
�����§�
�����³�$�Ï�æ�$�h�Ï�
�Ä�³���$�Ï���$�ý�í�í���ß�%
�­�³���Ï�Ä�æ�³�­�$�í���$�³�æ�Ä�Ï�æ�³�³���³�­���$�Ï�
�$�� �Ï�ß�ß�$�³�$�’�§�³���¦�’�
�³
�
�Í�³�$�����å�å�³���
�Ï�å�³�$�����¦�’�æ�$�Í�³�’�
�$�Ï���ß�’�æ�­�$���r�3�5��
�³�Ã�Ã�³�§�
���$�h�Ï�
�Ä�³���$�Ï���$�§�������³�æ�
�ß�%�$���
�����Ä�Ä�ß�Ï�æ�Ä�$�� �Ï�
�Í
�����¦�’�æ�$�Í�³�’�
���$�’�æ�­�$�� �Ï�
�Í�$���Ï���Ï�æ�Ä�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³���$�’�æ�­
�­���í���Ä�Í�
���$�§�’�����³�­�$�¦�%�$�§�ß�Ï�å�’�
�³�$�§�Í�’�æ�Ä�³���$���� �Ï�Ã�

�’�æ�­�$���
���’�
�³�Ä�Ï�§�$�’�­�’�ý�
�’�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$�å�Ï�
�Ï�Ä�’�
�Ï�í�æ�$�’���³
�æ�³�§�³�����’���%�$�
�í�$�ý���³���³�æ�
�$�
�Í�³�$���Ï�
���’�
�Ï�í�æ�$�Ã���í�å
�­�³�
�³���Ï�í���’�
�Ï�æ�Ä�$�Ã�����
�Í�³�����$�a���í�ý�í���³�­�$�’�ß�
�³���’�
�Ï�í�æ��
�
�í�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä���$�’�æ�­�$���
���³�³�
���$�ý���í���Ï�­�³�$�ý�í�����Ï�¦�ß�³
���í�ß���
�Ï�í�æ���$�
�í�$�h�
�Ï�Ä�³���	�$�r�3�5�$�Ï�������³����

�� �S�S�C�$�d�S�S�.�h
�d�í�í�Ã���$�’���³�$�
�Í�³�$�í�æ�ß�%�$�ý�’���
�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�� �Í�Ï�§�Í
�Ï���$�­�Ï���³�§�
�ß�%�$�³�$�ý�í���³�­�$�
�í�$�
�Í�³�$�����æ�$�Ã�í���$�
�Í�³�$�³�æ�
�Ï���³
�­�’�%���$�� �Í�Ï�§�Í�$�å�’�Ü�³���$�Ï�
�$�ý���í�æ�³�$�
�í�$�’�¦���í���¦�$�’�$�ß�í�
�$�í�Ã
�Í�³�’�
�$�­�����Ï�æ�Ä�$�Í�í�
�$�����å�å�³���$�­�’�%���$�­�³�ý�³�æ�­�Ï�æ�Ä�$�í�æ
�
�Í�³�$���í�í�Ã�Ï�æ�Ä�$�å�’�
�³���Ï�’�ß�$�í���$�
�Í�³�$���Í�’�ý�³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$���í�í�Ã��
�� �$�� �í�í�ß�$�d�í�í�Ã�$�å�Ï�æ�Ï�å�Ï�+�³���$���í�ß�’���$�Í�³�’�
�$�Ä�’�Ï�æ
�Ü�³�³�ý�Ï�æ�Ä�$���í�í�Ã�$�������Ã�’�§�³���$�§�í�í�ß�³���$���æ�­�³���$�
�Í�³�$�����æ��
�� �$�§�í�í�ß�$���í�í�Ã�$�Ï���$�­�³���Ï�Ä�æ�³�­�$�
�í�$���³�Ã�ß�³�§�
�$�å�í���³
�����æ�ß�Ï�Ä�Í�
�$�
�Í�’�æ�$�’�$�§�í�æ���³�æ�
�Ï�í�æ�’�ß�$���í�í�Ã���$�’�¦���í���¦�Ï�æ�Ä
�ß�³�����$ ���í�ß�’���$ �³�æ�³���Ä�%���$ �m�Í�Ï���$ �ß�í�� �³�����$ �
�Í�³
�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�Ú�����
�$�’���$�� �³�’���Ï�æ�Ä
�ß�Ï�Ä�Í�
���§�í�ß�í���³�­�$�§�ß�í�
�Í�Ï�æ�Ä�$�Ü�³�³�ý���$�%�í���$�§�í�í�ß�$�í�æ�$�’
�����æ�æ�%�$ �­�’�%���$ �5�
�$ �’�ß�ß�í�� ���$ �
�í�$ ���³�­���§�³�$ �
�Í�³
�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$�Ï�æ���Ï�­�³�$�
�Í�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�����$�’�æ�­�$�’�Ï�å���$�
�í
�ß�í�� �³���$�
�Í�³�$�³�æ�³���Ä�%�$�§�í�æ�����å�ý�
�Ï�í�æ�$�Ã���í�å�$�’�Ï��
�§�í�æ�­�Ï�
�Ï�í�æ�Ï�æ�Ä�$�­�³���Ï�§�³���$�Ã�í���$�Ï�æ���
�’�æ�§�³���$�� �í�å�¦�Ï�æ�Ï�æ�Ä
�
�Í�Ï���$���í�ß���
�Ï�í�æ�$�� �Ï�
�Í�$�’�$�å�’�ý�$�
�Í�’�
�$�ß�Ï���
���$�Í�í�����³�Í�í�ß�­��
�
�Í�’�
�$�Í�’���³�$���í�§�Ï�í���³�§�í�æ�í�å�Ï�§�$�­�Ï�Ã�Ã�Ï�§���ß�
�Ï�³���$�å�’�%
�Í�³�ß�ý�$ �
�í�$ �ý���Ï�í���Ï�
�Ï�+�³�$ �� �Í�³���³�$ �Ï�
�$ ���Í�í���ß�­�$ �¦�³
�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�³�­��
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/���!�$�’�å�ý�ß�³�ÿ�$�J �³�ß�¦�í�����æ�³���$�� �����
���’�ß�Ï�’�$���� �í�í�ß�$�d�í�í�Ã
�/ ���Ï�­�³�����$�K�³�� �$�ˆ�í���Ü�$�� �Ï�
�%���$�r�h�� �$���� �í�í�ß�$�d�í�í�Ã��
�5�æ�Ï�
�Ï�’�
�Ï���³��
�� �í���
�ÿ�$�)
�J �’�Ï�æ�
�³�æ�’�æ�§�³�ÿ�$�!�’���%�$�
�í�$�J �³�­�Ï���å
�h�
�’�Ü�³�Í�í�ß�­�³�����ÿ�$�J ���æ�Ï�§�Ï�ý�’�ß�Ï�
�%���$�� ���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�í�� �æ�³����
�� �í���� �³�æ�³�Ã�Ï�
���ÿ�$�m�Í�³���å�’�ß�$�� �í�å�Ã�í���
���$�d�³�­���§�
�Ï�í�æ�$�Ï�æ
�!�æ�³���Ä�%�$�� �í�æ�����å�ý�
�Ï�í�æ

�a�³�­�³���
���Ï�’�æ�$�� �’�%�����$�a���¦�ß�Ï�§�$�h�ý�’�§�³�����$�’�æ�­�$�a�ß�’�+�’��
�m�Í�³�$�� �Ï�
�%�$�í�Ã�$�h�Ï�
�Ä�³���$�Í�’���$�å�í���³�$�3�’���­���§�’�ý�³�$�
�Í�’�æ
�h�í�Ã�
���§�’�ý�³�$�� �Í�Ï�§�Í�$�Ï���$�í�æ�³�$�í�Ã�$�å�’�æ�%�$���³�’���í�æ���$�Ã�í��
�
�Í�³�$ �����¦�’�æ�$ �Í�³�’�
�$ �Ï���ß�’�æ�­�$ �’�æ�­�$ �
�Í�³���å�’�ß
�­�Ï���§�í�å�Ã�í���
�$�Ï�æ�$�
�Í�³�$�§�Ï�
�%���$
�h�
���³�³�
�$���Í�’�­�Ï�æ�Ä
�h�Í�’�­�Ï�æ�Ä�$���
���³�³�
���$�’�æ�­�$�í�ý�³�æ�$�’���³�’���$�Ã���í�å�$�
�Í�³
�­�Ï���³�§�
�$�����æ�$�§�’�æ�$�ß�í�� �³���$�ß�í�§�’�ß�$�å�Ï�§���í�§�ß�Ï�å�’�
�Ï�§
�
�³�å�ý�³���’�
�����³���
�$ ���³�­���§�Ï�æ�Ä�$ �Í�³�’�
�$ ���
���³�����$ �í�æ
�ý�³�­�³���
���Ï�’�æ�����$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�����$���Í�í�ý�$�Ã���í�æ�
�����$�’�æ�­
���³�Ä�³�
�’�
�Ï�í�æ���$�a���Ï�í���Ï�
�%�$�’���³�’���$�§�’�æ�$�¦�³�$�Ï�­�³�æ�
�Ï�Ã�Ï�³�­
�����Ï�æ�Ä�$���Í�’�­�í�� �$�’�æ�­�$�
�³�å�ý�³���’�
�����³�$�å�’�ý���$�� �Í�Ï�ß���

�
�’�Ü�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�
�í�$�’�§�§�í���æ�
�$�Ã���æ�§�
�Ï�í�æ���$�a���Ï�í���Ï�
�%�$�’���³�’��
�� �Ï�ß�ß�$�Ï�æ�§�ß���­�³�$�¦�����%�$���
���³�³�
���$�’�æ�­�$�
�Í�³�$�å�’�Ï�æ�$�¦�³�’�§�Í
�ý���í�å�³�æ�’�­�³���$�5�æ���
�’�ß�ß�Ï�æ�Ä�$�����í�ß�’���$���’�Ï�ß�����$�Ï���$�’�$�ß�í�� ��
�§�í���
�$ �’�æ�­�$ �ß�í�� ���å�’�Ï�æ�
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�/ ���³�³�æ�$�§�í�����Ï�­�í����
�� �í�í�ß�$���í�í�Ã��
�� �§�
�$�í�æ�$�­�í�å�³���
�Ï�§�$�§�í�æ�����å�ý�
�Ï�í�æ
�� �í�æ���³�����Ï�í�æ�$�í�Ã�$�ý�’���Ü�Ï�æ�Ä�$�Ï�æ�
�í�$�¦�Ï�í�­�Ï���³�����³
�Ä���³�³�æ���ý�’�§�³
�h�Í�’�­�³�$�’�æ�­�$�Ä���³�³�æ�$�
�Í�³�$�� �’�
�³���Ã���í�æ�


�m�Í�³�$���Ï�å�ý�ß�³�$�J �� �� �$�’�æ�’�ß�%���Ï���$�����³�­�$�
�Í�³�$�’�¦�í���³
�å�³�
�Í�í�­�í�ß�í�Ä�%�$�
�í�$�ÿ���’�ß�Ï�
�’�
�Ï���³�ß�%�$�’�����³�����$�
�Í�³
�¦�³�æ�³�Ã�Ï�
���$�í�Ã�$�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³���³�$���
���’�
�³�Ä�Ï�³��
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�Í�³�$�ý�í�
�³�æ�
�Ï�’�ß
�ý���Ï�í���Ï�
�Ï�+�’�
�Ï�í�æ�$ �Ã�í���$ �Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�’�
�Ï�í�æ���$ �m�Í�³
���³�����ß�
���$�í�Ã�$�
�Í�³�$�J �� �� �$�’���³�$�ý���í���Ï�­�³�­�$�� �Ï�
�Í�Ï�æ�$�
�Í�³
�� �ý�ý�³�æ�­�Ï�$�$�
�í�$�
�Í�Ï���$���³�ý�í���
���$�m�Í�Ï���$�ý���Ï�í���Ï�
�Ï�+�’�
�Ï�í�æ
���’�æ�Ü�Ï�æ�Ä�$�ý���í���Ï�­�³���$�Ä���Ï�­�’�æ�§�³�$�
�í�$�h�Ï�
�Ä�³���$�Ã�í���$�Í�í��
�
�í�$�ý�í�
�³�æ�
�Ï�’�ß�ß�%�$�Ï�å�ý�ß�³�å�³�æ�
�$�
�Í�³�$���
���’�
�³�Ä�Ï�³���$�’�æ�­
�Í�’���$�Ï�æ�Ã�í���å�³�­�$�
�Í�³�$���³�ß�³�§�
�Ï�í�æ�$�í�Ã�$�’�$�a�Ï�ß�í�
�$�ý���í�Ú�³�§�
��
�.�í���$�³�$�’�å�ý�ß�³���$�§�í�­�Ï�æ�Ä�$�í�Ã�$�
�Í�³�$���³���ý�í�æ���³��
�Ï�æ�­�Ï�§�’�
�³���$�
�Í�³�$�Í�Ï�Ä�Í�³���
�$�ý���Ï�í���Ï�
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�C�Ï�Ä�Í�
�Ï�æ�Ä�$�
�Í�³�$�‚ �’�%�ÿ�$�� �$�a�Ï�ß�í�
�$�3�³�’�
�$�h�Í�³�ß�
�³��
�a���í�Ú�³�§�


�m�Í�³�$�í�¦�Ú�³�§�
�Ï���³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�Ï���$�
�í�$�§���³�’�
�³�$�’
�ß�Ï�Ä�Í�
�$�Í�í�����³�$�Í�³�’�
�$���Í�³�ß�
�³���$�Ï�æ�$�’�$���Í�í���
�$�ý�³���Ï�í�­�$�í�Ã
�
�Ï�å�³�$�
�Í�’�
�$�§�’�æ�$���³�����³�$�’���$�’�$�
�³���
�Ï�æ�Ä�$�Ä���í���æ�­�$�Ã�í��
�
�Í�³�$���ý�§�í�å�Ï�æ�Ä�$�Í�³�’�
�� �’���³�$�’�æ�­�$�’�$���§�’�ß�’�¦�ß�³
���í�ß���
�Ï�í�æ�$�Ã�í���$�í�
�Í�³���$�ß�í�§�’�
�Ï�í�æ�����$�’���$�� �³�ß�ß�$�’���$�
�í
���³�§�����³�$�� �Ï�­�³���$�Ã���æ�­�Ï�æ�Ä���$�m�Í�³�$�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�%�$�� �Ï�ß�ß�$�¦�³
�í�ý�³�æ�$�ó�ö�õ�$�­�’�%���$�’�$�%�³�’���$�Ã���í�å�$�ø�$�’�å�$�
�í�$�ø�$�ý�å��
�� �Ï�
�Í�$�ý�í�����Ï�¦�ß�³�$�³�$�ý�’�æ���Ï�í�æ�$�
�í�$�ò�ô���÷�$�­�³�ý�³�æ�­�Ï�æ�Ä
�í�æ�$�
�Í�³�$�­�³�å�’�æ�­���$�m�Í�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�� �Ï�ß�ß�$�Í�í���

�§�í�������³�����$�’�§�
�Ï���Ï�
�Ï�³�����$�’�æ�­�$�§�í�å�å���æ�Ï�
�%�$�³���³�æ�
���$�Ï�æ
�
�Í�³�$�Ä�’���­�³�æ���$�� �­�­�Ï�
�Ï�í�æ�’�ß�ß�%���$�
�Í�³���³�$�� �Ï�ß�ß�$�¦�³
�
���’�Ï�æ�³�­�$�Í�³�’�ß�
�Í�§�’���³�$���
�’�Ã�Ã�$�í�æ���Ï�
�³���$���³���ý�í�æ���Ï�¦�ß�³
�Ã�í���$�­�’�
�’�$�§�í�ß�ß�³�§�
�Ï�í�æ���$�’�æ�­�$�’�$�ý�í�
�³�æ�
�Ï�’�ß�$�ý�Ï�§�Ü�����ý
���³�����Ï�§�³�$�Ã�í���$�����ß�æ�³���’�¦�ß�³�$�Ä���í���ý���$�� �Ï�
�Í�$���³�­���§�³�­
�å�í�¦�Ï�ß�Ï�
�%���$�m�Í�³�$���ý�’�§�³�$�Ï���$�§�í�æ���Ï�­�³���³�­�$���’�Ã�³��
�Í�Ï�Ä�Í�ß�%�$�’�­�’�ý�
�Ï���³�$�
�í�$���³�’���í�æ�’�ß�$�æ�³�³�­�����$�’�æ�­
���
�Ï�ß�Ï�+�³�­�$�Ã���³�ÿ���³�æ�
�ß�%���$

�m�Í�³�$���³�ß�³�§�
�³�­�$�ß�í�§�’�
�Ï�í�æ�$�Ã�í���$�
�Í�³�$�ý�Ï�ß�í�
�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�Ï��
�!�­�Ï�Ã�Ï�§�Ï�$�J �Ï���’�å�’���$�� ���$�­�³�$�.�í�æ�í�ß�ß�’�����$�ñ�ù���$�ð�ø�ø�÷�ð
�h�Ï�
�Ä�³�����$�§�Í�í���³�æ�$�Ã�í���$�Ï�
���$�’�§�§�³�����Ï�¦�Ï�ß�Ï�
�%�$�’�æ�­
�³�$�Ï���
�Ï�æ�Ä�$�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�Ï�³�����$�m�Í�³�$�¦���Ï�ß�­�Ï�æ�Ä�$�’�å�³�æ�Ï�
�Ï�³��
�Ï�æ�§�ß���­�³�$ �§�í�å�Ã�í���
�’�¦�ß�³�$ �
�’�¦�ß�³���$ �’�æ�­�$ �§�Í�’�Ï������
�³�æ�
�³���
�’�Ï�æ�å�³�æ�
���$�
���’�Ï�æ�³�­�$�Í�³�’�ß�
�Í�§�’���³�$���
�’�Ã�Ã���$�’
�� �’�
�³���$���
�’�
�Ï�í�æ���$�å�Ï�æ�Ï���Ü�Ï�
�§�Í�³�æ���$���í�ß�’���$�ý�’�æ�³�ß����
�� ���� �$���æ�Ï�
���$�Ã�í���$�’�$���Í�í���
���
�³���å�$���í�ß���
�Ï�í�æ���$�‚ �Ï���.�Ï��
�’�æ�­�$�³�ß�³�§�
���Ï�§�Ï�
�%�$�í���
�ß�³�
�����$�S���
�­�í�í���$�’�å�³�æ�Ï�
�Ï�³��
�Ï�æ�§�ß���­�³�$���³�’�
�Ï�æ�Ä�$�§�’�ý�’�§�Ï�
�%���$�’���
�Ï�Ã�Ï�§�Ï�’�ß�$�§�’�æ�í�ý�Ï�³����
�§�í�í�ß�$ ���í�í�Ã�$ �� �Ï�
�Í�$ ���³�Ã�ß�³�§�
�Ï���³�$ �ý�’�Ï�æ�
��
�J �³�­�Ï�
�³�����’�æ�³�’�æ�$ �ý�ß�’�æ�
�����$ �­�³�ý�’���Ï�æ�Ä���$ �� �’�
�³��
�æ�³�¦���ß�Ï�+�³�����$�’�æ�­�$�’�$���’�å�ý�$�Ã�í���$�’�§�§�³�����Ï�¦�Ï�ß�Ï�
�%���$�m�Í�³
�ý�Ï�ß�í�
�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�� �Ï�ß�ß�$���³�����³�$�’���$�’�$�
�³���
�Ï�æ�Ä�$�Ä���í���æ�­
�’�æ�­�$�’�$�� �’�%�$�
�í�$�Ä�’�Ï�æ�$�ý�í�ß�Ï�
�Ï�§�’�ß�$�����ý�ý�í���
�$�Ã�í��
�Ã�����
�Í�³���$ �Í�³�’�
�$ ���Í�³�ß�
�³���$ �ý���í�Ú�³�§�
���$ �’�æ�­
�Ï�æ���³���
�å�³�æ�
�����$�m�Í�³�$�æ�³�§�³�����’���%�$�’�­�Ú�����
�å�³�æ�
���$�� �Ï�ß�ß
�¦�³�$�� �Ï�
�Í�Ï�æ�$�’�$�¦���­�Ä�³�
�$�í�Ã�$�’�ý�ý���í�$�Ï�å�’�
�³�ß�%�$�)�ö�ð�ð�ð��

�ö���ó�$�a�5�C�S�m�$�a�d�S�@�!���m

�h�Í�³�ß�
�³���$�Ã���í�å�$�
�Í�³�$�h���æ�ÿ�$�� �$�a�Ï�ß�í�
�$�a�³���Ä�í�ß�’�$�a���í�Ú�³�§�


�m�Í�³�$�í�¦�Ú�³�§�
�Ï���³�$�í�Ã�$�
�Í�³�$�h�Í�³�ß�
�³���$�Ã���í�å�$�
�Í�³�$�h���æ
�ý�Ï�ß�í�
�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�Ï���$�
�í�$�§���³�’�
�³�$�’�æ�$�’�­�’�ý�
�’�¦�ß�³�$�’�æ�­
�³�$�
�³�æ�­�’�¦�ß�³�$�ý�³���Ä�í�ß�’�$�’�ß�í�æ�Ä�$�
�Í�³�$�¦�³�’�§�Í�$�� �’�ß�Ü��
�m�Í�³�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�� �Ï�ß�ß�$�¦�³�$�Ã���æ�­�³�­�$�
�Í���í���Ä�Í�$�ý���Ï���’�
�³
�³�§�í�æ�í�å�Ï�§�$���
�’�Ü�³�Í�í�ß�­�³���$�Ã���æ�­�Ï�æ�Ä���$�� �Í�Ï�§�Í�$�� �Ï�ß�ß
�§�í�æ�
���Ï�¦���
�³�$�
�í�$�§�í�å�å���æ�Ï�
�%�$�§�í�Í�³���Ï�í�æ���$���Í�³�ß�
�³����
�³���³�æ�
�$ ���ý�’�§�³���$ �’�æ�­�$ �³�æ�­�³�å�Ï�§�$ �ý�ß�’�æ�

���³�Ä�³�æ�³���’�
�Ï�í�æ���$

�m�Í�³�$�Ã�’�§�Ï�ß�Ï�
�%�$�å�’�æ�’�Ä�³�å�³�æ�
�$�’�æ�­�$�Ã���æ�­�Ï�æ�Ä�$�í�Ã�$�
�Í�³
�ý���í�Ú�³�§�
�$ �� �Ï�ß�ß�$�¦�³�$ �§�’�����Ï�³�­�$ �í���
�$ �¦�%�$�ý���Ï���’�
�³
�³�§�í�æ�í�å�Ï�§�$���
�’�Ü�³�Í�í�ß�­�³�����$�� �Í�í�$�§�’�æ�$�Ï�æ���³���
�$�Ï�æ�$�
�Í�³
�ý���í�Ú�³�§�
�$�’�æ�­�$���³�§�³�Ï���³�$�³�ÿ���Ï�
�%�$�Ï�æ�$�
�³���å���$�í�Ã�$���ý�’�§�³
�����’�Ä�³�$�Ã�í���$�³���³�æ�
���$�í���$�å�í�¦�Ï�ß�³�$���
�í���³�����$�a���¦�ß�Ï�§
�a���Ï���’�
�³�$�a�’���
�æ�³�����Í�Ï�ý���$�§�’�æ�$�’�ß���í�$���³�§�����³�$�Ã�����
�Í�³��
�Ã���æ�­���$�Ã�í���$�
�Í�³�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�
�Í���í���Ä�Í�$�
�Í�³�$�� �Ï�
�%
�� ���’�æ�­�Ï�æ�Ä�$�� �’�å�ý�’�Ï�Ä�æ���$�d�³�
�����æ���$�í�æ�$�Ï�æ���³���
�å�³�æ�

�§�’�æ�$ �¦�³�$ �Ä�³�æ�³���’�
�³�­�$ �
�Í���í���Ä�Í�$ ���³�æ�
�’�ß�$ �’�æ�­
�ß�Ï�§�³�æ���Ï�æ�Ä�$�í�Ã�$�
�Í�³�$���ý�’�§�³���$�� �’�
�’�$�í�æ�$�����’�Ä�³�$�� �Ï�ß�ß�$�¦�³
�§�í�ß�ß�³�§�
�³�­�$ �
�Í���í���Ä�Í�$ ���³�æ���í���$ �’�æ�’�ß�%�
�Ï�§���$ �
�í
���æ�­�³�����
�’�æ�­�$�Í�í�� �$�
�Í�³�$���ý�’�§�³�$�Ï���$�¦�³�Ï�æ�Ä�$���
�Ï�ß�Ï�+�³�­���$

�m�Í�³�$���ý�’�§�³�$�§�’�æ�$�¦�³�$�����³�­�$�Ã�í���$�§�í�å�å���æ�Ï�
�%�$�³���³�æ�
��
�’�æ�­�$�å�’���Ü�³�
�����$�’�æ�­�$�³�$�ý�’�æ���Ï�í�æ�$�§�’�æ�$�¦�³�$�­�í�æ�³
�ý���í�Ä���³�����Ï���³�ß�%�$�¦�’���³�­�$�í�æ�$�§�í�å�å���æ�Ï�
�%�$�Ã�³�³�­�¦�’�§�Ü��
�m�Í�³�$�h�Í�³�ß�
�³���$�Ã���í�å�$�
�Í�³�$�h���æ�$�ý�Ï�ß�í�
�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�� �Ï�ß�ß
�Í�’���³�$�§�í���¦�³�æ�³�Ã�Ï�
���$�����§�Í�$�’���$�
�Í�³�$�§���³�’�
�Ï�í�æ�$�í�Ã
���Í�’�­�³�­�$ �ý���¦�ß�Ï�§�$ ���ý�’�§�³�$ �’�æ�­�$ ���³���³�æ���³
�Ä�³�æ�³���’�
�Ï�í�æ���$�m�Í�³�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�� �Ï�ß�ß�$�’�ß���í�$���³���Ï�
�’�ß�Ï�+�³
�ß�í�§�’�ß�$�Ã�ß�í���’�$�’�æ�­�$�§�’�æ�$�¦�³�$�����³�­�$�’���$�ý�’���
�$�í�Ã�$�
�Í�³
�� �Ï�
�%�$�� ���’�æ�­�Ï�æ�Ä�$�� �’�å�ý�’�Ï�Ä�æ���$
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�Í�³�$�h�Í�³�ß�
�³���$�Ã���í�å�$�
�Í�³�$�h���æ�$�ý�Ï�ß�í�

�ý���í�Ú�³�§�
�$�’�Ï�å���$�
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�$�ý���í���Ï�­�³��
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�%�$�³���³�æ�
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�m�Í���í���Ä�Í�$ �ý���Ï���’�
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�’�Ü�³�Í�í�ß�­�³��
�Ã���æ�­�Ï�æ�Ä���$�ý���¦�ß�Ï�§���ý���Ï���’�
�³�$�ý�’���
�æ�³�����Í�Ï�ý�����$�’�æ�­
�­�’�
�’���­���Ï���³�æ�$�å�’�æ�’�Ä�³�å�³�æ�
���$�
�Í�³�$�ý���í�Ú�³�§�
�$�� �Ï�ß�ß
�§���³�’�
�³�$�’�$�å�í�­�³�ß�$�
�Í�’�
�$�§�’�æ�$�¦�³�$���³�ý�ß�Ï�§�’�
�³�­�$�’�æ�­
�³�$�ý�’�æ�­�³�­�$�Ï�æ�$�í�
�Í�³���$�ß�í�§�’�
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�Í�í�­�$�J �í�æ�Ï�
�í���Ï�æ�Ä�$�’�æ�­�$�!���’�ß���’�
�Ï�í�æ
���J �Q�!���$�å�³�
�Í�í�­�í�ß�í�Ä�%�$�Ï���$�’�$�§�%�§�ß�Ï�§�’�ß�$�ý���í�§�³�����$�
�Í�’�

�§�í�å�¦�Ï�æ�³���$�¦�í�
�Í�$�ÿ���’�æ�
�Ï�
�’�
�Ï���³�$�’�æ�­�$�ÿ���’�ß�Ï�
�’�
�Ï���³
�­�’�
�’�$�§�í�ß�ß�³�§�
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